

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì, 11 settembre 2003

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	8
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	11
— Ammortamenti	»	1,2
	4)
	$\langle \cdot, \rangle$	
	Y	
Avvisi d'asta e bandi di gara:	/	
— Avvisi d'asta	»	14
— Bandi di gara	»	17
— Espropri	»	57

Altri annunzi:

— Avvisi ad opponendum	»	62
Rettifiche	»	62

Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

AMAIE - S.p.a.

Sede in Sanremo (IM), via Armea n. 96
Capitale sociale € 44.840.000 interamente versato
Tribunale di Sanremo n. 7462/1994
Registro C.C.I.A.A. Imperia n. 93052 del 21 febbraio 1995
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00399050087

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società Amaie S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 settembre 2003 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 1° ottobre 2003 in seconda convocazione, alle ore 11 presso il Comune di Sanremo, corso Cavallotti n. 59, 18038 Sanremo (IM), per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni del presidente del Collegio sindacale, nomina nuovo presidente;
 - 2. Relazione presidente facente funzioni;
 - 3. Relazione amministratore delegato;
 - 4. Ciclo integrato delle acque;
 - 5. Situazione Enel;
- 6. Presa d'atto delle dimissioni del presidente dott. Giuseppe Di Meco;
- 7. Cooptazione ex art. 2386 del Codice civile nel Consiglio di amministrazione del dott. Vincenzo Lanteri, presa d'atto e determinazioni conseguenti;
 - 8. Nomina del nuovo presidente del Consiglio di amministrazione;
 - 9. Varie ed eventuali.

Modalità di partecipazione come per legge e statuto sociale.

Sanremo, 28 agosto 2003

Il vice presidente: dott. ing. Lorenzo Garibbo.

FUNIVIA CIAMPAC & CONTRIN - S.p.a.

Sede in Trento, via Dogana n. 1
Capitale sociale € 675.000,00 interamente versato
Registro imprese di Trento n. 2870/XXI
Partita I.V.A. n. 00199390220

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bolzano, corso Libertà n. 15 presso l'Associazione degli Industriali, il 30 settembre 2003 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 14 ottobre 2003 alle ore 11 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione ed approvazione del bilancio al 31 maggio 2003;
- 2. Lettura della relazione informativa del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 3. Progetto distribuzione dividendi;
- 4. Determinazione dei compensi agli amministratori per l'esercizio 2003/2004;
 - 5. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Trento, 29 agosto 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Sandro Lazzari

S-20621 (A pagamento).

S.I.A. - S.p.a. Società Italiana Alberghi

Sede legale in Capri, via Camerelle n. 2 Capitale sociale € 8.000.000,00 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Napoli n. 02452120583 Partita I.V.A. n. 03354150637

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci della società Italiana Alberghi S.I.A. S.p.a. in Napoli presso lo studio del notaio Marco Krogh alla via Toledo n. 265, per il giorno 29 settembre 2003, alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 settembre 2003, stessi luogo ed ora. in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Progetto di fusione per incorporazione di Beni S.r.l. nella Società Italiana Alberghi S.I.A. S.p.a.;
 - 2. Deleghe di poteri;
 - 3. Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate a norma di legge. È consentita la partecipazione in audioconferenza.

Capri, 4 settembre 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Lucia Morgano

S-20563 (A pagamento).

AGRISERVICE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Roma, via Fulcieri Paulucci De' Calboli n. 5
Capitale sociale € 516.450,00 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese, Tribunale di Roma n. 03251060582

R.E.A. C.C.I.A.A. di Roma n. 429010 Codice fiscale n. 03251060582 Partita I.V.A. n. 01175941002

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, presso la sede sociale, il giorno 29 settembre 2003, alle ore 16, in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 30 settembre 2003, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del liquidatore;
- 2. Chiusura della liquidazione: proposte e delibere;
- 3. Cariche sociali,
- 4. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato a norma dell'art. 2370 del Codice civile.

Roma, 4 settembre 2003

Il liquidatore: avv. Francesco Ricco.

S-20564 (A pagamento).

CELLULOSA 2000 - S.p.a.

Sede in Crotone, s.s. 106 zona industriale Capitale sociale sottoscritto e versato € 7.746.000,00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02199450798

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti della Cellulosa 2000 S.p.a. è convocata in Crotone presso la sede sociale, per il giorno 29 settembre 2003 alle ore 10,30 in prima convocazione, e per il giorno 30 settembre 2003, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- 3. Integrazione del Consiglio a cinque membri con nomina nuovo consigliere;
 - 4. Ratifica mandato alla società di revisione;
- 5. Ratifica delibera del Consiglio in merito alla richiesta di agevolazioni finanziarie al Ministero delle attività produttive a valere sulla legge n. 46/82 (fondo per l'innovazione tecnologica); delibere conseguenti;
- Proposta di realizzazione del progetto «Bioslure»; delibere conseguenti;
- 7. Adempimenti di cui all'art. 11, comma 6 del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n, 472;
 - 8. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi dell'art. 14 dello statuto sociale.

Il presidente: Francesco Gallina.

S-20595 (A pagamento).

SCIOVIE DEL SELLA - S.p.a.

Sede in Bolzano, piazza della Vittoria n. 48
Capitale sociale € 250.000,00 interamente versato
Registro imprese di Bolzano n. 00180260226
Codice fiscale n. 00180260226
Partita I.V.A. n. 01342530217

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bolzano, corso Libertà n. 15, presso l'Associazione degli Industriali, il 30 settembre 2003 alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 14 ottobre 2003 alle ore 9,30 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione ed approvazione del bilancio al 31 maggio 2003;
- 2. Lettura della relazione informativa del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 3. Determinazione dei compensi agli amministratori e ai sindaci per l'esercizio 2003/2004;
 - 4. Rinnovo cariche sociali;
 - 5. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Bolzano, 29 agosto 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Sandro Lazzari

S-20620 (A pagamento).

FLOVETRO - S.p.a.

Sede in San Salvo (CH)

Capitale sociale € 10.340.000,00 interamente versato

Registro società del Tribunale di Vasto n. 425

Codice fiscale n. 00261280697

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 3 del mese di ottobre 2003, alle ore 12 in San Salvo, presso la sede legale della società, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 ottobre 2003 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione e del suo presidente, a seguito di decadenza dell'Organo amministrativo;
 - 2. Delibere inerenti e conseguenti;
- 3. Determinazione degli emolumenti agli amministratori ai sensi dell'art. 2389, primo comma del Codice civile;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che a norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Graziano Marcovecchio

S-20565 (A pagamento).

BRUPER - S.p.a.

Sede legale in Montecchio di Sant'Angelo in Lizzola (PU), via XXV Aprile n. 21

Capitale sociale € 1.000.000,00 interamente versato

Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione al registro delle imprese

di Pesaro e Urbino al n. 01396720417

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale in Montecchio di Sant'Angelo in Lizzola (PU), via XXV Aprile n. 21, per il giorno 14 ottobre 2003 alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 ottobre 2003 alla stessa ora, nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione della proposta di fusione per incorporazione della società «Edilbrun S.r.l.» (incorporata) nella società «Bruper S.p.a.» (incorporante) secondo quanto previsto nel progetto di fusione depositato nella sede della società in data 18 giugno 2003 e presso il registro delle imprese di Pesaro e Urbino in data 26 giugno 2003;
 - 2. Conferimento dei poteri per la stipula dell'atto di fusione;
- 3. Varie ed eventuali inerenti, conseguenti e/o strumentali, relative all'esecuzione di quanto approvato al n. 1 del presente ordine del giorno.

La partecipazione in assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Montecchio di Sant'Angelo in Lizzola, 8 settembre 2003

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: rag. Bruscoli Giuseppe

S-20615 (A pagamento).

NEXTRA - S.p.a.

Sede in Casalecchio di Reno (BO), via del Lavoro n. 85 Capitale sociale di € 100.000,00 interamente versato Registro delle imprese di Bologna e codice fiscale n. 12870080152 R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Bologna n. 403887

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale della società, in Casalecchio di Reno (BO), via del Lavoro n. 85, per il giorno 30 settembre 2003 alle ore 15,30, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 2 ottobre 2003, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364, n. 2 del Codice civile: rinnovo dell'Organo amministrativo;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Modifica della denominazione sociale.

Casalecchio di Reno, 3 settembre 2003

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Fabio Cesare Rizzoli

S-20612 (A pagamento).

TOSSILO TECNOSERVICE - S.p.a.

Sede Macomer (NU), in località Tossilo Capitale sociale € 390.020,00 C.C.I.A.A. Nuoro n. 16235/1999

L'assemblea straordinaria e ordinaria dei soci della Tossilo Tecnoservice S.p.a. è convocata in prima convocazione per il giorno 30 settembre 2003 alle ore 14,30 e, in seconda convocazione il giorno 14 ottobre 2003 alle ore 14,30, presso la sede legale in Macomer, zona industriale Tossilo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Modifica statutaria art. 8 e articoli collegati;
- 2. Aumento del capitale sociale fino ad un importo di € 1.200.000,00

Parte ordinaria:

 Proposta piano degli interventi per il recupero di funzionalità dell'impianto.

Il presidente: ing. Norberto Castelli.

S-20594 (A pagamento).

ATTIVA - S.p.a.

Sede in Genova, via D. Fiasella n. 1/21 Capitale sociale € 2.000.000,00 interamente versato Registro imprese di Genova e codice fiscale n. 00245690102

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 10 ottobre 2003 alle ore 10,30 presso lo studio del notaio Rosa Voiello in Genova, via Roma n. 10, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 13 ottobre 2003, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Boero Colori S.r.l. e Attiva S.p.a. in Boero Bartolomeo S.p.a.

La documentazione relativa alla fusione sarà depositata presso la sede sociale nei termini di legge.

Per intervenire, dovranno essere depositate le azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Genova, 4 settembre 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andreina Boero

S-20599 (A pagamento).

TESINO - S.p.a.

Sede in Castello Tesino (TN), via Municipio Vecchio n. 2/E
Capitale sociale € 1.045.803,00 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Trento, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 01501480220

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati per il giorno 30 settembre 2003 ad ore 17 in Castello Tesino (TN), presso la sala riunioni di Palazzo Gallo (3° piano), per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile, approvazione bilancio e relazioni relative;
- 2. Rinnovo cariche Consiglio di amministrazione; numero dei consiglieri e dei rappresentanti degli enti pubblici; nomina nuovi consiglieri; determinazione degli emolumenti e rimborsi spese.

Il deposito dei rispettivi certificati azionari dovrà avvenire a termini di legge presso la sede sociale e/o presso la Cassa Rurale di Castello Tesino, la Cassa Rurale Centro Valsugana, la Cassa Rurale Valli di Primiero e Vanoi, la Cassa Rurale di Rovereto, UniCredit Banca, divisione Caritro filiale di Pieve Tesino.

Occorrendo la seconda convocazione viene sin d'ora indetta per il giorno 24 ottobre 2003, stesso luogo ed ora.

Il presidente: Sergio Oss.

S-20613 (A pagamento).

FORTIS GROUP - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Locatelli n. 4

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Verghera di Samarate (VA), via Locarno n. 4 il giorno 6 ottobre 2003 alle ore 21 in prima convocazione e, qualora occorresse, il giorno 7 ottobre 2003 alle ore 21 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Emissione di un prestito obbligazionario non convertibile di importo non superiore ad € 400.000,00;
 - 2. Integrazione dell'oggetto sociale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gianfranco Pagani

M-6577 (A pagamento).

EUROPETROL - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Boccaccio n. 4 Capitale sociale € 867.000,00 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02630510101

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 29 settembre 2003 ore 11, presso la sede amministrativa della Europetrol S.p.a. in Genova, via Sardorella n. 39 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 30 settembre 2003, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti norme di legge in materia.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mario Costantino

C-25483 (A pagamento).

PAPERAND - S.p.a.

Sede legale Milano, via S. Maria Valle n. 1/A Capitale sociale € 1.020.000 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione registro imprese di Milano 13091440159

I signori azionisti di Paperand S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale in Milano, via S. Maria Valle n. 1/A, in prima convocazione per il giorno 29 settembre 2003 alle ore 21 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 settembre 2003 alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile; Delibere inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni presso la sede sociale cinque giorni prima dell'assemblea.

> p. Paperand S.p.a.: Francesco Calosso

S-20614 (A pagamento).

PROGETTI - S.p.a.

Sede in Poggibonsi (SI), via Senese n. 189/A
Capitale sociale € 8.000.000 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione al registro delle imprese
di Siena 04002060483
Partita I.V.A. n. 00863150520

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Progetti S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede sociale: in prima convocazione il giorno 15 ottobre 2003 alle ore 17,30, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 16 ottobre 2003 alle ore 17,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifiche statutarie, fra cui:

spostamento della chiusura dell'esercizio sociale al 31 ottobre di ogni anno, con decorrenza dall'esercizio in corso;

approvazione del nuovo testo dello statuto sociale a seguito delle suddette modifiche.

Data l'importanza degli argomenti, tutti i soci sono pregati di intervenire.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pierluigi Alinari

S-20616 (A pagamento).

S.G.I. ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Savoia n. 37 Capitale sociale € 1.700.000,00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05196871007

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria per il giorno 3 del mese di ottobre 2003 alle ore 15 presso lo studio del notaio Tullio Cimmino, sito in Roma alla via Nicotera n. 7, in prima convocazione, e per il giorno 6 del mese di ottobre 2003 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifica denominazione sociale.

Parte ordinaria:

- 1. Dimissioni Organo amministrativo e nomina amministratore unico;
 - 2. Nomina sindaco effettivo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Pietro Colucci

S-20617 (A pagamento).

UBS CORPORATE FINANCE ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Santa Margherita n. 16 Capitale sociale € 1.850.000 interamente versato Iscrizione al registro imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 11035840153

Gli azionisti della UBS Corporate Finance Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede in Milano, via Santa Margherita n. 16 il giorno 29 settembre 2003, alle ore 12, in prima convocazione e per il giorno 1° ottobre 2003, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina nuovo Consiglio di amministrazione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Innocenzo Cipolletta

M-6580 (A pagamento).

UBS SECURITIES ITALIA FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Santa Margherita n. 16 Capitale sociale € 5.000.000 interamente versato Iscrizione al registro imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 09719250152

Gli azionisti della UBS Securities Italia Finanziaria S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede in Milano, via Santa Margherita n. 16 il giorno 29, settembre 2003, alle ore 12,30, in prima convocazione e per il giorno 1° ottobre 2003, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina nuovo Consiglio di amministrazione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Innocenzo Cipolletta

M-6579 (A pagamento).

DENSO MANUFACTURING ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Meda n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02232960159

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 29 settembre 2003, alle ore 18, presso lo Studio Legale Associato a Baker & McKenzie, in Milano, piazza Meda n. 3, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 8 ottobre 2003, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 marzo 2003 e deliberazioni inerenti e conseguenti;

Nomina di amministratori e deliberazioni inerenti;

Nomina del Collegio sindacale e determinazione del compenso dei sindaci effettivi;

Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Proposta di aumento del capitale sociale e delibere inerenti e conseguenti, inclusa la copertura delle perdite pregresse.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Francesco Pisciotta

M-6575 (A pagamento).

IMMOBILIARE TOBOR - S.p.a.

Sede sociale in Milano, corso Garibaldi n. 49 Capitale sociale € 309.800,00 Registro imprese di Milano n. 91950

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Domenico Cambareri in Milano, via Montenapoleone n. 13 per il giorno 30 settembre 2003 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 9 ottobre 2003 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 marzo 2002 redatto ai sensi dell'art. 2423 del Codice civile e seguenti; delibere conseguenti;

Approvazione del bilancio al 31 marzo 2003 redatto ai sensi dell'art. 2423 del Codice civile e seguenti; delibere conseguenti.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali o presso qualsiasi istituto bancario in Europa almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore unico: rag.ra Clara Alberta Tenconi

M-6574 (A pagamento).

TURISANDA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Poerio n. 2/a
Capitale sociale € 728.000
Registro imprese di Milano n. 20186/709
C.C.I.A.A. di Milano n. 90662
Partita I.V.A. n. 00859910150

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale di via Poerio n. 2/a, Milano per il giorno 7 ottobre 2003 in prima convocazione ed eventualmente in seconda per il giorno successivo, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Discussione e provvedimenti relativi all'art. 2447del Codice civile.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745 per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni c/o la cassa sociale almeno cinque giorni prima della convocazione.

Milano, 3 settembre 2003

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Guido Viganotti

M-6572 (A pagamento).

BARTOLINI - S.p.a.

Sede in Bologna, via Enrico Mattei n. 42
Capitale sociale € 13.000.000,00 interamente versato
Codice fiscale e registro imprese n. 00506810019
Iscritta al R.E.A. di Bologna al n. 209023
Partita I.V.A. n. 03987100371

Convocazione di assemblea straordinaria degli azionisti

È convocata per il giorno 30 settembre 2003 alle ore 17 in Bologna, presso la sede della società in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 7 ottobre 2003 stessa ora e stesso luogo, l'assemblea degli azionisti, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione per incorporazione e delibere conseguenti.

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Divo Bartolini

S-20619 (A pagamento).

YAMANOUCHI PHARMA - S.p.a.

Sede in Carugate (MI), via delle Industrie n. 2 Capitale sociale € 7.252.930 interamente versato Registro imprese di Milano n. 04754860155 Codice fiscale n. 04754860155

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società International Consulting Services S.r.l. in Milano Corso Matteotti n. 1/a, per il giorno 30 settembre 2003 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 14 ottobre 2003 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio al 31 marzo 2003 e delibere conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei suoi membri;
 - 3. Rinnovo del Collegio sindacale;
- Delibera di assunzione delle responsabilità per gli amministratori ai sensi del D.L. n. 472/1997;
 - 5. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Vincenzo De Biasi

M-6560 (A pagamento).

ECOLAB - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Meda n. 3 Capitale sociale € 19.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero registro imprese di Milano 01309350062

Gli azionisti della società Ecolab S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 29 settembre 2003, alle ore 15, presso gli uffici Baker & McKenzie, piazza Meda n. 3, Milano, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasformazione della società in Società a responsabilità limitata e delibere inerenti e conseguenti;

Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato nel medesimo termine le proprie azioni presso la sede della società o presso le banche autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 2 ottobre 2003, stessa ora e luogo.

Milano, 3 settembre 2003

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Corrado Bartoli

M-6576 (A pagamento).

GENERAL SIDER ITALIANA (G.S.I.) - S.p.a.

Sede in Chieti, via Erasmo Piaggio n. 29
Capitale sociale € 5,740.800,00 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Chieti al n. 00090050691
Codice fiscale n. 00090050691
Partita I.V.A. n. 00090050691

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati presso la società S.I.M.A. S.r.l., via Chiesaccia n. 2, Crespellano (BO), in assemblea ordinaria per il giorno 30 settembre 2003 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 ottobre 2003 alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Articolo unico: provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile e delibere conseguenti.

Parte straordinaria:

Proposta di aumento del capitale sociale.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni previste dal del Codice civile e dallo statuto sociale.

Il presidente: rag. Alberto Mazzoni.

S-20618 (A pagamento).

ENNAEUNO - S.p.a.

Sede in Enna, piazza Garibaldi n. 1 Capitale sociale € 101.000,00 C.C.I.A. di Enna R.E.A. n. 56000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01058960863

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 settembre 2003 alle ore 11 in Enna, piazza Garibaldi, presso il Palazzo della Provincia, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 1° ottobre 2003, alle ore 11, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presa atto Piano d'Ambito Provinciale dei rifiuti;
- 2. Determinazione compenso amministratori;
- 3. Nomina vice presidente del Consiglio di amministrazione.

Enna, 2 settembre 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Cocuzza Serafino

C-25499 (A pagamento).

TECNOSISTEMI - S.p.a. TLC Engineering & Services

(in liquidazione)

Sede legale in Milano, via Mascheroni n. 19 Capitale sociale € 34.000.000,00 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici in Rozzano/Milanofiori, strada 4, palazzo Q/3 il 29 settembre 2003 alle ore 11 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione il 1° ottobre 2003, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina del Collegio sindacale;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni ai sensi di legge presso la sede sociale, Meliorbanca, la Banca Popolare Emilia Romagna, UniCredit Banca S.p.a. - filiale di Segrate, la Banca Intesa Bci, Centrobanca - Banca di Credito Finanziario e Mobiliare S.p.a. - Milano sede.

Milano, 2 settembre 2003

Il liquidatore: dott. Mario Mutti.

M-6565 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CREDITO BERGAMASCO - S.p.a.

Gruppo bancario Banco Popolare di Verona e Novara
Sede e direzione generale in Bergamo, largo Porta Nuova n. 2
Capitale sociale € 185.180.541
Codice fiscale, partita I.V.A.

e iscrizione registro imprese di Bergamo n. 00218400166

Con riferimento al prestito obbligazionario Credito Bergamasco n. 258 (25 agosto 1999-25 agosto 2009, codice ISIN IT0001364220) si comunica che il tasso di interesse della cedola n. 5, pagabile dal 25 agosto 2004 e relativa al periodo 25 agosto 2003 - 24 agosto 2004 è il 4,00%, nominale annuo lordo.

In relazione poi al prestito obbligazionario Credito Bergamasco n. 260 (25 agosto 1999-25 agosto 2009, codice ISIN IT0001364683) si comunica che il tasso di interesse della cedola n. 5, pagabile dal 25 agosto 2004 e relativa al periodo 25 agosto 2003 - 24 agosto 2004 è il 4,00%, nominale annuo lordo.

Bergamo, 22 agosto 2003

Il direttore generale: Franco Menini.

S-20546 (A pagamento).

CREDITO BERGAMASCO - S.p.a.

Gruppo bancario Banco Popolare di Verona e Novara

Sede e direzione generale in Bergamo, largo Porta Nuova n. 2

Capitale sociale € 185.180.541

Codice fiscale, partita I.V.A.

e iscrizione registro imprese di Bergamo n. 00218400166

Con riferimento al prestito obbligazionario Credito Bergamasco n. 261 (2 settembre 1999-2 settembre 2009, codice ISIN IT0001366472) si comunica che il tasso di interesse della cedola n. 5, pagabile dal 2 settembre 2004 e relativa al periodo 2 settembre 2003 - 1° settembre 2004 è il 4,00%, nominale annuo lordo.

Bergamo, 1° settembre 2003

Il direttore generale: Franco Menini.

S-20547 (A pagamento).

CREDICOOP LOMBARDO - S.c.r.l.

Sede in Cernusco sul Naviglio (MI), piazza Unità d'Italia nn. 1/2 Capitale e riserve al 29 aprile 2002 € 40.882.805,00 Tribunale di Milano n. 356663

Comunicazione variazione condizioni Prestito obbligazionario subordinato «Credicoop Lombardo 3 giugno 2003-2006 a tasso variabile»: seconda cedola trimestrale lorda 3 settembre 2003 - 3 dicembre 2003: 0,48000%.

Cernusco sul Naviglio, 1° settembre 2003

Credicoop Lombardo S.c.r.l. Il direttore generale: Angelo Brambilla

M-6566 (A pagamento).

CREDICOOP LOMBARDO - S.c.r.l.

Sede in Cernusco sul Naviglio (MI), piazza Unità d'Italia nn. 1/2 Capitale e riserve al 29 aprile 2002 € 40.882.805,00 Tribunale di Milano n. 356663

Comunicazione variazione condizioni Prestito obbligazionario subordinato «Credicoop Lombardo 4 dicembre 2002-2006 a tasso variabile»: quarta cedola trimestrale lorda 4 settembre 2003 - 4 dicembre 2003: 0,53750%.

Cernusco sul Naviglio, 1° settembre 2003

Credicoop Lombardo S.c.r.l. Il direttore generale: Angelo Brambilla

M-6567 (A pagamento).

CREDICOOP LOMBARDO - S.c.r.l.

Sede in Cernusco sul Naviglio (MI), piazza Unità d'Italia nn. 1/2 Capitale e riserve al 12 maggio 2003 € 44.429.927,00 Tribunale di Milano n. 356663

Comunicazione variazione condizioni Prestito obbligazionario subordinato «Credicoop Lombardo 3 giugno 2003-2006 a tasso variabile»; quarta cedola semestrale lorda 1° settembre 2003 - 1° marzo 2004: 1,36000%.

Cernusco sul Naviglio, 1° settembre 2003

Credicoop Lombardo S.c.r.l. Il direttore generale: Angelo Brambilla

M-6568 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PARMA E PIACENZA - S.p.a.

Iscritta all' albo delle banche e appartenente al gruppo Intesa
Iscritto all' albo dei gruppi bancari
Sede legale in Parma, via Università n. 1
Capitale sociale € 500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Parma al n. 02113530345
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02113530345

La Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154, rende noto che, con decorrenza 1° settembre 2003, verranno assunti i seguenti provvedimenti:

tassi attivi su conti correnti liberi, convenzionati e ancorati a parametri Italia e estero:

scoperto di conto corrente:

a parziale integrazione del precedente avviso del 27 agosto 2003: aumento generalizzato di ulteriori 0,25 punti, pari a complessivi 0,50 punti, sui tassi entro fido e sui tassi in assenza di fido dei conti liberi e convenzionati con tassi superiori al 7%; fermi restando il Top Rate (13,00%) e l'Over Top (13,25%) d'Istituto;

anticipi sbf, anticipi fatture, anticipi contratti, anticipi import ed export:

aumento generalizzato di 0,50 punti sugli anticipi con tassi superiori al 4% fermo restando il limite massimo del 9%.

Parma, 4 settembre 2003

Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a. Il vice direttore generale: Giampiero Maioli

S-20637 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DEL LAZIO - Soc. coop. a r.l.

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Banca inserita nell' albo delle banche autorizzate dalla Banca d'Italia
Sede in Velletri, via Martiri delle Fosse Ardeatine n. 9
Capitale sociale € 15.388.416 al 31 dicembre 2002
Numero iscrizione registro imprese di Roma 12584
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04781291002
Cod. ABI 5104-5

Prestito obbligazionario Banca Popolare del Lazio 25 febbraio 2002/05 tasso variabile XV emissione. Isin IT 0003246227. Avviso agli obbligazionisti.

Si informa che il tasso di interesse semestrale della quarta cedola pagabile il 25 febbraio 2004, e relativa al periodo 25 agosto 2003-24 febbraio 2004 è l'1,089% lordo.

Velletri, 21 agosto 2003

Il consigliere delegato: prof. Renato Mastrostefano.

S-20151 (A pagamento).

BANCA DI PALERMO - S.p.a.

Gruppo Banca Sella

Sede legale in Palermo, via V. Villareale n. 2

Capitale sociale € 20.400.000

Iscritta al registro delle imprese di Palermo

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04474710821

Ai sensi del decreto legislativo n. 385/93, si comunica che con decorrenza 15 settembre 2003 si procederà alla variazione delle commissioni standard per l'operatività in strumenti finanziari derivati negoziati su mercati regolamentati italiani a mezzo canale tradizionale nel seguente modo: \in 23,24 con un massimo di \in 36,15 sul FIB30; \in 15,49 con un massimo di \in 25,82 sul MINIFIB; \in 20,66 con un massimo di \in 36,15 su opzioni su indici di borsa Mib 30; 0,4% con un minimo di \in 5,00 e un massimo dello 0,7% su opzioni su singoli titoli azionari; \in 19,00 con un massimo di \in 25,00 su Stock future. Alle predette commissioni si aggiungerà \in 1,00 per invio nota informativa.

Palermo, 3 settembre 2003

Il direttore: Viviana Barbera.

S-20550 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI SAN FELICE SUL PANARO Soc. coop. p.a. a r.l.

Iscritta all' albo presso la Banca d'Italia al n. 290.70 Sede in San Felice sul Panaro, piazza Matteotti n. 23 Iscritta nel registro delle imprese del Tribunale di Modena al n. 00264720368

Ai sensi e per gli effetti della legge n. 154 del 17 febbraio 1992 e successive modificazioni e integrazioni, si comunica che la società scrivente ha disposto:

con decorrenza 15 settembre 2003:

la riduzione generalizzata dello 0.25% dei tassi passivi applicati alla clientela su conti correnti e depositi a risparmio. Tasso minimo 0.10%;

l'aumento generalizzato dello $0,\!50\%$ dei tassi attivi applicati alla clientela su rapporti di conto corrente;

con decorrenza 1° ottobre 2003:

di fissare le spese per operazione per i conti correnti categoria Felix «A» in \leqslant 1,02;

di fissare le spese forfetarie mensili per i conti correnti categoria Felix «B» in \leqslant 10,32.

San Felice sul Panaro, 28 agosto 2003

Banca Popolare di San Felice sul Panaro Soc. coop. p.a. a r.l.: cav. geom. Chelli Alberto

C-25481 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DELLA PROVINCIA DI CHIETI - S.p.a.

Sede legale in Chieti Capitale sociale € 52.000.000,00 interamente versato Riserve € 106.939.159,53 Iscrizione registro società Tribunale di Chieti n. 5829

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 118, comma 3, del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, si comunica che Carichieti S.p.a. ha apportato le seguenti variazioni con decorrenza 1° settembre 2003:

c/c liberi: riduzione generalizzata di 0,75 p.p. dei tassi passivi, compresi quelli parametrati al Prime Rate Abi e al Prime Rate Carichieti, con adeguamento degli spread;

c/Free: riduzione del tasso all'1,00% con adeguamento dello spread; c/c in convenzione: riduzione di massimo 0,50 p.p. dei tassi passivi; per i conti inseriti negli enti di tipo PR, tassi parametrati, riduzione di 0,50 p.p., con adeguamento degli spread, dei tassi passivi parametrati al Prime Rate Abi e al Prime Rate Carichieti;

depositi a risparmio: riduzione generalizzata di 0,50 p.p., compresi i tassi parametrati al Prime Rate Abi e al Prime Rate Carichieti.

Chieti, 1° settembre 2003

Il direttore generale: dott. Francesco Di Tizio.

C-25479 (A pagamento).

CREDITO COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI LUCINICO FARRA E CAPRIVA - Soc. coop. a r.l.

Sede in Gorizia, via Visini n. 2 Registro società Tribunale di Gorizia Capitale e riserve al 31 dicembre 2002 € 30.175.750,55

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunicano le seguenti nuove commissioni con decorrenza giorno successivo alla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Bonifici verso l'estero (esborsi): espressi in euro fino al valore di 12.500,00 verso Paesi aderenti U.E. con indicazione corretta coordinate BIC/IBAN, con addebito in conto corrente € 2,15 con pagamento per cassa € 2,70; espressi in euro fino al valore di 12.500,00 verso Paesi extra-UE con indicazione corretta delle coordinate IC/IBAN € 7,75 (soci € 6,00); espressi in euro e superiori al valore di 12.500,00, commissione di € 10,00 (soci € 8,00); bonifici espressi in divise OUT (in divise non euro) € 10,00 (soci € 8,00); bonifici espressi in divise OUT e non STP (cioè senza indicazione delle coordinate) € 15,00 (soci € 12,00). Valuta di addebito: giornata operazione. Emissione assegno internazionale commissione di € 15,00 (soci € 12,00). Opzione spese OUR (spese banca estera interamente a carico ordinante) € 26,00, da aggiungersi a quelle previste in relazione alla tipologia del bonifico.

Tutti i bonifici (esborsi) sia Italia che estero non STP (senza indicazione delle coordinate) \in 10,00 (soci \in 8,00) più recupero della penale di \in 3,50.

Bonifici dall'estero (introiti): provenienti da Paesi aderenti U.E. espressi in euro al valore di 12.500,00 senza spese, valuta + 1 giorno lavorativo; tutti i bonifici provenienti da Paesi extra-UE e tutti quelli superiori a \in 12.500,00 comm. \in 5,20 (soci \in 4,00) valuta + 1 giorno lavorativo; espressi in divise OUT \in 7,75 (soci \in 6,00) valuta + 2 giorni lavorativi. Commissioni valutarie: invariate e da applicarsi unicamente sui bonifici extra-UE e in divise OUT.

Dichiarazione UIC (Ufficio Italiano Cambi) commissione di \in 2,60. Comunicazione Valutaria Statistica (CVS) commissione \in 2,60.

Gorizia, 12 agosto 2003

Il presidente: Renzo Medeossi.

C-25472 (A pagamento).

TRICOLORE FINANCE - S.r.l.

Società costituita ai sensi della legge 30 aprile 1999, n. 130 Elenco generale tenuto dall' Ufficio Italiano Cambi ai sensi dell' art. 106 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, n. 34206

Sede sociale in Roma, via Eleonora Duse n. 53 Capitale sociale € 10.000, versato per € 3.000 Numero iscrizione al registro delle imprese di Roma 07142121008 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07142121008

PRIVATA LEASING - S.p.a.

Iscritta al n. 2738 dell' Elenco speciale presso la Banca d'Italia ai sensi dell' art. 107 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993

Sede legale in San Maurizio (RE), via P. Castaldi da Feltre n. 1A Capitale sociale € 10.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Reggio Emilia Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01307450351

Avviso di cessione di crediti pro soluto ai sensi del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 (di seguito la «legge sulla cartolarizzazione») e dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 (di seguito il «testo unico bancario»).

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana in data 5 dicembre 2002, Tricolore Finance S.r.l. (di seguito «TF») comunica che ha acquistato *pro soluto* dalla Privata Leasing S.p.a. (di seguito «Privata Leasing») i crediti derivanti da contratti di Leasing che: A) abbiano data di scadenza successiva al 31 agosto 2003 e non successiva al 31 agosto 2011 (incluso) e B) alla data del 31 agosto 2003 («data di valutazione») avevano le caratteristiche descritte ai punti da 1 a 4, 6, da 9 a 13 e da 15 a 18 del succitato avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana in data 5 dicembre 2002, oltre alle seguenti:

- il pagamento dei canoni è da effettuarsi esclusivamente attraverso il sistema RID;
- 2) nel caso di contratti di locazione non soggetti ad indicizzazione, questi presentano condizioni finanziarie corrispondenti ad un tasso contrattuale dell'operazione non inferiore al 6,00% per i contratti di locazione appartenenti al Pool 1;
- 3) nel caso di contratti di locazione soggetti ad indicizzazione, questi presentano uno spread minimo per singolo contratto (inteso quale differenza fra (a) il tasso implicito dell'operazione corrispondente alle condizioni finanziarie praticate e (b) il valore del parametro di riferimento) non inferiore al 2,50% per i contratti di locazione appartenenti al Pool 1, non inferiore al 1,65% per i contratti di locazione appartenenti al Pool 2, e non inferiore al 1,80% per i contratti di locazione appartenenti al Pool 3;
- 4) con una somma di canoni in conto capitale non scaduti alla data di valutazione non superiore a \leqslant 500.000.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla TF ai sensi dell'art. 1263 del Codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del testo unico bancario (così come tale articolo è stato modificato dal decreto legislativo n. 342 del 1999) e richiamato dall'art. 4 della legge sulla cartolarizzazione, tutti gli altri diritti inerenti ai crediti pecuniari ceduti, ivi inclusi, a

titolo esemplificativo, il diritto al percepimento (i) dei proventi della vendita dei beni oggetto dei contratti di Leasing; (ii) delle somme liquidate a fronte di polizze assicurative relative ai contratti di Leasing; (iii) di eventuali altre somme dovute a fronte di tutte le garanzie reali e personali da chiunque prestate; (iv) dell'I.V.A. relativa ai canoni; nonché i privilegi, gli accessori e più in generale ogni diritto, azione o facoltà esistente.

La TF ha conferito incarico alla Privata Leasing ai sensi della legge sulla cartolarizzazione affinché per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare alla Privata Leasing ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti di Leasing o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Privata Leasing S.p.a., via P. Castaldi da Feltre n. 1A, San Maurizio, Reggio Emilia; fax +39 0522/552216; tel. +39 0522/550060.

Tricolore Finance S.r.l.
Il procuratore: Pierluigi D'Abramo

S-20576 (A pagamento).

DISI - S.r.l.

Sede in Milano, piazza Fidia n. 1 Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 05088980155

HEALTH INFORMATION MANAGEMENT - S.a. in forma abbreviata HIM - S.a.

Sede in Bruxelles (Belgio), Rue Hobbema n. 33 Iscritta al registro del Commercio di Bruxelles al n. 619322

TSD - PROJECTS - S.r.l.

Sede in Vignate, Strada Rivoltana Nuova n. 53 Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 10783750150

Con atto 11 luglio 2003, n. 56336 di rep. notaio Fabio Capaccioni, registrato a Milano 1 il 30 luglio 2003, iscritto al registro delle imprese di Milano il 6 agosto 2003, tra le società «DISI S.r.l.», con sede in Milano, piazza Fidia n. 1, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 05088980155, «Health Information Management S.a.» o, in forma, abbreviata, «HIM S.a.», con sede in Bruxelles (Belgio) Rue Hobbema n. 33, iscritta registro del Commercio di Bruxelles al n. 619322 e «TSD Projects S.r.l.» con sede in Vignate, Strada Rivoltana Nuova n. 53, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 10783750150, è stato costituito un gruppo europeo di interesse economico denominato «PHA Gruppo europeo di interesse economico» o, in forma, abbreviata, «PHA - GEIE».

Il gruppo ha sede legale in Milano, piazza Fidia n. 1.

Il gruppo ha per oggetto di facilitare e sviluppare le attività internazionali dei suoi membri nel mercato dei servizi telematici per la sanità e dell'accesso degli utenti alla stessa.

Il gruppo è amministrato, per i primi due anni, da un Consiglio direttivo, composto dalle società «DISI S.r.I.», la quale ha designato a suo rappresentante il signor Fanelli Francesco nato a Pisa il giorno 3 giugno 1954, domiciliato per la carica a Milano, piazza Fidia n. 1, «Health Information Management S.a.», la quale ha designato a suo rappresentante il signor D'Angelantonio Marco nato a Roma il giorno 1° agosto 1948, domiciliato per la carica a Bruxelles, Rue Hobbema n. 33 e «TSD Projects S.r.I.», la quale ha designato a suo rappresentante il signor Orsi Giorgio, nato a Piacenza il 16 gennaio 1961, domiciliato a Vignate, Strada Rivoltana Nuova n. 53. La società «DISI S.r.I. è stata nominata presidente del Consiglio direttivo. La legale rappresentanza del gruppo, di fronte ai terzi ed in giudizio, spetta al presidente e ad eventuali consiglieri delegati.

Milano, 1° settembre 2003

Il notaio: Fabio Capaccioni.

M-6554 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

CORTE DEI CONTI

Sezione Giurisdizionale Regionale per la Campania

Napoli, via Piedigrotta n. 63

Avvisi (ex art. 5, terzo comma, legge 21 luglio 2000, n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione della presente comunicazione. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

Elenco 7 del 2003

		DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE					
Numero	Numero ricorso	Nome e cognome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Comune di residenza	Decreto di interruzione
1	19800	COTTONE Luigi	04/01/1907	Napoli	27/04/1999	Napoli	307/int/2003
2	24015	ZIVELLI Carlo	07/09/1905	Torre Annunziata	31/07/1994	Forio	308/int/2003
3	3750	SALVATI Alfonso	01/07/1938	Mercato San Severino	09/07/1991	Gesualdo	309/int/2003
4	18345	MAUTONE Giovanni	21/02/1909	Napoli	03/07/1987	Napoli	310/int/2003
5	19041	CALATE' Carmine	17/11/1906	Napoli	15/12/1981	Napoli	311/int/2003
6	19425	COZZOLINO Pasquale	07/10/1917	San Sebastiano al Vesuvio	20/04/1995	Sant'Anastasia	304/int/2003
7	19431	CAPONE Orazio	11/06/1931	Olevano sul Tusciano	27/02/2001	Salerno	302/int/2003
8	20226	CAPPIELLO Pasquale	22/08/1912	Napoli	30/11/1983	Napoli	313/int/2003
9	10653	MESOLELLA Carmelo	05/01/1913	Penna San Giovanni	09/05/1983	Napoli	312/int/2003
10	4119	MONTUORI Umberto	06/12/1898	Napoli	18/01/1986	Calvizzano	314/int/2003
11	10281	DE MATTIA Pietro	26/09/1906	Napoli	02/11/1998	Napoli	315/int/2003
12	26457	GIUGLIANO Nunziante	08/05/1904	San Giuseppe Vesuviano	08/05/1991	Napoli	316/int/2003
13	10017	MARSIGLIA Guido	28/04/1895	Napoli	01/10/1981	Napoli	317/int/2003
14	10026	SARRACINO Giuseppe	17/02/1907	Napoli	25/12/1994	Napoli	318/int/2003
15	10227	TARSITANO Ugo	06/01/1917	Paola	22/01/1991	Napoli	319/int/2003
16	10530 17088	MIGLIARDI Rita	06/03/1918	Napoli Napoli	24/07/1999	Napoli Telese Terme	320/int/2003
17 18	6909	RONCA Lorenzo VIRDIS Damiano	07/11/1913 08/01/1918	Napoli Napoli	23/12/2002 12/04/1991	Napoli	321/int/2003 322/int/2003
19	3261	KELLERMANN Alberto	29/04/1915	Livorno	18/08/1991	Monteforte Irpino	323/int/2003
20	6726	SORVILLO Florindo	03/07/1917	Napoli	19/03/2000	Napoli	324/int/2003
21	6723	SORVILLO Florindo	03/07/1917	Napoli	19/03/2000	Napoli	325/int/2003
22	24048	SORVILLO Florindo	03/07/1917	Napoli	19/03/2000	Napoli	326/int/2003
23	24408	BRUNO Raffaele	11/02/1906	Napoli	06/02/1990	Napoli	327/int/2003
24	13026	ESPOSITO Vincenzo	12/01/1914	Napoli	08/01/1991	Napoli	328/int/2003
25	13197	ESPOSITO Salvatore	11/03/1939	Napoli	06/11/1990	Napoli	329/int/2003
26	13194	EMIMIAM Angela	24/09/1908	Rodi Egeo	21/02/1987	Pomigliano d'Arco	330/int/2003
27	12747	TORTORELLA Alfonso	04/06/1900	Maiori	01/06/1978	Castellammare di Stabia	331/int/2003
28	17046	FALATO Angelo	13/11/1911	Guardia Sanframondi	17/03/1982	Guradia Sanframondi	332/int/2003
29	5727	DI FRANCESCO Biagio	04/01/1908	Villaricca	31/08/1985	Villaricca	333/int/2003
30	24459	BALESTRIERI Domenico	08/04/1903	Napoli	19/01/1995	Napoli	334/int/2003
31	10566	MELE Giuseppina	28/01/1917	Napoli	11/12/1991	Napoli	335/int/2003
32	10545	MAZZA Giovanni	21/04/1916	Napoli	22/01/2002	Napoli	336/int/2003
33	13173	DE MASO Elena	12/09/1918	Taranto	22/08/2001	Napoli	337/int/2003
34	16308	LEANZA Andrea	04/02/1918	Casalnuovo di Napoli	13/07/1983	Caserta	353/int/2003
35	16311	LEANZA Andrea	04/02/1918	Casaln uovo di Napoli	13/07/1983	Caserta	354/int/2003
36	18492	NAPPI Carmine	06/08/1918	S. Paolo del Brasile	15/06/1979	Nocera	355/int/2003
37	18480	NACLERIO Antonio	26/12/1910	Agerola	24/11/1980	Castellammare di Stabia	356/int/2003
38	14013 14043	DE LUCA Antonio Natale	27/09/1927	Olevano sul Tusciano	13/11/1983	Almese	357/int/2003
39 40	14043	MORRONE Gaetano MORGILLO Giovanni	25/09/1934	Roccapiemonte Arienzo	17/12/1 981	Castel San Giorgio Arienzo	358/int/2003
40	13974	LAUDONIA Modestino	01/02/1942 02/10/1910	Arienzo Avellino	18/06/1982 21/07/1986	Fisciano	359/int/2003 360/int/2003
42	35268	PDERICO Giuseppe	03/01/1917	Napoli	30/07/1982	Pozzuoli	347/int/2003
43	6834	PRINCIPE Amedeo	22/02/1945	Nocera Inferiore	10/03/1985	Napoli	348/int/2003
44	5787	D'AMARO Giuseppe	17/03/1917	Sannicandro Garganico	28/09/1997	Carinola	349/int/2003
45	5721	DE GREGORIO Giuseppina	03/02/1918	Napoli	28/05/1992	Salerno	350/int/2003
46	28695	MANCANARO Francesco	18/04/1916	Napoli	22/03/1996	Palermo	351/int/2003
47	13233	DE SENA Giuseppe	28/11/1933	Torre Annunziata	02/11/1959	Torre Annnunziata	352/int/2003
48	7986	GUARIGLIA Gennaro	29/10/1881	Avellino	19/05/1962	Portici	344/int/2003
49	24051	SINI Nicolò	31/07/1907	Castelsardo	18/10/1997	Torre del Greco	345/int/2003
50	17130	ESPOSITO Generoso	16/03/1911	Tramonti	03/04/1997	Roccapiemonte	346/int/2003

Lì, 28 agosto 2003

Il direttore della segreteria: dott. Armando Vocca.

TRIBUNALE CIVILE DI NUORO

Il presidente del Tribunale di Nuoro su parere favorevole del P.M., ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione con il quale Mereu Maria Grazia, codice fiscale MREMGR61S42H501P, residente in Roma, ha chiamato in giudizio Fronteddu Antonia, Fronteddu Caterina, Fronteddu Ciriaco fu Antonio, Fronteddu Ciriaco fu Giovanni, Fronteddu Francesca, Fronteddu Maria; Antonia fu Antonio Stefano, Fronteddu Maria; Antonia fu Giovanni, Fronteddu Sebastiano fu Antonio, Fronteddu Sebastiano fu Giovanni, Fronteddu Teresa, Carta Francesco, che aveva l'usufrutto e come proprietari Carta-Loi Antonio, Carta-Loi Giovanni e Carta-Loi Ignazio, invitandoli a comparire all'udienza del 20 gennaio 2004 ad ore di rito, avanti il Tribunale di Nuoro per ivi sentire:

- 1) dichiarare che Mereu Maria Grazia, a seguito della continuità del possesso, pacifico, pubblico ed ininterrotto per oltre 20 anni è la unica e legittima proprietaria dell'immobile sito in Dorgali, distinto al N.C.E.U. al foglio 72, part.lle 583, cat. A/4 ed 955 cat. A/6;
- 2) ordinando alla Agenzia per il Territorio di Nuoro (ex Conservatoria dei Registri Immobiliari ed ex Ufficio tecnico erariale) la trascrizione della sentenza e di eseguire le volture catastali;
 - 3) con vittoria di spese in caso di opposizione alla domanda.

Nuoro, 2 settembre 2003

L'ufficiale giudiziario: Daniela Buffa.

C-25469 (A pagamento).

CORTE D'APPELLO DI TORINO

Atto di notifica per pubblici proclami

Autorizzata con decreto 2 agosto 2003 del presidente della Corte d'Appello di Torino, la società Borsetto S.r.l. in persona del legale rappresentante Giombini Gualtiero, con il patrocinio dell'avv. Giorgio Santilli e con elezione di domicilio presso il suo studio in Torino, via Sacchi n. 44,

Notifica:

a tutti coloro che hanno installato insediamenti del tipo orti urbani sulle seguenti aree in Torino, tra la Tangenziale Nord e l'Autostrada TO-MI, all'altezza del quartiere Falchera: partita 40810, foglio 6, part. 14 e foglio 12, part.lle 14, 17, 23, 31; partita 39372, foglio 15 part. 7, 8, 9, 10, da 12 a 19, 21, 22; foglio 16, part. da 1 a 10, 12, 13, 14, 16, 21; foglio 17, part. 10, 11, 17, 21, 24, 25, 26, 28, 29, 30, 45, 46; foglio 23, part. 9, 187, 202; foglio 15, part. 4p, Su/f/ao/af/ag/ah;

estratto dell'atto di appello 8 luglio 2003 a comparire avanti alla Corte d'Appello di Torino all'udienza del 7 gennaio 2004 ore di rito, sez. e C.I. designandi, con invito a costituirsi ex art. 166 C.P.C., nel giudizio promosso dalla soc. Borsetto affinché la Corte d'Appello, in riforma della sentenza del Tribunale di Torino, sez. XI stralcio, n. 8239/02, depositata il 14 ottobre 2002 accertata la proprietà della soc. Borsetto sulle aree distinte a catasto come sopra indicato, e accertata l'abusività dell'occupazione e delle installazioni ordini l'immediato rilascio di tali immobili.

Sulle aree sono stati infatti installati senza titolo insediamenti del tipo orti urbani e non è stato possibile identificare gli occupanti. I terreni appartengono alla soc. Borsetto, che il ha acquistati con atto notaio Mazza 29 maggio 1991 rep. 47327/16436 reg., a Roma il 18 giugno 1991 dalla S.G.I, Sogene S.p.a. in liquidazione, a sua volta divenuta proprietaria con atto notaio Papi 30 dicembre 1977 rep. 33515/14183, reg. a Roma il 10 gennaio 1978.

Essendo l'occupazione senza titolo, la soc. Borsetto intende ottenere il rilascio, rivendicando la proprietà.

Avv. Giorgio Santilli.

C-25504 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Con decreto del 19 agosto 2003 il presidente del Tribunale di Padova ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno n. 0118485871 tratto sul c/c n. 3015/A della banca Antonveneta agenzia di Abano Terme, di € 1.240.95.

Per opposizione 15 giorni.

Voltolina Isidoro.

C-25473 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il sottoscritto avvocato Arturo Artusi, con studio in Parma, piazzale Boito n. 3, nella sua qualità di procuratore della Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., con sede in Parma, via Università n. 1, capitale sociale € 500.000.000,00 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Parma al n. 02113530345, iscritta all'albo delle banche e appartenente al gruppo Banca Intesa (iscritto all'albo dei gruppi bancari);

Premette:

- a) aver depositato avanti il Tribunale di Parma, in data 12 agosto 2003 ed ex artt. 69 e seguenti del regio decreto 21 dicembre 1933, n. 1736 (recante «disposizioni sull'assegno bancario, sull'assegno circolare e su alcuni titoli speciali dell'istituto di emissione, del Banco di Napoli e del Banco di Sicilia»), ricorso per ottenere la pronuncia dell'ammortamento dei seguenti titoli:
- 1) assegno bancario tratto su Banca Intesa S.p.a., rete Comit, filiale di Collecchio (PR), n. 606369738606, dell'importo di € 1.734,63 e intestato a favore della «D'Andrea S.r.l.», titolare dell'agenzia Assitalia di Parma;
- 2) assegno bancario n. 13133722809. tratto sulla Banca Popolare dell'Emilia Romagna. S.c.a.r.l., filiale di Collecchio (PR), dell'importo di € 344,72 e intestato a favore della «D'Andrea S.r.l.», titolare dell'agenzia Assitalia di Parma;
- 3) n. 12409908304, tratto sulla Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., filiale di Collecchio (PR), dell'importo di € 241,96 e intestato a favore della «D'Andrea S.r.l.», titolare dell'agenzia Assitalia di Parma:
- b) di essere stato emesso detto decreto, dal Tribunale di Parma, in data 19 agosto 2003;
- c) di essere stato il medesimo decreto consegnato in notifica in data odierna, ex art. 69, quarto comma, regio decreto 21 dicembre 1933, n. 1736, agli ufficiali giudiziari, a mezzo del servizio postale (posta celere).

Tutto ciò premesso;

Chiede:

che tale decreto di ammortamento venga pubblicato nella $\it Gazzetta$ $\it Ufficiale$ della Repubblica Italiana.

Allega a tal fine copia del ricorso ex artt. 69 e s.s. regio decreto 21 dicembre 1933, n. 1736, depositato il 12 agosto 2003, nonché pedissequo decreto di ammortamento emesso dal Tribunale di Parma in data 19 agosto 2003.

Parma, 2 settembre 2003

Avvocato Arturo Artusi.

C-25518 (A pagamento).

Ammortamento certificato azionario

Il presidente del Tribunale di Grosseto, con decreto del 20 maggio 2003, ha dichiarato l'ammortamento del certificato azionario n. 61 rappresentativo di n. 375 azioni da € 5,16 cadauna V.N., per complessivi € 1.806,00 emesso dalla Marina Cala Galera Circolo Nautico S.p.a. con sede in Monte Argentario, intestato a Cristofori Pier Paolo, nato a Roma il 4 gennaio 1946 e Cristofori Simona, nata a Roma il 23 gennaio 1957, residenti entrambi in Roma, via della Farnesina n. 269, autorizzando il rilascio del duplicato dopo trenta giorni dalla presente pubblicazione, purché nel frattempo non siano state proposte opposizioni da parte di terzi detentori.

Rag. Livonio Marozza.

S-20575 (A pagamento).

Ammortamento certificato azionario

Il presidente del Tribunale di Taranto, con decreto del 7 giugno 2002, ha pronunziato l'ammortamento del certificato azionario n. 2356, rappresentativo di n. 33 azioni emesse dalla Banca Popolare Jonica in favore di Lanzillotta Carmelo, n. a Martina Franca 26 ottobre 1960, autorizzando l'emissione del duplicato non prima di giorni 90 dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Taranto, 22 luglio 2003

Avv. Marcello Moramarco.

C-25475 (A pagamento).

Ammortamento assegno bancario

Il presidente delegato del Tribunale di Milano dott. Ezio Siniscalchi con suo decreto in data 17 giugno 2003 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno emesso dalla P.M. S.a.s. di Minopoli a favore della Hilti Italia S.p.a.:

1) assegno n. 3048023110 dell'istituto bancario IMI per € 1.086,00. Opposizione legale entro 15 giorni.

Avv. Luca A. Passioni.

M-6555 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Monza, con decreto del 19 maggio 2003, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 81055/60 emesso dalla Banca di Credito Cooperativo di Lissone S.c.r.l. in data 13 gennaio 2000, con scadenza il 13 luglio 2001, portante la somma di L. 6.000.000/€ 3.098,74 (diconsi euro tremilanovantotto/74), autorizzando l'emittente a rilasciare il duplicato del certificato stesso, trascorsi 90 giorni dalla pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* senza che sia intervenuta opposizione.

Avv. Davide Piacentini.

M-6556 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Forlì con decreto 11 luglio 2003 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 2335667/04 emesso dalla banca UniCredit Banca s.p.a. agenzia di Forlimpopoli con un saldo apparente di € 10.000,00. Opposizione legale entro 90 giorni.

Avv. Alessandra Camerani.

M-6571 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Prato con decreto del 25 giugno 2003 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 2064057/91 emesso dalla Banca Cariprato S.p.a. con sede in Prato, filiale di Grignano di € 35.000,00.

Opposizione giorni n. 30.

Nada Melani.

C-25523 (A pagamento).

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente f.f. del Tribunale di Ancona con decreto del 1° agosto 2003 autorizza il rilascio del duplicato della polizza di pegno n. 9834833 emessa da UniCredit Banca il 13 luglio 2000 con un saldo di €593,93 intestata a Bartolini Angela, 90 giorni dopo la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale dello Stato senza che venga fatta opposizione.

Bartolini Angela.

C-25511 (A pagamento).

Ammortamento libretto al portatore

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto del 27 marzo 2003 ha dichiarato l'ammortamento del libretto al portatore n. 8776/21 emesso dalla banca «Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia» con sede in Pescia filiale di Castellare a favore di Profili Marino di € 2.879,14 (duemilaottocentosettantanove/quattordici).

Opposizione giorni 90 (novanta).

Bonelli Fiammetta.

C-25521 (A pagamento).

Ammortamento libretto al portatore

Il presidente dl Tribunale di Pistoia con decreto del 24 aprile 2003 ha dichiarato l'ammortamento del libretto n. 802986/21 emesso dalla banca Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia con sede in Pescia, filiale di Castellare a favore di Filippelli Filomena Ferrari Angiolo di € 2.014,14, opposizione giorni n. 90.

Ferrari Giulio.

C-25522 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

CON.AMI Consorzio Azienda Multiservizi Intercomunale

Imola (BO), via Casalegno n. 1 Tel. 0542/621111, fax 0542/43170

Avviso d'asta pubblica ad unico incanto per alienazione di immobile

Si rende noto che il giorno 23 ottobre 2003 alle ore 10, presso la sede del CON.AMI, via Carlo Casalegno n. 1, Imola (BO), si terrà un'asta pubblica per la vendita all'incanto dell'immobile costituito da un appezzamento di terreno della superficie di mq 1915 con sovrastante fabbricato urbano della superficie di circa mq. 380, posto in Comune di Massa Lombarda (RA). Prezzo a base d'asta: € 440.000,00=+I.V.A. La vendita deve intendersi a corpo, non a misura. L'asta si terrà con il sistema delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta sopraindicato, ai sensi dell'art. 73, lett. c) e dell'art. 76, R.D. 827/24. L'aggiudicazione sarà ad unico e definitivo incanto a favore del concorrente offerente il maggior prezzo, esclusivamente in aumento rispetto al prezzo a base d'asta. Si terrà luogo all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta utile e valida. Le offerte nonché la relativa documentazione dovranno pervenire al CON.AMI, via Carlo Casalegno n. 1, Imola (BO), pena l'esclusione, entro e non oltre le ore 12 del giorno precedente a quello fissato per la gara. Per ulteriori informazioni circa le modalità dell'asta pubblica, le condizioni e i vincoli cui è subordinata la vendita, si rinvia all'avviso integrale di asta pubblica, che può essere ritirato in copia presso l'Ufficio acquisti e appalti di via Casalegno n. 1, Imola (tel. 0542/621238). Informazioni riguardanti l'immobile, compresa la richiesta di un eventuale sopralluogo, potranno essere richieste al signor Montroni Mauro presso il CON.AMI (tel. 0542/621246).

Imola, 1° settembre 2003

Il direttore generale: dott. ing. Lorenzi Loris.

S-20604 (A pagamento).

OPERE PIE RIUNITE DI PERUGIA

Il presidente rende noto che il giorno 30 settembre 2003 alle ore 9 presso la sede dell'ente in Perugia Campo di Marte n. 9, si procederà alla vendita a mezzo unico e definitivo incanto, con il metodo della estinzione della candela vergine del terreno agricolo ricadente nel P.R.G. del Comune di Cannara in zona E1 di particolare interesse agricolo di proprietà dell'Opera Pia Orfanotrofio Maschile censita al N.C.T. di detto Comune al foglio 2, part. 46 ed al foglio 12, part.lle 22, 24, 41, 47, 51, 540, 548, 550, 551, 552. Confini: proprietà Berti, strada comunale e strada vicinale, salvo altri. Base d'asta € 382.248,35. Deposito cauzionale da versare presso l'Ufficio economato rispettivamente € 38.225,00. L'asta rimarrà aperta dalle ore 9 alle ore 10 per la presentazione dei documenti. Non si procederà all'aggiudicazione se non si avrà offerta valida di almeno due concorrenti. L'aggiudicazione sarà definitiva senza possibilità di successivi aumenti. Il prezzo di vendita dovrà essere versato entro dieci giorni dall'avvenuta aggiudicazione. Sono ammesse anche offerte per persone da nominare, con obbligo di dichiarare la persona per la quale ha agito ad avvenuta aggiudicazione. Le spese tecniche relative alla stima dell'immobile saranno poste a carico dell'aggiudicatario. L'asta si svolgerà sotto l'osservanza di tutte le norme e condizioni previste dal regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità dello Stato approvato con R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

Perugia, 1° settembre 2003

Il presidente: Marco Brucolini.

C-25498 (A pagamento).

GEA - Servizi per l'Ambiente - S.p.a.

Pisa, via Bellatalla n. 1 Tel. 050/843111, fax 050/843260

Avviso di asta pubblica

In esecuzione alla delibera del Consiglio di amministrazione GEA in data 14 novembre 2001. ed alla successiva convenzione tra il Comune di Pisa e GEA Servizi per l'Ambiente S.p.a. stipulata in data 3 aprile 2002, in esecuzione alla delibera del Consiglio comunale n. 64 del 30 novembre 2001 ed alla determinazione n. 287 del 12 marzo 2002, la società GEA ed il Comune di Pisa intendono procedere in accordo alla vendita mediante asta pubblica ai sensi del regio decreto n. 827 del 23 maggio 1924, art. 65, comma 1, punto 10, art. 73, comma 1, lettera «C» ed art. 76 del complesso immobiliare di loro proprietà appresso descritto:

ex sede acquedotti GEA sito in Pisa, via Marche e, via L. Bianchi: complesso edilizio costituito da un edificio di tre piani fuori terra adibito ad uffici collegato ad un capannone ad un piano anch'esso adibito ad uffici, da un capannone industriale adibito ad officina-autorimessa, da un capannone adibito a magazzino con soprastante alloggio e da un piazzale con annessi un manufatto ad uffici od un distributore carburanti; l'accesso è ubicato sia su via Marche sia da via L. Bianchi. I beni di cui sopra sono individuati al C.U. del Comune di Pisa N.C.T., foglio 19, part. 526-104-225-224-229-226-227-285-228-111 in parte per una superficie complessiva di 4.212 mq. N.C.E.U. fg. 19, part. 111 sub 10 (palazzina e capannone annesso ad uso uffici), sub 9 (officina autorimessa), sub 6 (magazzino), sub 7 (alloggio), sub 8 (uffici piazzale), sub 11 (distributore), sub 5 (area scoperta) bene non sensibile comune ai sub da 6 a 11;

ex sede vivaio-giardini del Comune di Pisa fg. 19, part. 103; confini; l'area di forma irregolare confina con, via L. Bianchi, proprietà Telecom, area privata, via Abba, fabbricato privato, via Marche, salvo se altri.

Sull'intera area di sedime del complesso sopra descritto, di superficie catastale pari a 9.636 m², è stato approvato, con deliberazione del Consiglio comunale di Pisa n. 73 del 25 luglio 2003 un piano di recupero urbanistico che prevede la demolizione dell'esistente e la realizzazione di due edifici multipiano destinati a residenza ed uffici (per una superficie lorda utile di circa 4.950 m²) e la sistemazione delle aree esterne a parcheggio ed a verde, in parte pubbliche ed in parte private.

Per i contenuti in dettaglio del piano di recupero di cui sopra si rimanda agli elaborati a disposizione degli interessati presso la sede GEA di via Bellatalla n. 1.

La vendita sarà effettuata tramite asta pubblica tenuta con il metodo di cui alla lettera *c*) dall'art. 73 del regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, approvato con regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e successive modificazioni e precisamente mediante offerte segrete in aumento, da confrontarsi con il prezzo base, stabilito di Comune accordo da GEA e Comune di Pisa in € 3.202.032,77 (euro tremilioniduecentoduemilatrentadue/77).

L'asta pubblica avrà luogo in Pisa, presso lo studio notarile notaio dott. Enrico Barone, posto in viale Gramsci n. 14, (Galleria B) il giorno 13 novembre 2003 alle ore 11.00.

Per partecipare all'asta, il concorrente dovrà inviare allo studio notarile notaio dott. Enrico Barone, viale Gramsci n. 14 (Galleria B), 56100 Pisa, esclusivamente per piego postale raccomandato, entro le ore 19 del giorno 11 novembre 2003 un plico che dovrà:

essere sigillato e controfirmato sui lembi;

riportare l'indicazione del mittente e la dicitura «Asta pubblica per l'alienazione di «Complesso immobiliare di proprietà di GEA Servizi per l'Ambiente S.p.a. e Comune di Pisa». Offerta.

Resta inteso che il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente se per qualsiasi ragione il plico stesso non giunga a destinazione in tempo utile.

Trascorso il termino sopra indicato, non sarà considerata valida alcuna offerta anche se sostitutiva o aggiuntiva di offerta precedente.

Il plico dovrà contenere:

l'offerta, redatta su carta bollata, debitamente sottoscritta con firma leggibile e per esteso dall'interessato o dal legale rappresentante in caso di società, enti o cooperative;

detta offerta dovrà:

contenere l'indicazione esplicita del prezzo offerto espresso in cifre e ripetuto in lettere; qualora vi sia discordanza fra l'importo indicato in cifre e quello in lettere, sarà ritenuta valida l'indicazione più vantaggiosa per GEA S.p.a.;

riportare le esatte generalità dell'offerente (luogo e data di nascita residenza o domicilio, e professione esercitata) e se l'offerta è stata a titolo di persona fisica o in nome e per conto di società commerciali, cooperative, enti od altre associazioni di persone;

essere chiusa in separata busta sigillata con ceralacca, controfirmata sui lembi di chiusura, recante l'indicazione «offerta» nella quale non devono essere inseriti altri documenti.

L'inosservanza di quanto sopra prescritto sarà causa di non ammissione o esclusione dalla gara;

una seconda busta contenente:

copia della quietanza comprovante il versamento di. € 320.203,28 (euro trecentoventimiladuecentotre/28) presso la cassa aziendale GEA, Cassa di Risparmio di Pisa agenzia Polo Valdarno di Ospedaletto (PI), per la costituzione di un deposito cauzionale provvisorio;

il deposito cauzionale provvisorio di coloro che non risulteranno aggiudicatari, sarà restituito al termine delle operazioni d'asta; il deposito cauzionale provvisorio dell'aggiudicatario verrà invece incamerato da GEA S.p.a. a titolo di acconto sulla compravendita, salvo quanto previsto successivamente nel caso di rinuncia o di mancata sottoscrizione del rogito notarile.

È consentita la prestazione della cauzione provvisoria mediante polizza fidejussoria assicurativa o bancaria. In tale ipotesi, la polizza fidejussoria di coloro che non risulteranno aggiudicatari, sarà svincolata al termine delle operazioni d'asta; la polizza fidejussoria dell'aggiudicatario verrà invece svincolata da GEA S.p.a. contestualmente alla stipulazione dell'atto di compravendita, sempreché l'aggiudicatario abbia provveduto al versamento dall'intero importo offerto, e salvo quanto previsto successivamente nel caso di rinuncia o di mancata sottoscrizione del rogito notarile;

una dichiarazione redatta in carta legale sottoscritta secondo le modalità di cui all'art. 2, comma 10 della legge 16 giugno 1998, n. 191, con la quale l'offerente dichiari:

per le persone fisiche il nome, il cognome, il luogo di nascita, la residenza ed il codice fiscale dall'offerente o degli offerenti; per le persone giuridiche la ragione sociale, la sede legale, il codice fiscale e la partita I.V.A. nonché le generalità del legale rappresentante;

di non essere sottoposto all'applicazione di misure di prevenzione o di una delle cause di divieto, di decadenza o di sospensione di cui all'art. 10 della legge n. 575/1965;

se trattasi di persona giuridica: che la società non si trova in stato di liquidazione, di fallimento, o di concordato;

di aver preso visione del complesso immobiliare e di essere a conoscenza della situazione esistente, con particolare riguardo alle previsioni del progetto approvato con delibera del Consiglio comunale n. 73 in data 25 luglio 2003 ed inerente al piano attuativo del comparto 2, ed alle condizioni tutte espressamente previste dall'avviso di asta.

L'impresa verrà esclusa dalla gara nel caso in cui la documentazione sopra richiesta a corredo dall'offerta fosse irregolare o incompleta.

Il prezzo base d'asta viene fissato in \leqslant 3.202.032,77 (euro tremilioniduecentoduemilatrentadue/77); detto importo è da considerarsi I.V.A. esclusa.

Non verranno prese in considerazione offerte in ribasso rispetto al prezzo a base d'asta.

L'aggiudicazione avverrà a favore dall'offerta più vantaggiosa per GEA-Comune di Pisa, e avverrà anche nel caso in cui venga presentata una sola offerta purché non inferiore al prezzo base.

Non è consentita, in sede di gara, la presentazione di altra offerta. Non saranno accettate offerta condizionate o espresse in modo indeterminato o con semplice riferimento ad altra offerta propria o altrui, parziali o con riserva.

Il pagamento dell'intero importo offerto, (detratto l'acconto, esclusivamente nel caso in cui la cauzione provvisoria sia stata presentata sotto forma di versamento di denaro), dovrà essere effettuato in una unica soluzione contestualmente alla stipula del rogito, che seguirà per ministero di ufficiale rogante scelto da GEA S.p.a.

Tutte le spese a le imposte inerenti e conseguenti al contratto (notarili, registro, trascrizioni, ecc., INVIM esclusa) saranno a carico dell'acquirente.

L'aggiudicatario si impegna a presentare, all'atto della stipula del rogito, idonea documentazione atta a dimostrare che a carico dello stesso (amministratori e legali rappresentanti della società, persone fisiche) non sussistono le incapacità previste dall'art. 32-quater del Codice Penale.

L'aggiudicatario dovrà presentarsi per la stipulazione del rogito, entro 90 giorni dalla data della gara, sotto pena di decadenza dell'aggiudicazione e della perdita del deposito cauzionale versato, salvo l'azione di maggior danno da far valere in sede competente.

Gea Servizi per l'Ambiente S.p.a. provvederà ad incamerare la cauzione prestata dall'aggiudicatario nel caso in cui il medesimo voglia rinunciare, per qualsiasi motivo, all'acquisto dell'immobile; detta rinuncia dovrà intervenire, in forma espressa, entro il termine di trenta giorni decorrenti dalla data di ricezione della comunicazione della deliberazione di vendita.

La rinuncia si intenderà tacita qualora l'aggiudicatario, convocato dinanzi al notaio rogante, non provvederà alla sottoscrizione dell'atto notarile di compravendita. Nell'ipotesi di rinuncia, espressa o tacita, dall'aggiudicatario, GEA Servizi per l'Ambiente S.p.a. si riserva la facoltà di alienare l'immobile al secondo miglior offerente.

Per quanto non espressamente contemplato nel presente avviso, sarà fatto riferimento alla legge ed al regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità dello Stato, di cui al regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e successive modificazioni.

Ulteriori informazioni tecniche e copie del progetto e dagli elaborati tecnici possono essere richiesti all'Ufficio tecnico di GEA Servizi per l'Ambiente, in via Bellatalla n. 1 Ospedaletto, 56121 Pisa tel. 050/843244 (F. Luperini). Informazioni di carattere giuridico possono essere richieste allo studio notarile Enrico Barone (viale Gramsci n. 14, Galleria B, 56100 Pisa, tel. 050/48311, 050/26319).

Pisa, 2 settembre 2003

p. GEA S.p.a. L'amministratore unico: dott. Fausto Valtriani

C- 25468 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA S. CROCE E CARLE

Cuneo

Avviso di gara mediante asta pubblica per la vendita di bene immobile

L'Azienda Ospedaliera S. Croce e Carle di Cuneo, il giorno 21 ottobre 2003, alle ore 9 nel salone di rappresentanza sito al 1° piano della propria sede in Cuneo, via Michele Coppino n. 26, procederà, sotto la presidenza del direttore amministrativo all'uopo delegato con deliberazione n. 584 del 22 agosto 2003 alla vendita con il sistema dell'asta pubblica di cui all'art. 73, lettera c) e 76 del regio decreto 23 maggio 24, n. 827 e successive integrazioni e modificazioni (offerte segrete in aumento rispetto al prezzo di base d'asta) dell'immobile località «Cascina Tetto Giampol» in Cuneo, (già II lotto nel bando del 10 giugno 2003), individuato in catasto terreni come segue:

lotto unico

Foglio	Numero —	Superficie	Qualità —	Cl.	R.D. (€)	R.A. (€)
93	36	Ha 1.42.49	s.i.a.	3	110,38	58,87
94	78	Ha 1.05.94	s.i.a.	3	82,07	43,77
94	343	Ha 2.99.76	s.i.a.	3	232,22	123,85

Per complessivi ha. 5.48.19, pari a giornate piemontesi 14,38.

Prezzo di base d'asta € 678.624,36 (al netto degli oneri fiscali).

Condizioni particolari: l'aggiudicazione del lotto avverrà alle seguenti condizioni da riportare nell'atto pubblico di trasferimento: L'aggiudicatario del lotto unico, riconoscendo sin d'ora sussistere i presupposti previsti dall'art. 1068, secondo e terzo comma del Codice civile, non potrà opporsi alla richiesta del proprietario del mappale 344 del foglio 94 di trasferire la strada ivi insistente e la relativa servitù di passaggio, sul contiguo mappale 343 del foglio 94, alla distanza di metri sei, misurati dal ciglio verso notte dell'attuale strada e con tracciato parallelo alla medesima.

Il suddetto immobile è stato trasferito all'Azienda Ospedaliera S. Croce e Carle di Cuneo in forza dei DD.P.G.R. n. 2551/95 e n. 1544/96, successivamente integrati e modificati con determinazione regionale n. 351 del 12 gennaio 1998, in attuazione del decreto legislativo 30 dicembre 1992, n. 502, come modificato dal decreto legislativo dicembre 1993, n. 517. L'aggiudicatario del lotto unico prende atto che il terreno oggetto dell'asta, è stato concesso in affitto a coltivatore diretto, con assistenza della organizzazione professionale agricola (Federazione provinciale coltivatori diretti di Cuneo), con contratto in de-

roga ai sensi dell'art. 45 della legge n. 203/1982, che avrà scadenza al 10 novembre 2003 (San Martino). L'aggiudicatario riconosce che nessun diritto potrà vantare nei confronti dell'ente proprietario, nel caso in cui gli aventi diritto esercitino la prelazione, e di avere diritto soltanto alla restituzione del deposito cauzionale, non potendo avanzare alcun'altra pretesa nei confronti dell'ente. L'aggiudicatario riconosce che l'ente venditore non potrà essere soggetto a garanzia alcuna nei suoi confronti, nel caso dovessero subire l'evizione, in tutto o in parte, del terreno a lui aggiudicato, per effetto di retratto esercitato da altri aventi diritto alla prelazione agraria, potendo in tal caso pretendere, ai sensi dell'art. 1488, primo comma del Codice civile soltanto la restituzione del prezzo pagato, senza alcun risarcimento danni a qualsiasi titolo. L'immobile sarà venduto a corpo e non a misura, nello stato di fatto e di diritto e con le destinazioni in cui si trova, con le relative accessioni e pertinenze, diritti, servitù attive e passive, oneri, canoni, vincoli imposti dalle vigenti leggi.

Deposito cauzionale: per la partecipazione alla gara è richiesto il versamento di un deposito cauzionale a garanzia dell'offerta, nella seguente misura:

lotto unico: € 67.862,44.

Il pagamento del deposito cauzionale, come sopra determinato, va effettuato esclusivamente mediante versamento presso la Tesoreria dell'Azienda Ospedaliera S. Croce e Carle: B.R.E. Banca, Banca Regionale Europea, Tesoreria, via Luigi Gallo n. 1, Cuneo, c/c bancario n. 30005, ABI 6906, CAB 10201, che rilascerà apposita ricevuta comprovante l'avvenuto deposito.

Modalità di presentazione delle offerte: le offerte, a pena di esclusione, devono essere redatte e presentate con le modalità di cui appresso. Dovrà essere preventivamente documentato l'avvenuto deposito cauzionale. Non è consentita, direttamente e/o indirettamente, la presentazione di più offerte da parte dello stesso soggetto; non è consentita, la presentazione di offerte nel corso della procedura d'asta e dopo la data di scadenza del relativo termine di presentazione. In caso di discordanza tra il prezzo dell'offerta indicato in lettere e quello indicato in cifre, sarà ritenuta valida quella più vantaggiosa per l'ente. Non sono ammesse offerte condizionate, ovvero espresse in modo indeterminato. Per prendere parte all'asta gli interessati dovranno far pervenire, a mano o mediante raccomandata a/r, presso l'ente proprietario, perentoriamente e a pena di esclusione entro il termine prefissato nel bando, un plico/ chiuso, sigillato e controfirmato sui lembi di. chiusura, sul quale dovrà apporsi l'esatta denominazione del mittente, nonché la seguente dicitura: «Offerta per asta pubblica per la vendita di immobile, Azienda Ospedaliera S. Croce e Carle di Cuneo, lotto unico». L'offerta dovrà:

essere redatta in carta legale da € 10,33;

indicare: per le persone fisiche, il nome e cognome, il luogo e la data di nascita, la residenza ed il codice fiscale dell'offerente o degli offerenti; per le persone giuridiche, la ragione sociale, la sede legale, il codice fiscale e la partita I.V.A., nonché le generalità del legale rappresentante;

recare in cifre e in lettere il prezzo offerto superiore a quello fissato di base d'asta (in caso di discordanza prevarrà l'indicazione più vantaggiosa per l'azienda);

essere datata e sottoscritta.

L'offerta dovrà essere inserita in una busta sigillata e controfirmata lungo i lembi, contrassegnata sul recto con la dicitura: «Asta pubblica per la vendita di immobile, offerta per il lotto unico». La busta contenente l'offerta dovrà essere chiusa in un plico al cui interno, in altra busta recante all'esterno la dizione «documenti», dovrà essere inserita la seguente documentazione:

- 1) ricevuta in originale rilasciata dall'Istituto tesoriere comprovante l'eseguito deposito della somma stabilita a garanzia dell'offerta;
- 2) per le ipotesi di partecipazione all'asta di società o ditte: dichiarazione sostitutiva in bollo nelle forme di cui al decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445, da cui risultino l'iscrizione della società o della ditta alla C.C.I.A.A. ed il nominativo della persona designata a rappresentarla ed impegnarla legalmente. La dichiarazione deve evidenziare, altresì, che la società o la ditta non si trovi in stato di liquidazione, fallimento o concordato;
- 3) dichiarazione sostitutiva, in competente bollo, nelle forme di cui al decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445, nel caso di partecipazione di persone fisiche, dalla quale risulti che l'offerente o gli offerenti non abbiano subito condanne per delitti che comportano incapacità a contrattare con la pubblica amministrazione;
- 4) procura speciale in originale o copia autenticata (nel caso in cui si renda necessario).

Se l'offerente è società semplice, associazione o ente od organizzazione priva di personalità giuridica, dovrà presentare dichiarazione ai sensi dell'art. 1, lett. g), del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998, da cui risulti che i soci della società semplice, i componenti dell'associazione o i rappresentanti dell'ente non si trovino in condizione di non poter contrattare con la pubblica amministrazione per aver riportato condanne penali definitive. Sono ammesse offerte per procura ma non sono ammesse offerte per persona da nominare, ai sensi dell'art. 1401 e segg. del Codice civile. La procura dovrà essere conferita con atto pubblico o scrittura privata con firma autenticata da notaio e trasmessa in originale o copia autentica. L'ente proprietario si riserva di effettuare controlli e verifiche sulla veridicità delle autocertificazioni prodotte dall'offerente anche successivamente all'aggiudicazione e alla stipulazione del contratto di compravendita. Resta inteso che la mancata veridicità delle autocertificazioni comporterà la decadenza dall'aggiudicazione e la rescissione del contratto per fatto imputabile all'aggiudicatario, salve comunque le responsabilità penali. L'ente, in tal caso, avrà diritto ad incamerare l'intero deposito cauzionale prestato, salvo comunque il diritto al maggior danno. Il plico dovrà pervenire esclusivamente per posta in piego sigillato e raccomandato a mezzo del servizio postale, raccomandata con a/r o a mezzo agenzia autorizzata ovvero recapitato direttamente, tassativamente entro le ore 17 del 20 ottobre 2003 al seguente indirizzo: Direzione generale Azienda Ospedaliera S. Croce e Carle, via Michele Coppino n 26, 12100 Cuneo. Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, lo stesso non giunga a destinazione entro le ore ed il giorno fissato come termine ultimo per la presentazione dell'offerta. In tal caso farà fede unicamente il timbro, con indicazione della data e dell'ora di arrivo, apposti sul plico medesimo dal protocollo. Trascorso il termine fissato non verrà riconosciuta valida alcuna offerta, anche se sostitutiva o aggiuntiva di offerta precedente. Non si darà corso all'apertura del plico che non risulti pervenuto entro i termini fissati o sul quale non siano apposte le diciture relative al mittente o alla specificazione del-'immobile cui l'offerta si riferisce. Determina l'esclusione dall'asta pubblica la circostanza che l'offerta non sia contenuta nell'apposita busta interna, debitamente sigillata, controfirmata sui lembi di chiusura e recante la dicitura prescritta, ovvero la circostanza che, nella predetta busta interna, sia inserito un qualsiasi altro documento; sarà comunque esclusa dall'asta l'offerta nel caso manchi anche uno solo dei documenti richiesti.

Modalità di aggiudicazione: l'aggiudicazione ad unico incanto, salvo l'eventuale esercizio del diritto di prelazione da parte degli aventi diritto, verrà fatta a favore del concorrente che avrà presentato la migliore offerta rispetto al prezzo base. Si procederà all'aggiudicazione anche quando verrà presentata una sola offerta giudicata valida ai sensi delart. 65, nn. 9 e 10, del regio decreto n. 627/1924. Nel caso di offerte uguali, si procederà ai sensi dell'art. 77, del regio decreto n. 827/1924. L'offerta si considera vincolante per l'offerente ed irrevocabile dalla sua presentazione fino al 120° giorno successivo all'aggiudicazione e, comunque, entro e non oltre 6 (sei) mesi dalla presentazione dell'offerta. Dell'esito della gara sarà redatto regolare processo verbale. Il verbale d'asta non tiene luogo né ha valore di contratto. Gli effetti traslativi si produrranno al momento della stipula del contratto di compravendita. L'ente proprietario, pertanto, non assumerà verso l'aggiudicatario alcun obbligo se non dopo la stipula del contratto. L'aggiudicatario deve ritenersi vincolato sin dal momento della chiusura della seduta pubblica della gara, mentre tale vincolo sorgerà per l'amministrazione solo al momento dell'adozione della deliberazione di recepimento dell'aggiudicazione e previo accertamento del rispetto delle disposizioni dettate dalla normativa antimafia (decreto legislativo 8 agosto 1994, n. 490). L'aggiudicazione dei terreni agricoli, è subordinata alla condizione sospensiva, dipendente dal diritto di prelazione spettante agli affittuari, aventi i requisiti di legge, ai quali verrà notificato il verbale di aggiudicazione che tiene luogo della notifica del compromesso prevista dall'art. 8, quarto comma, legge 26 maggio 1965, n. 590, come sostituito e modificato dall'art. 8, legge 14 agosto 1971 n. 817. Ai concorrenti non aggiudicatari o non ammessi alla gara, verrà rilasciata, dichiarazione di svincolo del deposito cauzionale eseguito. Gli offerenti non potranno avanzare alcuna pretesa nei confronti dell'ente per mancato guadagno o per costi sostenuti per la presentazione dell'offerta.

Modalità di pagamento: il prezzo di acquisto dovrà essere corrisposto, in un'unica soluzione, all'atto della stipula del contratto di compravendita con l'ente. Il deposito cauzionale versato dall'aggiudicatario in valuta legale verrà introitato a titolo di acconto sul prezzo. L'aggiudicatario è, inoltre, tenuto a corrispondere, ai momento della stipula dell'ato, tutte le spese relative alla presente procedura e alla vendita, quali a titolo esemplificativo, spese anticipate per la pubblicità dell'avviso d'asta, bolli, accessori, imposte, tasse, onorari notarili ed oneri di qualsiasi genere, senza possibilità di rivalsa nei confronti dell'ente proprietario.

Documentazione necessaria per la stipula del contratto di compravendita. Nel termine massimo di 30 (trenta) giorni dal ricevimento della comunicazione formale dell'avvenuta aggiudicazione, l'aggiudicatario dovrà, a pena di revoca dell'aggiudicazione, far pervenire la seguente documentazione (in originale o in copia autenticata e in regolare bollo, laddove previsto dalla normativa vigente):

a) certificato rilasciato dalla Cancelleria del Tribunale, Sezione fallimentare, e certificato equipollente per le imprese straniere non aventi sede in Italia, dal quale risulti che l'impresa non si trovi in stato di fallimento, amministrazione controllata, concordato, liquidazione, cessazione di attività o qualsiasi altra situazione equivalente e che non sia in corso alcuna procedura di concordato preventivo o altre procedure concorsuali assimilabili;

b) b) certificato di iscrizione al registro delle imprese recante la dicitura antimafia di cui all'articolo 9, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 3 giugno 1998, n. 252, emesso in data non anteriore a 3 (tre) mesi dalla data di aggiudicazione, o per le imprese straniere non aventi sede in Italia, certificato equipollente ovvero la documentazione occorrente per la richiesta della certificazione antimafia da parte dell'ente proprietario.

Stipula del contratto di compravendita: l'atto notarile di compravendita tra l'ente e l'aggiudicatario sarà stipulato entro 90 giorni dalla comunicazione a quest'ultimo dell'aggiudicazione, salvo l'esercizio del diritto di prelazione da parte degli aventi diritto.

Nel caso di mancata stipulazione per fatto dell'aggiudicatario, entro il termine di 90 giorni dall'avvenuta comunicazione dell'aggiudicazione, l'aggiudicatario si intenderà decaduto dalla gara e l'ente incamererà l'intero deposito cauzionale prestato, a titolo di penale irriducibile, salvo comunque il diritto al maggior danno.

Visione documenti: eventuali richieste di chiarimenti e di esame dei documenti riguardanti il procedimento di gara potranno essere rivolte alla direzione amministrativa (via M. Coppino n. 26, Cuneo, tel. 0171/641344) tutti i giorni, esclusi sabato e festivi, dalle ore 9 alle ore 13 e dalle ore 14,30 alle ore 17. Indirizzo internet http://www.scroce.sanitacn.it

L'Azienda Ospedaliera S. Croce e Carle di Cuneo si riserva di modificare, sospendere e revocare il presente avviso.

Cuneo, 2 settembre 2003

Il direttore generale: dott. Fulvio Moirano.

C-25515 (A pagamento).

BANDI DI GARA

COMUNE DI FERRARA

Comunicazione (ex art. 8, comma 3, decreto legislativo n. 157/95)

- 1. Comune di Ferrara, piazza Municipale n. 2, 44100 Ferrara, tel. 0532/419284, fax 0532/419397, e-mail: f.paparela@comune.fe.it
- 2. Procedura di gara prescelta: art. 23, comma 1, lett. b), decreto legislativo n. 157/95.
 - 3. Data di aggiudicazione: 23 luglio 2003.
 - 5. Numero di offerte ricevute: 4.
 - 6. Indirizzo aggiudicataria: Mediatel S.r.l. di Ferrara, via Liboni.
 - 7. Oggetto: servizio di call center servizio tributi.
 - 8. Importo aggiudicazione: € 55.042,00.
- 12. Data pubblicazioni: invio e ricevimento Gazzetta Comunità europea 13 maggio 2003, *Gazzetta Ufficiale* Italiana del 22 maggio 2003, n. 117.
 - 13. Data spedizione del presente avviso: 2 settembre 2003.

Ferrara, 2 settembre 2003

Il dirigente: dott.ssa L. Ferrari.

C-25484 (A pagamento).

COMUNE DI FERRARA

Comunicazione

(ex art. 5, comma 3, decreto legislativo n. 358/1992)

- 1. Comune di Ferrara, piazza Municipale n. 2, 44100 Ferrara, tel. 0532/419284, fax 0532/419397, e-mail: f.paparela@comune.fe.it
- 2. Procedura di gara prescelta: art. 19, comma Ì, lett. b), decreto legislativo n. 358/92.
 - 3. Data di aggiudicazione: 23 luglio 2003,
 - 5. Numero di offerte ricevute: una.
- Indirizzo aggiudicataria: C.I.R. S.c. a r.l. di Reggio Emilia, via Nobel n. 19.
- 7. Oggetto: fornitura di generi alimentari per il funzionamento delle cucine degli asili nido e scuole d'infanzia comunali.
 - 8. Importo aggiudicazione: € 1.660.663,92.
- 12. Data pubblicazioni: $\it Gazzetta$ $\it Ufficiale$ Italiana n. 130 del 7 giugno 2003.

Ferrara, 2 settembre 2003

Il dirigente: dott.ssa L. Ferrari.

C-25485 (A pagamento).

COMUNE DI FERRARA

Comunicazione

(ex art. 8, comma 3, decreto legislativo n. 157/95)

- 1. Comune di Ferrara, piazza Municipale n. 2, 44100 Ferrara, tel. 0532/419284, fax 0532/419397, e-mail: f.paparela@comune.fe.it
- 2. Procedura di gara prescelta: art. 23, comma 1, lett. *b*), decreto legislativo n. 157/95.
 - 3. Data di aggiudicazione: 8 agosto 2003.
 - 5. Numero di offerte ricevute: 2.
- 6. Indirizzo aggiudicataria: C.I.R. S.c. a r.l. di Reggio Emilia, via Nobel n. 19.
- 7. Oggetto: fornitura di refezione scuole statali e centri estivi comunali con pasti, colazioni e merende veicolati.
 - 8. Importo aggiudicazione: € 4.134.692,10 + I.V.A.
- 12. Data pubblicazioni: *Gazzetta Ufficiale* Italiana del 21 giugno 2003, n. 142.

Ferrara, 2 settembre 2003

Il dirigente: dott.ssa L. Ferrari.

C-25486 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CAMERINO

Esito di gara

Ente appaltante: Università degli Studi di Camerino, largo Sessanta n. 3/a, Camerino (MC). Oggetto: sorveglianza sanitaria dei lavoratori. Durata: 3 anni. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa. Gara esperita l'11 luglio 2003. Importo di aggiudicazione, I.V.A. esclusa: € 147.000. Partecipanti: n. 8 (l'elenco è disponibile sul sito www.unicam.it-bandi). Aggiudicatario: dott. Carlo Colangeli di Perugia, ribasso 2%.

Camerino, 12 agosto 2003

Il rettore: prof. Ignazio Buti.

C-25476 (A pagamento).

CONSORZIO PER LO SVILUPPO INDUSTRIALE E DEI SERVIZI REALI ALLE IMPRESE

Lecce, zona industriale Telefono 0832/240995-6

Lavori per la realizzazione delle opere di urbanizzazione primaria della zona P.I.P. del Comune di Nardò per l'attuazione dei P.O.R.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 29 della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni, si rende noto che i giorni 30 giugno e 1° luglio 2003 è stata esperita asta pubblica, secondo quanto previsto dall'art. 21, comma 1, lett. *c*) e comma 1-*bis* della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni, con contratto da stipulare a corpo, con aggiudicazione al prezzo più basso e con esclusione delle offerte anomale, per l'aggiudicazione dei lavori di cui all'oggetto.

Termine di esecuzione: giorni 320 (trecentoventi) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.

Direttore dei lavori: ing. Leonardo Dimitri.

Delibera di aggiudicazione n. 127 del 4 luglio 2003.

Ditte partecipanti:

- n. 1 Costrade S.r.l.;
- n. 2 Igeco S.r.l.;
- n. 3 Trio Costr.ni S.r.l.;
- n. 4 SO.GE.MI. Ingegneria S.r.l.;
- n. 5 Nuzzaci Strade S.r.l.;
- n. 6 Impresa N. Daloiso & C. S.a.s.;
- n. 7 Cogit S.p.a.;
- n. 8 Euro Costr.ni di Albergo D.;
- n. 9 Millenium Costr.ni S.r.l.;
- n. 10 Fincosit;
- n. 11 GRL S.r.l.;
- n. 12 C.B.M.C. S.r.l.;
- n. 13 Saivatore Del Prete;
- n. 14 Rizzo Costr.ni S.a.s.;
- n. 15 Pellè Luigi;
- n. 16 C.C.C. Cant. Costr. Cem.;
- n. 17 Conscoop;
- n. 18 CER Cons. Emil. Rom.;
- n. 19 Eurostrade;
- n. 20 Sassi Strade S.r.l.;
- n. 21 IPR Costruzioni S.a.s.;
- n. 22 Pietro De Pascalis S.a.s.;
- n. 23 Russo Luigi SURL;
- n. 24 Bollita Soc. coop. a r.l.;
- n. 25 Leone S.r.l.;
- n. 26 Leone Mario Rosario;
- n. 27 Florio Floriano & Figli S.r.l.;
- n. 28 Agivi Costr.ni S.r.l.;
- n. 29 SO.CO.I. S.r.l.;
- n. 30 Impr. Edile dr. Nardelli F.;
- n. 31 Scavi Sud S.a.s.;
- n. 32 Coim S.a.s. di Montereale T.;
- n. 33 Guglielmo Costr.ni S.r.l.;
- n. 34 CO.GE.ST. S.u.r.l.;
- n. 35 Impr. Edile Luperto G.;
- n. 36 S.IM.TE.CO ARL;
- n. 37 Leone Domenico;
- n. 38 Gecos S.r.l.;
- n. 39 Mele Costr.ni S.a.s.;
- n. 40 Impr. Latino S.r.l.;
- n. 41 Tecnomontaggi S.r.l.;
- n. 42 Capossela Pasquale;
- n. 43 Costr. Favia G. S.r.l.;

- n. 44 I.C.E.S. S.r.l.;
- n. 45 J.A.P. Costr.ni S.r.l.;
- n. 46 F.lli Centonze S.a.s.;
- n. 47 Cogeib S.r.l.;
- n. 48 Impr. Giannoccaro Costr.ni;
- n. 49 Gima Costr.ni S.r.l.;
- n. 50 SME Strade di Mariano G.;
- n. 51 Fices S.p.a.;
- n. 52 Imalto S.r.l.;
- n. 53 L.S. &T. S.r.l.;
- n. 54 Falp Costr.ni S.r.l.;
- n. 55 PAL Strade S.r.l.;
- n. 56 Eurocostruzioni S.r.l.
- n. 57 Cacciatore Vito;
- n. 58 Leadri S.r.l;
- n. 59 CO.CE.MER. S.p.a.;
- n. 60 Rizzo Strade di Rizzo A.;
- n. 61 Sitef S.r.l.;
- n. 62 Impr. A. Pellè;
- n. 63 F. De Luca & C. S.a.s.;
- n. 64 Impr. De Luca Vincenzo;
- n. 65 SO.CO.ME. S.r.l.;
- n. 66 Cons. Ravennate;
- n. 67 Codeca Strade S.r.l.;
- n. 68 S.C.A. S.r.l.;
- n. 69 Impr. Leone Vincenzo;
- n. 70 De Bartolomeo F. S.r.l.;
- n. 71 Nuove Strade S.r.l.;
- n. 72 Idrosud S.n.c. dei F.lli Deriggi;
- n. 73 CO.GE.FA. S.r.l.;
- n. 74 Fachechi E. Rausa-Calora;
- n. 75 Ditta Candito & Lezzi & C.;
- n. 76 Calabrese Costr.ni S.a.s.;
- n. 77 Bianchi S.r.l.;
- n. 78 Arbace Tommaso;
- n. 79 Armando Muccio S.a.s.;
- n. 80 I.CO.M. di P. Muccio;
- n. 81 Intecno S.r.l.;
- n. 82 Tecno Costr.ni S.r.l.:
- n. 83 Tecno Strade S.r.l.;
- n. 84 Sigma Costr.ni S.r.l.;
- n. 85 Impr. Luigi Panarese;
- n. 86 F.lli Panarese S.n.c. di GSA;
- n. 87 Nardoni Giovanni;
- n. 88 Decos S.r.l.;
- n. 89 Babbo S.r.l.;
- n. 90 Rocco Magazzile;
- n. 91 S.I.R.E.T. S.r.l.;
- n. 92 Siam Sud S.r.l.;
- n. 93 Rizzo Giuseppe;
- n. 94 Impr. Lezzi Luigi G.nni; n. 95 Lovallo Vito S.a.s.

Ditta aggiudicataria: Tecnomontaggi s.r.l. con sede in Mola di Bari (BA) contrada San Giovanni n. 16, con un ribasso del 30,438%.

Importo di aggiudicazione \leqslant 934.871,61 al netto del ribasso d'asta del 30,438% sull'importo a base d'asta di \leqslant 1.343.940,10 oltre a \leqslant 40.318,20 per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.

Il responsabile del procedimento: geom. Salvatore Tommasi

S-20557 (A pagamento).

COMUNE DI SORA

Sora (FR), corso Volsci n. 111 Tel. 0776/8281 Codice fiscale n. 00217140607

Avviso di aggiudicazione gara

Ai sensi dell'art. 20, legge n. 55/90, si comunica che è stata esperita la gara di licitazione privata per «Opere di urbanizzazione traversa di collegamento dei nuclei industriali di Schito e Colle d'Arte, 3° lotto di completamento» per un importo a base d'asta di € 2.009.125,74 (I.V.A. esclusa) di cui € 1.957.692,21 soggetti a ribasso ed € 51.433,13 (I.V.A. esclusa) non soggetti a ribasso in quanto oneri per la sicurezza. La stessa ha avuto l'esito di seguito riportato: imprese invitate: 1) Vittigli Costruzioni S.r.l. Ceprano (FR); 2) PRO.BER. Minturno (LT); 3) Soc. Antonietta Ciufo S.r.l. Minturno (LT); 4) Ferlaino Geom. Roberto Lamezia Terme (CZ); 5) Imprecos S.r.l. Roma; 6) Romana Scavi S.r.l. Roma; 7) Icop S.r.l. Roma; 8) Sitef S.r.l. Lecce; 9) Latino S.r.l. Lecce; 10) Imprestrade S.r.l. Caserta; 11) Segnaletica Putrella S.r.l. Caserta; 12) Pezzella Raffaele Caserta; 13) A.T.I. Cosif S.r.l. Veroli (FR); 14) Società Costruzioni Progettazioni S.r.l. Latina; 15) Costruzioni Generali Iorio S.r.l. Napoli; 16) Acquaviva S.r.l. Acquaviva d'Isernia (IS); 17) I.GE.CO. S.r.l. Latina; 18) Marano Pietro Montorio al Vomano (TE); 19) Edil Moter S.r.l. Roma; 20) Igeco S.r.l. Galugnano (LE); 21) I.R.M.I. S.r.l. Roma; 22) Ferraro Fernando Cautano (BN); 23) Invest S.r.l. Latina; 24) Murolo Filippo & C. S.a.s. Cassino (FR); 25) Solcesi S.r.l. Cassino (FR); 26) MO.TER. S.a.s. Cassino (FR); 27) Raimondo Costruzioni S.r.l. S.M. Capua Vetere (CE); 28) Celi Calcestruzzi S.p.a. Massa d'Albe (AO); 29) A.T.I. Coepa S.r.l. Itri (LT); 30) Rotondi Domenico & F.Ili S.n.c. Boville Ernica (FR); 31) A.T.I. CO.E.M. S.r.l. Latina; 32) Errichiello Enrico Costruzioni S.r.l.; 33) A.T.I. Soc. Coop. Edile Molisana a r.l. Cerro al Volturno (IS); 34) Sigmatau S.r.l. Latina; 35) A.T.I. Geom. Domenico Casillo Caloria (NA); 36) Lavori Generali Contestabile S.r.l. S. Salvatore Telesino (BN); 37) C.R.R. S.r.l. Cancello ed Arnone (CE); 38) Castaldo S.r.l. Acerra (NA); 39) Frezza Geom. Walter & C. S.a.s. L'Aquila; 40) Ing. Armido Frezza & C. S.a.s. L'Aquila; 41) Torre Appalti Generali c.r.l. S.p.a. Mercogliano (AV); 42) Fontana Costruzioni S.r.I. Casapesenna (CE); 43) SO.CO.ME. S.r.I. Napoli; 44) A.T.I. Parente Giancarlo & C. S.n.c. Veroli (FR); 45) SI.FRA. Costruzioni Cancello ed Arnone (CE), 46) Castellano Costruzioni S. Angelo dei Lombardi (AV); 47) Tagliente Costruzioni S.r.l. Scanzano Jonico (MT); 48) A.T.I. Di Maria S.a.s. Villaricca (NA); 49) A.T.I. Lavoro & Servizi S.r.l. Castrolibero (CS); 50) Di Prospero S.a.s. Pescara; 51) Zurlo Geom. Domenico Terrazzano (CB); 52) Ediltecnica S.r.l. Quarto (NA); 53) F.lli De Falco S.a.s., Nola (NA); 54) Costruzioni Sacramati S.p.a. Badia Polisine (RO); 55) Monaco S.p.a. Roma; 56) Consorzio Cooperativo Marghera (VE); 57) Idresia S.r.l. Pozzilli (IS); 58) Casillo Costruzioni S.a.s. Cardito (NA); 59) Russotto Carmelo S. Giovanni Gemini (AG); 60) A.T.I. Nabav Costruzioni S.r.l. S. Cipriano d'Aversa (CE); 61) Seas S.p.a. Umbertide (PG); 62) Costruzioni Primavera Floride S.p.a. S. Martino sulla Marruccina (CH); 63) Martella Geom. Cristoforo Pescara; 64) Ferone Pietro & C. S.r.l. Napoli; 65) CO.GE.INT. S.p.a. Perugia; 66) A.T.I. API Costruzioni S.r.l. Quadrelle (AV); 67) Ferranti Tommaso S.r.l. Roma; 68) S.A.C.E.B. S.r.l. S. Martino sulla Marruccina (CH); 69) Costruzioni Lombardi S.r.l. Vallo della Lucania (SA); 70) Ondino Costruzioni Generali S.r.l. Napoli; 71) A.T.I. E.Na.Pro. S.r.I. Cancello ed Arnone (CE); 72) CO.GE.A. Roma; 73) A.T.I. Venditti Antonio Cercemaggiore (CB); 74) A.T.I. RAM Costruzioni S.r.I. Mignano Montelungo (CE); 75) A.T.I. Di Pede Geom. Vincenzo Sora; 76) A.T.I. La Rocca Alberto & C. S.n.c. Sora (FR); 77) A.T.I. CO.GE.FER. S.r.l. Fiano Romano (RM); 78) Gruppo Zeppieri Costruzioni S.r.l. Veroli (FR); 79) Fiorano S.r.l. Frattocchie Marino (RM); 80) A.T.I. Cofim S.p.a. Cassino (FR); 81) A.T.I. Molinaro Gianfranco Lenola (LT); 82) Tullio Edil Calcestruzzi S.r.l. Balsorano (AQ); 83) Becci Costruzioni S.a.s. Pescara; 84) Benito Stirpe S.p.a. Torrice (FR); 85) Zaffiro Costruzioni S.r.l. Flumeri (AV); 86) F.lli Panci S.p.a. Roma; 87) A.T.I. Maco S.r.l. Atina (FR); 88) Ruggeri Remo Costruzioni & Appalti S.r.l. Roma; 89) CO.GE.PA. Costruzioni Generali Passatelli S.p.a. Napoli; 90) S.A.C.A.I.M. Marghera (VE); 91) Calepio Scavi S.p.a. Credaro (BG); 92) Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro Ravenna; 93) A.T.I. Simar Appalti S.r.l. Formia (LT); 94) A.T.I. Papa Umberto Itri (LT); 95) A.T.I. Cogen S.r.I. Campobello di Licata (AG); 96) Cipea Coop S.r.l. Rioveggio (BO); 97) Appalti Cirf S.r.l. Roma; 98) Cicchetti Remo Impresa Roma; 99) Geom. Ricciardiello Costruzioni S.r.l. Roma; 100) Travi Sud S.p.a. Bonea (BN); 101) L.A.E.R.R.E. S.r.l. Roma; 102) Iannone Costruzioni S.a.s. Salerno; 103) CO.GE.VI. Costruzioni S.r.l. Casapesenna (CE); 104) M.C. Group S.p.a. Venafro (IS); 105) Ama.tucci S.r.l. Roma; 106) D'Angelo Costruzioni S.r.l. Caserta;

107) CON.AR.ED. Soc. coop. a r.l. Napoli; 108) Appalti Engineering S.r.l. Caserta; 109) Soc. Centro Italia Costruzione Quarto; 110) A.T.I. Eredi Allerta Nicola Napoli; 111) I.C.I. S.r.l. Roma; 112) Pedana Costrufer S.r.l. Pozzuoli (NA); 113) Dott. Ing. Giuseppe Mastrominico S. Cipriano D'Aversa; 114) Pistilli Costruzioni S.n.c. Vinchiaturo (CB); 115) Venafrana Appalti S.r.l. Venafro (IS); 116) Impresa Edile Idraulica Stradale Salvatore Molinaro Lenola (LT); 117) Bulfaro Costruzioni S.r.l. Castronuovo di S. Andrea; 118) Toscana Costruzioni S.r.l. Pieve a Nievola (PT); 119) Ritonnaro Costruzioni Salerno; 120) Damiano Costruzioni Messina; 121) Nidaco Costruzioni Venafro (IS); 122) Edilgas S.r.l. Trentola Ducenta (CE); 123) Toce Domenico & C. S.a.s. Ardea (Roma); 124) IM.E.S. Pomezia (Roma); 125) Laghetto Conglomerati S.r.l. Roma; 126) A.T.I. Laghetto Edilstrada S.r.l. Roma; 127) SA.CO.MER. S.r.l. Cancello ed Arnone (CE); 128) Chiavarino S.n.c. Celleno (VT); 129) A.T.I. Ridolfi Idio & Figli S.r.l. Avezzano (AQ); 130) Millennium Costruzioni S.r.l. Rapolla (PZ); 131) A.T.I. Marziali Fabrizio Roma; 132) A.T.I. Copedil S.r.l. Caserta; 133) Codimar S.r.l. Capistrello (AQ); 134) A.T.I. Marocca Costruzioni S.r.I. Anagni (FR); 135) Preneste Appalti Palestrina (RM); 136) SIP Costruzioni S.p.a. Pozzuoli (NA); 137) Consorzio Cooperative Costruzioni Bologna; 138) Paolacci S.r.l. Palestrina (RM); 139) A.T.I. Fortuna Costruzioni Generali S.r.l. Pontecaiano Faiano (SA); 140) A.T.I. Edoardo Martorelli S.r.l. Roma; 141) Marziali Costruzioni S.r.l. Roma; 142) I.C.O.S. S.r.l. Ausonia (FR); 143) Muccitelli Paolo Pontecorvo (FR); 144) Delta Costruzioni Sora (FR); 145) A.T.I. Milani Alanti Boville Ernica (FR); 146) Di Mario Olivo Roma; 147) Eliseo Ing. Renato S.r.l. Campobasso; 148) A.T.I. Edilstrade Vallecorsa (FR); 149) Tecnis S.p.a. Tremestieri Etneo (CT); 150) Giovannini Costruzioni Narni Scalo (TN). Imprese partecipanti: di cui ai nn. 2), 3), 4), 5), 12), 13), 14), 16), 17), 18), 19), 22), 23), 24), 25), 26), 27), 28), 30), 31), 32), 33), 34), 36), 37), 38), 39), 40), 41), 42), 44), 46), 49), 51), 52), 57), 58), 59), 60), 61), 62), 63), 64), 65), 67), 68), 69), 10), 71), 74), 75), 76), 77), 78), 80), 81), 82), 83), 84), 85), 87), 88), 93), 94), 101), 104), 105), 106), 110), 111), 112), 114), 115), 116), 117), 118), 119), 120), 121), 122), 123), 124), 125), 126), 128), 129), 130), 131), 132), 134), 135), 137), 138), 139), 140), 143), 144), 146), 147). Imprese ammesse: 97 e precisamente: ing. Armido Frezza & C. S.a.s., Frezza Geom. Walter & C. S.a.s., D'Angelo Costruzioni S.r.l., Geom. Roberto Ferlaino, Ediltecnica S.r.l., Zaffiro Costruzioni S.r.l., Ama Tucci S.r.l., Ferone Pietro S.r.l., Bulgaro Costruzioni S.r.l., Ondino Costruzioni Generali S.r.l., Imprecos S.r.l., Antonetta Ciufo S.r.l., Giovannini Costruzioni, Edoardo Martorelli S.r.l., Venafrana Appalti S.r.l., I.C.I. S.r.l., Impresa Benito Stirpe S.p.a., A.T.I. Molinaro Gianfranco, A.T.I. Lavoro e Servizi S.r.l., Costruzioni Primavera Florideo S.p.a., A.T.I. Maco, Edilgas, S.A.C.E.B. S.r.l., M.C. Group Molise Conglomerati, A.T.I. Parente Giancarlo S.n.c., Nidaco Costruzioni & Appalti, Cristoforo Martella, Eliseo Ing. Renato S.r.l., Tullio Edilcalcestruzzi S.r.l., La rocca Alberto S.n.c., Millenium Costruzioni S.r.l., Costruzioni Lombardi S.r.l., Sigmatau S.r.l., A.T.I. Ridolfi Idio & Figli S.r.l., A.T.I. Cosif S.r.l., ProBer S.r.l., Toscana Costruzioni S.r.l., A.T.I. Salvatore Molinaro, A.T.I. CO.E.M. S.r.l., Invest S.r.l., Torre Appalti Generali C.r.l., Solcesi S.r.l., Murolo Filippo & C. S.a.s., Cofim S.r.l., I.GE.CO. S.r.l., A.T.I. SCP S.r.l., Raimondo Costruzioni S.r.l., CO.GE.INT. S.p.a., Seas S.p.a., Edil Moter S.r.l., Delta Costruzioni S.r.l., Preneste Appalti, Ritonnaro Costruzioni S.r.l., A.T.I. Fortuna Costruzioni S.r.l., Ferraro Fernando, Ferranti Tommaso, Errichiello Enrico, A.T.I. Marocca Costruzioni S.r.l., Paolacci S.r.l., A.T.I. Marziali Fabrizio, MO.TER S.a.s., Chiavarino S.n.c., Laghetto conglomerati S.r.l., Rotondi Domenico S.n.c., Lavori Generali Contestabile S.r.l., A.T.I. Si-Cop S.r.l., Castellano Costruzioni S.p.a., Zurlo Geom. Domenico, Muccitelli Paolo, A.T.I. Laghetto Edilstrada S.r.l., A.T.I. Papa Umberto, Impresa Di Mario Olivo, Marziali Costruzioni S.r.l., Pezzella Raffaele, A.T.I. Copedil S.r.l., Toce Domenico & C. S.a.s., Ruggeri Remo S.r.l., Pietro Marano, La.E.R.R.E. S.r.l., Celi Calcestruzzi S.p.a., Becci Costruzioni S.a.s., Acquaviva, A.T.I. Soc. coop. Edile Molisana, Zeppieri costruzioni S.r.l., Idresia S.r.l., I.M.E.S. S.r.l., Ram Costruzioni S.r.l., Consorzio Cooperative Costruzioni, CO.GE.FER. S.r.l., A.T.I. Geom. Vincenzo Di Pede, Russotto Carmelo, Simar Appalti S.r.l., Pedana Costrufer S.r.l., Fontana Costruzioni S.r.l., A.T.I. Enapro S.r.l., Casillo Gennaro Costruzioni, Castaldo S.r.l. Ditta aggiudicataria A.T.I. geom. Vincenzo Di Pede, via Marsicana n. 174 Sora (FR); criterio aggiudicazione: massimo ribasso percentuale determinato secondo procedure art. 21, comma 1 e 1-bis, legge n. 109/94 e s.m.i.; importo aggiudicazione € 1.416.468,622 pari al 27,646% di ribasso. La soglia di anomalia di riferimento è stata del 27,663%.

Il responsabile del procedimento: Urbani

Il dirigente 3° settore: Conte

S-20601 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA COMPLESSO OSPEDALIERO SAN GIOVANNI ADDOLORATA

Bando di gara n. 2003/16

Azienda appaltante: Azienda Ospedaliera Complesso Ospedaliero S. Giovanni Addolorata, via dell'Amba Aradam n. 9, 00184 Roma, tel. 06/77051.

Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.

Normativa: decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, come modificato dal decreto legislativo n. 402 del 20 ottobre 1998.

Luogo di esecuzione: Azienda Ospedaliera Complesso Ospedaliero San Giovanni Addolorata, via dell'Amba Aradam n. 9, Roma.

Consegna prodotto aggiudicato: entro 20 giorni dalla data dell'ordine.

Categoria di fornitura: sistema computerizzato di elettrocardiografia digitale.

Importo totale presunto € 210.000,00 I.V.A. esclusa.

Indirizzo richiesta capitolato d'oneri: Azienda Ospedaliera Complesso Ospedaliero S. Giovanni Addolorata, Direzione sistemi informativi aziendali, via dell'Amba Aradam n. 9, 00184 Roma, tel. 06/77053314, fax 06/77053446.

Termine ritiro capitolato d'oneri: dal cinquantaduesimo giorno successivo alla pubblicazione del bando alle ore 12 del settimo giorno precedente alla scadenza del termine per la presentazione delle offerte.

Termine ricezione offerte: le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire all'Ufficio protocollo, piano terra dell'Azienda Ospedaliera Complesso Ospedaliero San Giovanni Addolorata in busta chiusa, con dicitura «Offerta gara bando n. 2003 16» non oltre le ore 12 (ora italiana) del giorno 30 ottobre 2003.

Apertura offerte: l'apertura delle offerte pervenute avverrà presso l'Azienda Ospedaliera Complesso Ospedaliero San Giovanni Addolorata, Direzione sistemi informativi aziendali, nell'ora e nel giorno che sarà comunicato ai concorrenti; sono ammessi ad assistere all'apertura delle offerte i legali rappresentanti o persone munite di apposita delega.

La seduta pubblica destinata all'apertura delle offerte economiche avverrà nell'ora e nel giorno che saranno comunicati ai concorrenti ammessi mediante fax con 5 giorni di anticipo sulla data della seduta.

Condizioni minime:

a) dichiarazione, nelle forme di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, con la quale la ditta affermi, sotto la propria responsabilità, di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui all'art. 11, decreto legislativo n. 358/92 come modificato dall'art. 9 decreto legislativo n. 402/98:

b) certificato originale o copia autenticata di iscrizione nel registro C.C.I.A.A. ovvero nel registro professionale stato di residenza, non anteriore a sei mesi dalla data di richiesta di partecipazione, dal quale risulti, pena la esclusione, che l'attività della ditta è relativa alla categoria merceologica della fornitura da aggiudicare;

c) dichiarazione concernente l'importo del fatturato globale dell'impresa realizzato dalla ditta negli ultimi\tre esercizi finanziari (2000-2002) distinti per anno. Il valore del fatturato realizzato in almeno un esercizio finanziario dovrà essere non inferiore ad € 400.000,00 I.V.A. esclusa:

d) dichiarazione concernente l'importo del fatturato complessivo I.V.A. esclusa, distinti per anno, relativi alle forniture oggetto della presente gara realizzate negli ultimi tre esercizi finanziari (2000/2002); almeno in un anno del triennio di riferimento tale fatturato dovrà essere almeno pari all'importo presunto della fornitura.

Nell'ipotesi in cui l'impresa interessata abbia iniziato la propria attività da meno di tre anni, i requisiti sopraindicati devono comunque essere posseduti in relazione ad un anno di attività;

e) elenco delle principali forniture oggetto della gara effettuate negli ultimi tre anni con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari;

f) idonee dichiarazioni bancarie ex art. 13 decreto legislativo n. 358/92, come modificato dall'art. 11, decreto legislativo n. 402/98.

La mancanza o l'imprecisione anche di un solo documento comporta l'automatica esclusione dalla gara. Ai sensi della legge n. 675/96 e successive disposizioni, si assicura che i dati forniti da ciascuna ditta saranno utilizzati esclusivamente per quanto attiene lo svolgimento della presente gara.

Validità delle offerte: l'offerente è vincolato alla propria offerta per 180 giorni dalla data di scadenza di presentazione delle offerte.

Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà in base ai criteri previsti dall'art. 19, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, nel testo risultante a seguito delle modifiche ed integrazioni apportate dal decreto legislativo n. 402 del 20 ottobre 1998 ed in base all'esame dei seguenti elementi:

- prezzo punti 50;
- qualità prodotto punti 50.

Le modalità di presentazione delle offerte, le ulteriori cause di esclusione dalla gara e le altre informazioni sono contenute nel disciplinare di gara e suoi allegati; il capitolato tecnico ed il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando è, altresì disponibile sul sito internet aziendale www.hsangiovanni.roma.it

Informazioni: Direzione centrale approvvigionamenti informatica e organizzazione, Direzione sistemi informativi aziendali.

Tel. 06/77053314, fax 06/77053446.

Data invio bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE: 3 settembre 2003.

Roma, 2 settembre 2003

Il direttore generale: prof. dott. Fulvio Milano.

S-20566 (A pagamento).

COMUNE DI UTA (Provincia di Cagliari) Settore appalti e contratti

Tel. 070/96660221, fax 070/96660217 Codice fiscale n. 80009610926 Partita I.V.A. n. 01690170921

Ayviso di gara d'appalto per licitazione privata «Lavori di sistemazione del collettore acque meteoriche «Riu Nostu» e opere di prese pertinenti, danneggiati a seguito dell'alluvione dell'11,12 e 13 novembre 1999».

1. Procedura di gara: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/94 e s.m. 2. Luogo di esecuzione: Uta - Centro abitato-Palas de Cresia. 3. Lavori a base d'asta: € 1.410.799,65. Qualificazione richiesta: SOA cat. «OG8», class. IV, oppure iscrizione A.R.A. cat. «OG8», class. V (prevalente). 3.1. Oneri per l'attuazione dei piani sicurezza: € 14.250,50 (non soggetti a ribasso). 3.2. Modalità di determinazione del corrispettivo: a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli dal combinato disposto degli artt. 19, comma 4, 21, comma 1, lett. A), legge n. 109/94 e s.m. 4. Termine di esecuzione: giorni 220 (duecentoventi) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori. 5. Penale: € 250 (euro duecentocinquanta), per ogni giorno naturale consecutivo nell'ultimazione dei lavori. 6. Pagamenti in acconto: € 77.468,54 (euro settantasettemilaquattrocentosessantotto/54). 7. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, legge n. 109/94 e s.m., costituiti da imprese singole di cui alle lett. a), b) e c), o da imprese riunite o consorziate di cui alle lett. d), e) ed e-bis, ai sensi degli artt. 93, 94, 95, 96 e 97, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, legge n. 109/94 e s.m., nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'U.E. alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00. Domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione deve essere inviata esclusivamente tramite il servizio postale mediante raccomandata e/o Servizio di autoprestazione «data certa» ai sensi art. 8, decreto legislativo n. 261/99, oppure tramite agenzia di recapito regolarmente autorizzata, all'indirizzo: Comune di Uta, Settore appalti e contratti, piazza S'olivariu n. 1, 09010 Uta e pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 13 del giorno 8 ottobre 2003, all'Uff. del protocollo generale del Comune di Uta, a tal proposito, farà fede il timbro del protocollo. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per l'appalto dei lavori di sistemazione del collettore acque meteoriche «Riu Nostu» e opere di prese pertinenti». La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore, in corso di validità. Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione: 1) una dichiarazione sostitutiva ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello Stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità: a) dichiara, indicandole specificamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 75, comma 1, lett. a), b), c), d), e), f), g) e h), decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.; b) dichiara che nei propri confronti, negli ultimi 5 anni, non sono stati estesi gli effetti delle misure di prevenzione della sorveglianza di cui all'art. 3, legge n. 1423/56, irrogate nei confronti di un proprio convivente; c) dichiara che nei propri confronti non sono state emesse sentenze ancorché non definitive relative a reati che precludono la partecipazione alle gare di appalto; dichiara: (nel caso di imprese stabilite in Italia in possesso di attestazione di qualificazione di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34 e L.R. n. 14/02); d) dichiara di essere in possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA, a norma del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00, in corso di validità, per la cat. «OG8» e class. IV, oppure di essere in possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciata dall'albo Regionale degli appaltatori di opere pubbliche della Regione Sardegna (ARA) per la cat. «OG8», class. V. (Nel caso di concorrente stabilito in altri Stati aderenti all'U.E.) i concorrerti devono possedere i requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 accertati ai sensi dell'art. 3, comma 7, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi Paesi nonché possedere una cifra d'affari in lavori di cui all'art. 18, comma 2, lett. b), del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, non inferiore a tre volte la percentuale dell'importo complessivo dei lavori a base di gara; la dichiarazione di cui al p.to 1) deve essere sottoscritta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima dichiarazione deve essere prodotta da ciascuna concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il G.E.I.E. Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura. Le domande e le dichiarazioni sostitutive, ai sensi decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00 e s.m., devono essere redatte preferibilmente in conformità al modello che potrà essere richiesto alla stazione appaltante all'indirizzo sopra indicato. Le dichiarazioni di cui del punto 1), lett. a) (limitatamente alle lett. b) e c), art. 75, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.) e lett. b) e c) devono essere rese anche dai soggetti previsti dall'art. 75, comma 1, lett. b) e c), decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m. La domanda, deve contenere quanto previsto nel punto 1). Termine di spedizione degli inviti. l'invito a presentare offerta contenente le norme per la partecipazione alla gara e per l'aggiudicazione dell'appalto è inviato ai concorrenti prequalificati entro giorni 120 dalla data del presente bando. Finanziamento: fondi R.A.S. alluvione L.R. n. 26/99, stanziati in bilancio al Cap. 2188/2 RR.PP. Criterio aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara, con esclusione automatica delle offerte anomale, intendendosi per tali, tutte quelle che presentano un ribasso pari o superiore alla media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse, con esclusione del dieci per cento, arrotondato all'unità superiore, rispettivamente delle offerte di maggior ribasso e di quelle di minor ribasso, incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media. La procedura di esclusione non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque. Il corrispettivo inerente l'appalto in argomento verrà determinato a misura ai sensi del terzo comma, art. 326, legge n. 2248/1865, all. F), come richiamata dall'art. 21, comma 1, lett. A), legge n. 109/94 e s.m.i. Altre informazioni: a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui art. 75, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m. e di cui legge n. 68/99; b) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempre ché sia ritenuta congrua e conveniente; c) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio; d) l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di presentazione offerta; e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, legge n. 109/94 e s.m. nonché la polizza di cui all'art. 30, com-

ma 3, della medesima legge e all'art. 103, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99; f) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater, legge n. 109/94 e s.m.; g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata; h) i concorrenti non possono essere costituiti in forma di associazione mista; i) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi art. 10, comma 1, lett. d), e) ed e-bis, legge n. 109/94 e s.m. i requisiti di cui al punto 12., presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2; j) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3, medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale; k) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'U.E., qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro; l) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del tit. XI, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, sulla base dei prezzi unitari contrattuali; agli importi degli stati di avanzamento (SAL) sarà aggiunto, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, l'importo degli oneri per attuazione piani sicurezza; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dal C.S. d'A.; m) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi; n) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate; o) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui art. 10, comma 1-ter, legge n. 109/94 e s.m.; p) tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competente autorità giudiziaria, il cui Foro sarà quello di Cagliari; q) è esclusa la competenza arbitrale; r) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi art. 10, legge n. 675/96, esclusivamente nell'ambito della presente gara. Si avverte che la richiesta d'invito non vincola l'amm.ne, che potrà annullare la presente gara qualora intervengano impedimenti al momento non prevedibili. Responsabile unico procedimento: geom. Efisio Marongiu, tel. 070/966602270; responsabile Settore appalti/contratti: rag. Pietro Pibia, tel. 070/96660221.

Uta, 4 settembre 2003

Il responsabile del servizio appalti e contratti: Rag. Pietro Pibia

S-20603 (A pagamento).

COMUNE DI POMEZIA (Provincia di Roma)

Avviso di esito di gara per estratto (comunicato ai sensi dell'art. 20 della legge n. 19 marzo 1990, n. 55)

Oggetto: gara per pubblico incanto per l'appalto dei lavori di ottimizz.ne adduzione acqua potabile condotta di collegamento partitore Santa Palomba centrale Laurentina - interc. condotta Pescarella in località Le Vittorie nel Comune di Pomezia.

Importo a base di gara: a corpo \leqslant 308.826,15 a misura \leqslant 353.529,85 oltre \leqslant 34.860,84 per oneri di sicurezza.

Procedura, criterio: pubblico incanto, art. 21, comma 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche ed integrazioni.

Gara espletata il 17 luglio 2003.

L'elenco completo delle ditte partecipanti è disponibile presso l'Ufficio contratti e gare ed è pubblicato all'albo pretorio del Comune di Pomezia nonché sui siti www.comune.pomezia.rm.it e www.regione.lazio.it

Partecipanti: n. 116, ammessi: n. 105, esclusi: n. 11.

Ditta aggiudicataria: A.T.I. Plenzich S.r.I. (capogruppo), Anthea Hydragas S.r.I. (mandante) con sede in Roma, alla via Gallia n. 1, con il ribasso del 24,22%.

Importo totale: € 536.794,22 più I.V.A.

Pomezia, 8 agosto 2003

Il dirigente la sez. opere e LL.PP. - Mobilità: Piero Palazzi

S-20562 (A pagamento).

CENTOSTAZIONI - S.p.a.

Avviso di risultato di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Centostazioni S.p.a., via Bartolomeo Eustachio n. 8, 00161 Roma (telefono 06/440711, fax 06/44071251, http://www.centostazioni.it) in proprio e in nome e per conto di Rete Ferroviaria Italiana S.p.a.
- 2. Oggetto: lavori di manutenzione straordinaria, adeguamento normativo funzionale e riqualificazione dei fabbricati viaggiatori delle stazioni di Roma Ostiense e Roma Trastevere.

Importo complessivo dell'appalto: € 3.571.071,00 I.V.A. esclusa, così ripartito:

importo dei lavori soggetto a ribasso: € 3.347.733,23, a corpo; compenso a corpo per l'attuazione dei piani di sicurezza: € 223.337,77, non soggetto a ribasso.

- Elenco dei partecipanti e degli esclusi: 1) Impresa Giuseppe Orsini S.p.a., 2) MA.FRA. S.r.l. (escluso), 3) CO.GE.L S.p.a., 4) Consorzio Nazionale Cooperative Produzione e Lavoro «Ciro Menotti», 5) Brunamonti Costruzioni S.r.l., 6) A.T.I. Edil.M.A.S. S.r.l. (capogruppo) (escluso), 7) A.T.I. Costruzioni Geom. Raffaele Capezzuto (capogruppo), 8) A.T.I. Itinera S.r.I. (capogruppo), 9) A.T.I. PMS S.r.I. (capogruppo), 10. A.T.I. Andreozzi Costruzioni S.r.I. (capogruppo), 11) Tecnoedil S.r.l. (escluso), 12) Omega Costruzioni Generali S.c. a r.l., 13) Sarappalti S.p.a., 14) Serit Lavori S.r.l. (escluso), 15) A.T.I. Saci S.r.l. (capogruppo), 16. EDIL.FA.MAR. S.r.l., 17) Gemmo Impianti S.p.a., 18) Sitem Impianti S.p.a., 19) PA.CO Pacifico Costruzioni S.p.a., 20) A.T.I. D.M. Costruzioni S.r.l. (capogruppo), 21) A.T.I. Christian Color S.r.l. (capogruppo), 22) Marano Service S.r.l., 23) Troiani R. & Ciarrocchi R. S.n.c., 24) Sette Costruzioni S.p.a., 25) A.T.I. Ing. Alberto Martorelli (capogruppo), 26) A.T.I. Edoardo Martorelli S.r.I. (Capogruppo), 27) Mucciola Piero S.p.a (escluso), 28) A.T.I. Ciel Costruzioni Impianti Elettromeccanici S.r.l. (capogruppo), 29) A.T.I. Italproim S.r.l. (capogruppo) (escluso), 30) DI.COS S.p.a., 31) A.T.I. GEO Costruzioni S.r.l. (capogruppo), 32) A.T.I. Giuseppe Mansueto & C. S.n.c. (capogruppo) (escluso), 33) A.T.I. Società Lavori Generali S.r.l. (capogruppo) (escluso), 34) Gruppo PSC S.p.a., 35) Ciet S.p.a., 36) A.T.I. De Angelis Ediltecnica S.a.s. (capogruppo), 37) SE.GI. S.r.l., 38) Orion S.c. a r.l., 39) De Benedicts Henny S.p.a., 40) Cofatech Progetti S.p.a., 41) IPC S.r.l., 42) A.T.I. I.CO.RE.D. S.r.l. (capogruppo), 43) Iter -Cooperativa Ravennate di Interventi sul Territorio, 44) Cosman S.r.l., 45) Conscoop, 46) A.T.I. Guido Troiani S.n.c. (capogruppo) (escluso), 47) A.T.I. Costedil S.r.l. (capogruppo) (escluso), 48) MBG Costruzioni S.p.a., 49) A.T.I. Ediltecnica S.r.l. (capogruppo), 50) Eugenio Ciotola S.p.a., 51) A.T.I. Gruppo Piemme CDA S.r.I. (capogruppo) (escluso), 52) Consorzio Cooperative Costruzioni, 53) I.BE.CO. Costruzioni S.p.a., 54) Cogeim S.p.a., 55) A.T.I. Soimet S.a.s. (capogruppo), 56) A.T.I. Ilse S.r.l. (capogruppo), 57) Marziali Costruzioni S.r.l., 58) A.T.I. Marziali Fabrizio (capogruppo) (escluso), 59) A.T.I. Parrini Enzo (Capogruppo), 60) Lae Group S.p.a.
 - 4. Data di aggiudicazione dell'appalto: 24 luglio 2003.
- 5. Migliore offerente: Iter Cooperativa Rayennate di Interventi sul Territorio, via provinciale Cotignola n. 17, 48022, Lugo (RA).
- 6. Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: ribasso del 22,36% corrispondente ad un importo d'offerta pari ad € 2.599.180,08, oltre oneri per la sicurezza.
- 7. Valore delle offerte massima e minima prese in considerazione ai fini dell'aggiudicazione:

offerta massima: ribasso del 29,475%;

offerta minima: ribasso del 3,09%.

- 8. Pubblico incanto con aggiudicazione ai sensi dell'art. 21, primo comma, lettera *b*) della legge n. 109/1994 e s.m.; massimo ribasso percentuale unico sull'importo dei lavori posto a base di gara.
- 9. Tempo d'esecuzione: dieci mesi decorrenti dalla data del verbale di consegna lavori.
- Nominativo del direttore lavori designato: ing. Francesco Vulnera.

L'amministratore delegato: ing. Paolo Simioni.

AZIENDA OSPEDALIERA «SAN GIUSEPPE MOSCATI»

Bando di gara d'appalto di forniture

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? No.

Sezione I: amministrazione aggiudicatrice.

I.1. Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera «San Giuseppe Moscati», servizio responsabile: Provveditorato economato, via Circumvallazione n. 68, 83100 Avellino, Italia, tel. 0825/203020 o 0825/203033, telefax 0825/73103. I.2. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al p.to I.I. I.3. Indirizzo presso il quale à possibile ottenere la documentazione: come al punto I.1. I.4. Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: come al punto I.1. I.5. Tipo di amministrazione aggiudicatrice: livello regionale/locale.

Sezione II: oggetto dell'appalto,

II.1. Descrizione. II.1.1, II.1.2. Tipo di appalto di forniture: acquisto. II.1.3. —. II.1.4. —. II.1.5. —. II.1.6. Descrizione/oggetto dell'appalto: licitazione privata per la fornitura di arredi tecnici e sanitari per il Presidio Ospedaliero Maffucci. II.1.7. Luogo di consegna delle forniture: Avellino. II.1.8. Nomenclatura. II.1.8.1. C.P.V. (vocabolario comune per gli appalti): oggetto principale (vocabolario principale) 33192000-2. II.1.8.2. —. II.1.9. Divisione in lotti: no. II.1.10. —. II.2. Quantitativo o entità dell'appalto. II.2.1. Quantitativo o entità totale: importo presunto € 145.000,00 + I.V.A. (centoquarantacinquemila/00+ I.V.A.): II.2.2. —. II.3. Durata dell'appalto o termine di esecuzione: consegna entro giorni 30 dalla data di ricevimento ordine.

Sezione III: informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.

III.1. Condizioni relative all'appalto. III.1.1. Cauzioni e garanzie richieste: cauzione definitiva del 5% importo di aggiudicazione. III.1.2. Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: spese correnti. III.1.3. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori aggiudicatario dell'appalto: ammesse imprese raggruppate ai sensi dell'art. 10, decreto legislativo n. 358/92. III.2. Condizioni di partecipazione. III.2.1. Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: le ditte interessate dovranno far pervenire all'indirizzo di cui al p.to I.1.1. a pena di esclusione, apposita domanda di partecipazione redatta in lingua italiana corredata da dichiarazione resa ai sensi degli artt. 46, 47 e 76, decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00 con la quale la ditta attesti quanto richiesto ai successivi p.ti III.2.1.1., III.2.1.2., III.2.1.3. III.2.1.1. Situazione giuridica, prove richieste: di non trovarsi nelle condizioni di cui alle lett. a), b), c), d), e), f), art. 11, decreto legislativo n. 358/92 così come modificato dall'art. 9, decreto legislativo n. 402/98; di essere iscritta al registro delle imprese od analogo registro di Stato aderente alla CE; di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17, legge n. 68/99). III.2.1.2. Capacità economica e finanziaria, prove richieste: l'indicazione degli istituti di credito in grado di dimostrare la capacita finanziaria ed economica dell'impresa. III.2.1.3. Capacità tecnica, tipo di prove richieste: l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi 3 anni, con il rispettivo importo, data e destinatario. III.3. —. III.3.1. —. III.3.2. –

Sezione IV: procedure.

IV.1. Tipo di procedura: ristretta accelerata. IV.1.1. —. IV.1.2. Giustificazione della scelta della procedura accelerata: sopravvenuta necessità di attivare il Presidio Ospedaliero Maffucci per accelerare l'esecuzione dei lavori di ristrutturazione del plesso ospedaliero Moscati. IV.1.3. —. IV.1.3.1. —. IV.1.3.2. —. IV.1.4. —. IV.2. Criteri aggiudicazione: prezzo più basso. IV.3. Informazioni di carattere amministrativo. IV.3.1. —. IV.3.2. Documenti contrattuali e documenti complementari, condizioni per ottenerli: disponibili fino a 10 giorni dall'invio alla CEE, costo: nullo. IV.3.3. Scadenza fissata per ricezione offerte/domande partecipazione: 15 giorni dalla data di spedizione dell'avviso. IV.3.4. Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti: data prevista 30 giorni dall'invio dell'avviso. IV.3.5. Lingua utilizzabile nelle offerte/domande partecipazione: it. IV.3.6. Periodo minimo durante il quale

l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni dalla scadenza fissata per ricezione offerte. IV.3.7. Modalità apertura offerte. IV.3.7.1. Persone ammesse ad assistere apertura offerte: rappresentanti delle ditte muniti di apposita delega. IV.3.7.2. Data, ora e luogo: ore 9, 15 giorni dall'invio lettere d'invito c/o Azienda Ospedaliera «S.G. Moscati», via Circumvallazione n. 68, 2° p., 83100 Avellino.

Sezione VI: altre informazioni.

VI.1. Trattasi di bando non obbligatorio? No. VI.2. —. VI.3. L'appalto è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'U.E.? No. VI.4. Informazioni complementari: l'istanza di partecipazione non è vincolante per l'amm.ne. L'offerta dovrà pervenire entro 15 giorni dall'invio della lettera d'invito alle imprese qualificate. L'aggiudicazione avverra anche in presenza di una sola offerta. Questo bando sarà pubblicato sul sito www.qualifor.it VI.5. Data spedizione presente bando: 4 settembre 2003. Data ricezione presente bando: 4 settembre 2003.

Il direttore generale: dott. Luigi Giordano.

S-20602 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA DI BOLZANO Servizio farmaceutico Provincia Autonoma di Bolzano - Alto Adige

Bolzano, via Lorenz Böhler n. 5 Telefono 0471/908620 - 908295, telefax 0471/935236

Bando di gara

L'Azienda Sanitaria di Bolzano con deliberazione n. 1855 del 18 agosto 2003 ha indetto una gara sperimentale per la fornitura triennale, con somministrazione diretta ai reparti/servizi, di: «Soluzioni infusionali per fleboclisi, soluzioni per irrigazione, soluzione anticoagulante non iniettabile per sangue umano totale, soluzione reidratante da 2 lt, acqua bidistillata apirogena non iniettabile da 5 lt e deflussori normali a corredo», per un importo a base di gara complessivo, I.V.A. esclusa, di € 1.100.000,00 (prodotti + servizio).

L'aggiudicazione avverrà a norma dell'art. 16, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402 (art. 16, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 358/92).

La gara sarà esperita con la forma del pubblico incanto.

Il trasporto dovrà essere eseguito, da parte della ditta aggiudicataria, franco di ogni rischio e spesa, fino ai magazzini del Servizio farmaceutico dell'Azienda Sanitaria di Bolzano.

Per la consegna diretta ai reparti/servizi la ditta dovrà presentare un progetto, relativo al servizio di trasporto interno all'ospedale, riferito ai prodotti oggetto di gara.

La descrizione dei prodotti richiesti, le caratteristiche tecniche, il tipo di confezione, le quantità e l'importo totale della fornitura a base di gara, I.V.A. esclusa, sono riportate nell'appendice del capitolato di fornitura e sono così suddivise:

soluzioni infusionali per fleboclisi; dalla voce 1 alla voce 25; soluzioni per irrigazione: voci 26 e 27;

soluzione anticoagulante non iniettabile per sangue umano totale: voce 28;

soluzione reidratante da 2 lt: voce 29;

acqua bidistillata apirogena non iniettabile da 5 lt: voce 30; deflussori normali a corredo: voce 31.

Per essere valida l'offerta dovrà essere effettuata per tutte le voci dei prodotti di cui sopra.

Il bando ed il capitolato di fornitura potranno essere ritirati o richiesti per iscritto presso il Servizio farmaceutico dell'Azienda Sanitaria di Bolzano, via Lorenz Böhler n. 5, 39100 Bolzano (telefax 0471/935236) entro il giorno 23 ottobre 2003 presentando la copia del versamento di € 10,35., sul c/c postale n. 10036390 oppure sul c/c bancario n. 701650 acceso presso la Banca Intesa S.p.a. di Bolzano, cod. ABI 3069, CAB 11610 (se richiesto l'invio postale, avverrà con spese postali a carico del destinatario) oppure potranno essere richiesti all'indirizzo christine.tomasi@asbz.it, specificando le generalità della ditta richiedente (indirizzo, telefono e persona di riferimento) e l'indirizzo elettronico al quale tale documentazione dovrà pervenire.

Il plico, contenente la/le busta/e dell'offerta/e formulata/e secondo le modalità di cui all'art. 3 del capitolato di fornitura e tutta la documentazione richiesta all'art. 4 dello stesso capitolato, dovrà pervenire alla segreteria della Direzione amministrativa dell'Azienda Sanitaria di Bolzano, via Lorenz Böhler n. 5, 39100 Bolzano entro il giorno 28 ottobre 2003 (termine perentorio).

Entro tale data dovrà inoltre risultare depositata presso il Servizio farmaceutico dell'Azienda Sanitaria di Bolzano, via Lorenz Böhler n. 5, 39100 Bolzano, in pacco/chi sigillato/i, la documentazione tecnica e la campionatura di cui all'art. 5 del capitolato di fornitura.

L'apertura dei plichi per il controllo dei documenti avrà luogo il giorno 5 novembre 2003 alle ore 9 presso la sala riunioni «A», padiglione multifunzionale, dell'Azienda Sanitaria di Bolzano, via Lorenz Böhler n. 5, 39100 Bolzano.

La/le busta/e contenente/i l'offerta/e economica/che rimarrà/rimarranno sigillata/e fino alla seduta dell'aggiudicazione, che avrà luogo: il giorno 14 gennaio 2004 alle ore 9, sempre presso la sala riunioni «A», padiglione multifunzionale, dell'Azienda Sanitaria di Bolzano, via Lorenz Böhler n. 5, 39100 Bolzano.

Saranno ammessi ad assistere all'apertura dei plichi per il controllo dei documenti ed alla gara (aggiudicazione) i legali rappresentanti oppure i rappresentanti delle ditte offerenti, purché muniti di apposita delega o procura originale con relativa fotocopia, rilasciata dalla/e persona/e abilitata/e ad impegnare l'offerente.

La cauzione provvisoria dovrà essere versata all'atto dell'offerta e corrisponderà al 5% dell'importo a base di gara riportato nell'appendice. I pagamenti saranno disposti a mezzo mandato entro 90 giorni dalla data di emissione delle fatture.

L'offerente è vincolato alla/e propria/e offerta/e fino alla data di aggiudicazione della gara ed in caso di aggiudicazione per tutto il corso della fornitura e per l'eventuale rinnovo richiesto all'azienda Sanitaria di Bolzano per un massimo di due anni.

Il presente bando è stato inviato in data 3 settembre 2003 all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea.

È stato ricevuto dal suddetto ufficio in data 3 settembre 2003.

Il direttore generale: dott. Paolo Lanzinger.

S-20622 (A pagamento).

CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE

Avviso relativo agli appalti aggiudicati

Amministrazione aggiudicatrice: Consiglio Nazionale delle Ricerche, Dipartimento per i servizi tecnici e di supporto, Servizio XII Centro elaborazione dati, piazzale Aldo Moro n. 7, 00185 Roma (Italia), tel. +39 06/49933554, fax +39 06/44236544.

Tipo di appalto: servizi, categoria 7, C.P.C. 8425.

Breve descrizione dell'appalto: servizio di assistenza per la manutenzione correttiva, adeguativa e migliorativa (MAC) e di manutenzione evolutiva (MEV) del software applicativo per il trattamento giuridico ed economico del personale del C.N.R.

Valore totale stimato (I.V.A. esclusa) per un servizio di 24 mesi $\lessapprox 230.000,00$.

Tipo di procedura: aperta.

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa in termini di valutazione tecnica e valutazione economica.

Ditta aggiudicataria: Ised S.p.a., via Tiburtina n. 1236, 00131 Roma. Informazioni sul prezzo dell'appalto: € 205.000,00 (I.V.A. esclusa). Subappalto: non ammesso.

Data di aggiudicazione 24 luglio 2003.

Numero di offerte ricevute: 8.

Bando pubblicato nella G.U.C.E. n. 2003/S/096-086472 del 9 maggio 2003.

Data di spedizione dell'avviso alla G.U.C.E.: 26 agosto 2003.

Il direttore: ing. Maurizio Lancia.

S-20574 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO Settore gare e contratti

Avviso ai sensi dell' art. 20 della legge n. 55 del 19 marzo 1990

Interventi di manutenzione straordinaria ed adeguamento delle pavimentazioni in conglomerato bituminoso e manufatti stradali n. 5 lotti/U

App. n.	Lotto	Zone dec.	Importo base d'appalto € (I.V.A esclusa)
_	_	_	_
26/2003	2/U	6-7	578.200,00
27/2003	3/U	8-9	499.800,00
28/2003	4/U	2-3	460.600,00
29/2003	5/U	4-5	450.800,00
30/2003	1/U	1	166.600,00

Gare espletate: appalto n. 26/2003 il giorno il 24 luglio 2003, appalti nn. 27, 28, 29, 30/2003 il giorno 25 luglio 2003.

Appalto n. 26/2003, ditte partecipanti n. 83, ditta aggiudicataria Colombo Strade S.r.l., via San Martino n. 3, 20052 Monza (MI) con il ribasso del 13,6200%.

Direttore dei lavori: P.I. Alino Eugenio Perego.

Appalto n. 27/2003, ditte partecipanti n. 90, ditta aggiudicataria Colombo Strade S.r.l., via San Martino n. 3, 20052 Monza (MI) con il ribasso del 13,7600%.

Direttore dei lavori: ing. Rosario Sorrentino.

Appalto n. 28/2003, ditte partecipanti n. 87, ditta aggiudicataria Sintexcal S.p.a., via G. Marconi nn. 29/31, 44100 Ferrara con il ribasso del 14,4510%.

Direttore dei lavori: arch. Gilberto Salvia.

Appalto n. 29/2003, ditte partecipanti n. 87, ditta aggiudicataria F.lli Capizzi S.r.l., via Papa Montini, s.n. 95035, Maletto (CT) con il ribasso del 14,1910%.

Direttore dei lavori: geom. Alberto Adami.

Appalto n. 30/2003, ditte partecipanti n. 19, ditta aggiudicataria Vitali S.p.a., via Bisone n. 7, 24034 Cisano Bergamasco (BG) con il ribasso del 10,0300%.

Direttore dei lavori: geom. Roberto Mazzali.

Tempo di esecuzione: giorni 360.

Responsabile del procedimento: dott. ing. Massimiliano Papetti.

Sistema di aggiudicazione adottato: pubblico incanto.

Interventi di manutenzione straordinaria ed adeguamento delle pavimentazioni in conglomerato bituminoso e manufatti stradali, 4 lotti/T

App. n.	Lotto	Zone dec.	Importo base d'appalto € (I.V.A esclusa)
_	_	- 0	' – ´
31/2003	3/T	8-9	1.097.600,00
32/2003	2/T	6-7	901.600,00
33/2003	4/T	2-3	862.400,00
34/2003	5/T	4-5	784.000,00

Gare espletate: appalto n. 31/2003 il giorno 23 luglio 2003.

Appalti nn. 32, 33, 34/2003 nei giorni 23 e 24 luglio 2003.

Appalto n. 31/2003: ditte partecipanti n. 87, ditta aggiudicataria Montanari Strade S.r.l., via Ciro Menotti n. 3, 43100 Parma con il ribasso del 14,1000%.

Direttore dei lavori: ing. Rosario Sorrentino.

Appalto n. 32/2003, ditte partecipanti n. 78, ditta aggiudicataria Fimet S.p.a., via Luigi Gussalli n. 24, 25131 Brescia con il ribasso del 13,8100%.

Direttore dei lavori: P.I. Eugenio Perego.

Appalto n. 33/2003: ditte partecipanti n. 86, ditta aggiudicataria B.I.O.S. Asfalti S.r.l., via Caselle n. 15, 25081 Bedizzole (BS) con il ribasso del 14,1700%.

Direttore dei lavori: arch. Gilberto Salvia.

Appalto n. 34/2003, ditte partecipanti n. 88, ditta aggiudicataria Sintexcal S.p.a., via G. Marconi n. 29/31, 44100 Ferrara con il ribasso del 14,4310%.

Direttore dei lavori: geom. Alberto Adami.

Termine di esecuzione: giorni 360.

Responsabile del procedimento: dott. arch. Vilma Canaia.

Sistema di aggiudicazione adottato: pubblico incanto.

Lavori di manutenzione ordinaria degli edifici scolastici, stabili comunali urbani, extraurbani, ed opere urgenti sul territorio. Periodo: dalla data del verbale di consegna al 31 dicembre 2003.

)
App. n.	Zone decentramento	Importo base d'appalto € (I.V.A esclusa)
_	-	` - ′
45/2003	1	776.000,00
46/2003	8	698.400,00
47/2003	9 e colonie	
,	di Andora-Pietra Ligure-Recco	669.300,00
48/2003	7	548.050,00
49/2003	6	538.350,00
50/2003	4	523.800,00
51/2003	5 e colonie di	
	Malcesine-Ghiffa-Sondalo-	
	Vaggiago-Zambla Alta	475.300,00
52/2003	3	446.200,00
53/2003	2	407.400,00

Appalto n. 54/2003.

Interventi per l'esecuzione delle opere, prestazioni e somministrazioni su chiamata e su ordine di lavoro occorrenti per la manutenzione ordinaria degli impianti elettrici ed ausiliari negli stabili demaniali e residenziali di proprietà dell'amministrazione comunale.

Importo a base d'appalto € 485.436,89 (I.V.A. esclusa).

Appalto n. 55/2003.

Interventi per l'esecuzione delle opere, prestazioni e somministrazioni su chiamata e su ordine di lavoro occorrenti per la manutenzione ordinaria degli impianti elettrici ed ausiliari negli edifici scolastici ed extraurbani (colonie) di proprietà dell'amministrazione comunale.

Importo a base d'appalto € 485.436,89 (I.V.A. esclusa).

Gare espletate: appalti nn. 45, 46, 47, 48, 49/2003 il giorno 21 luglio 2003, appalti nn. 50, 51, 52, 53, 54/2003 il giorno 22 luglio 2003, appalto n. 55/2003 il giorno 23 luglio 2003.

Appalto n. 45/2003, ditte partecipanti n. 62, ditta aggiudicataria S.I.V.A. Stuccature Imbiancature Verniciature Affini S.r.l., via Buonarroti n. 8, 20145 Milano con il ribasso del 23,1500%.

Direttore dei lavori: geom. M. Bagatin.

Appalto n. 46/2003, ditte partecipanti n. 62, ditta aggiudicataria F.G.P. S.r.l., via Borioli n. 19 zona Lavanderie, 20090 Segrate Milano con il ribasso del 23,3340%.

Direttore dei lavori: geom. F. Squerti.

Appalto n. 47/2003, ditte partecipanti n. 44, ditta aggiudicataria Desave S.r.l., via Sormani nn. 48/50, 20093 Cologno Monzese (MI) con il ribasso del 23,3380%.

Direttore dei lavori: geom. F. Colombo.

Appalto n. 48/2003, ditte partecipanti n. 69, ditta aggiudicataria Cooperativa Lavoranti Edili S.c.a.r.l. via Trieste n. 28, 20092 Cinisello Balsamo (MI) con il ribasso del 23,2800%.

Direttore dei lavori: Per. Ind. R. Moroni.

Appalto n. 49/2003, ditte partecipanti n. 70, ditta aggiudicataria LE.LI. S.a.s. Di Gallo Sebastiano & C. via Oroboni n. 13, 20161 Milano con il ribasso del 23,2810%.

Direttore dei lavori: ing. D. Caprini.

Appalto n. 50/2003, ditte partecipanti n. 70, ditta aggiudicataria Isotec Costruzioni S.r.l. viale San Gimignano n. 4, 20146 Milano con il ribasso del 23,1570%.

Direttore dei lavori: geom. M. Lampugnani.

Appalto n. 51/2003, ditte partecipanti n. 52, ditta aggiudicataria Costruzioni Ruffo S.r.l., via Ludovico Ariosto n. 4, 88070 Botricello (CZ) con il ribasso del 22,6250%.

Direttore dei lavori: geom. A. Tagliabue.

Appalto n. 52/2003, ditte partecipanti n. 68, ditta aggiudicataria L'Idea Casa S.r.l., via F. De Sanctis n. 33, 20141 Milano con il ribasso del 23,3450%.

Direttore dei lavori: arch. S. Somigli.

Appalto n. 53/2003, ditte partecipanti n. 66, ditta aggiudicataria Isotec Costruzioni S.r.l. viale San Gimignano n. 4, 20146 Milano con il ribasso del 23,0120%.

Direttore dei lavori: geom Dalena.

Appalto n. 54/2003, ditte partecipanti n. 85, ditta aggiudicataria: F.lli Macrì S.r.l., via Ex Internati n. 4, 10080 Salassa C.se (TO) con il ribasso del 23,1350%.

Direttore dei lavori: dott. ing. Walter Fontana.

Appalto n. 55/2003, ditte partecipanti n. 83, ditta aggiudicataria: Rosbel Impianti S.n.c. di Bellato e Rossi, via Mulinello n. 28, 20033 Desio (MI) con il ribasso del 23,1600%.

Direttore dei lavori: p.i. Giorgio Bacini.

Termine di esecuzione: per ogni appalto dalla data del verbale di consegna al 31 dicembre 2003.

Responsabile del procedimento: ing. Pasquale Frezza.

Sistema di aggiudicazione adottato: pubblico incanto.

L'elenco delle ditte concorrenti è in pubblicazione all'albo pretorio dal 4 settembre 2003.

Il direttore di settore: dott.ssa M. Zaccaria.

M-6559 (A pagamento).

MILANO MARE-MILANO TANGENZIALI - S.p.a.

Avviso di esito gara servizi n. 01/03

- 1. Milano Mare-Milano Tangenziali S.p.a. (già S.p.a. per l'Autostrada Serravalle Milano Ponte Chiasso), strada 3, palazzo B/4, 20090 Assago Milanofiori, tel. 02/57594291.
 - 2. Licitazione privata.
- 3. Servizio sostitutivo di mensa, a mezzo corresponsione di buoni pasto.
 - 4. Appalto aggiudicato il 5 agosto 2003.
- 5. Aggiudicazione al prezzo più basso (ex art. 23, comma 1*a*), decreto legislativo n. 157/95.
 - 6. Offerte ricevute: n. 4.
- 7. Aggiudicataria A.T.I.: Qui!Ticket Service S.p.a. di Roma e E.P. S.p.a. di Genova, con il maggior ribasso del 16,23%.
 - 8. Data invio Avviso alla C.E.: 2 settembre 2003
 - 9. Data ricevimento avviso da parte C.E.: 2 settembre 2003.

Assago Milanofiori, 3 settembre 2003

Il direttore affari generali: dott. Gabriele Terenghi.

M-6570 (A pagamento).

MILANO MARE-MILANO TANGENZIALI - S.p.a.

Avviso di esito gara lavori n. 07/03

- 1. Milano Mare-Milano Tangenziali S.p.a. (già S.p.a. per l'Autostrada Serravalle Milano Ponte Chiasso), strada 3, palazzo B/4, 20090 Assago Milanofiori, tel. 02/57594291.
 - 2. Pubblico incanto.
 - 3. Aggiudicato il 5 agosto 2003.
 - 4. Massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara.
 - 5. Numero offerte ricevute: 47.
- 6. Aggiudicatario: Gubela S.p.a., via Mazzini n. 44, Castiglione delle Stiviere (MN).
- 7. Lavori di manutenzione della segnaletica orizzontale e verticale sull'Autostrada A7 (Milano Serravalle), Raccordo Bereguardo/Pavia e Tangenziale di Pavia.

- 8. Importo complessivo appalto: \leq 1.400.000,00 compresi oneri per la sicurezza \leq 55.000,00.
- 9. Importo aggiudicato: € 983.292,10 (comprendente € 55.000,00 di oneri per la sicurezza), ribasso offerto: 30,982%.
- 10. Subappalto: nei limiti consentiti dalla vigente normativa in materia di subappalti.
 - 11.a) Numero offerte ammesse: 33.
 - 11.b) Tempi di realizzazione: giorni 730 dalla consegna.

Assago Milanofiori, 3 settembre 2003

Il direttore affari generali: dott. Gabriele Terenghi.

M-6569 (A pagamento).

METROPOLITANA MILANESE - S.p.a.

Milano, via del Vecchio Politecnico n. 8 Tel. 02/77471, telefax 02/780033

Realizzazione delle opere anticipatorie della penetrazione urbana della s.s. 415 Paullese, in corrispondenza del realizzando Passante Ferroviario, a Milano - Comunicazione appalto aggiudicato.

Hanno presentato offerta: 12 concorrenti.

Aggiudicatario: Coop. Muratori e Braccianti di Carpi S.c.a.r.l., via C. Marx n. 101, 41012 Carpi (MO).

Importo forfettario: € 4.100.753,77 + I.V.A.

Importo oneri sicurezza: € 260.006,07 + I.V.A.

Durata: 30 giorni n.c. Direttore lavori: ing. D. Comini.

Metodo di aggiudicazione: massimo ribasso.

Ulteriori informazioni: B.U.R. Lombardia del 10 settembre 2003.

Milano, 2 settembre 2003

Metropolitana Milanese S.p.a. Il presidente e amministratore delegato: ing. Giulio Burchi

M-6563 (A pagamento).

METROPOLITANA MILANESE - S.p.a.

Milano, via del Vecchio Politecnico n. 8 Tel. 02/77471, telefax 02/780033

Realizzazione del parcheggio di interscambio a raso della capienza di 516 posti auto, situato in corrispondenza della stazione FNM di Quarto Oggiaro a Milano - Comunicazione appalto aggiudicato.

Hanno presentato offerta: 22 concorrenti.

Aggiudicatario: Nicola Daloiso & C. S.a.s., piazza Marconi n. 9, 71044 Margherita di Savoia (FG).

Importo forfettario: $\leq 1.386.896,46 + I.V.A.$

Importo oneri sicurezza: € 61.947,26 + I.V.A.

Durata: 360 giorni n.c. Direttore lavori: ing. A. Guandalini.

Metodo di aggiudicazione: massimo ribasso.

Ulteriori informazioni: B.U.R. Lombardia del 10 settembre 2003.

Milano, 2 settembre 2003

Metropolitana Milanese S.p.a. Il presidente e amministratore delegato: ing. Giulio Burchi

M-6564 (A pagamento).

COMUNE DI TRANI

Bando di gara d'appalto

Sezione I: amministrazione aggiudicatrice.

- I.1. Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Comune di Trani; Ufficio appalti; via Morrico n. 2; 70059; Trani; Italia; tel. 0883/581267; fax 0883/588816.
- I.2. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come punto I.1.
- I.3. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: cfr. allegato A.
 - I.4. Indirizzo al quale inviare le offerte: come al punto I.1.
 - I.5. Tipo di amministrazione aggiudicatrice: livello locale.

Sezione II: oggetto dell'appalto.

- II.1.3. Tipo di appalto di servizi: categoria del servizio 14.
- II.1.4. Non si tratta di accordo quadro.
- II.1.5. Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: servizio di pulizia.
- II.1.6. Descrizione dell'appalto: Servizio di pulizia custodia e manutenzione ordinaria dei bagni pubblici e strutture sportive Anno 2003/04.
- II.1.7. Luogo di esecuzione della prestazione del servizio: Comune di Trani.
 - II.1.8.2. Altre nomenclature rilevanti (C.P.A./NACE/C.P.C.) 874.
 - II.1.9. Non vi è divisione in lotti.
 - II.1.10. Non sono ammesse varianti.
 - II.2.1. Entità totale: € 202.275,07, oltre I.V.A.
 - II.3. Durata dell'appalto: mesi 12; inizio 2003, fine 2004.
- Sezione III: informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.
 - III.1.1. Cauzioni e garanzie richieste: provvisoria (2%); definitiva (5%).
- III.1.2. Principali modalità di finanziamento e di pagamento: fondi comunali; pagamento mensile posticipato.
- III.1.3. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: art. 11, decreto legislativo n. 157/95.
- III.2.1. Informazioni per la valutazione dei requisiti minimi di carattere tecnico che il prestatore di servizi deve possedere: iscrizione C.C.I.A.A. o quivalente.
- III.2.1.1. Situazione giuridica, prove richieste: non trovarsi nelle condizioni art. 12, comma 1, decreto legislativo n. 157/95.
- III.2.1.2. Capacità economica e finanziaria, prove richieste: classificazione pr volumi d'affari minimo € 361.519,83; referenze bancarie.
- III.3.1. La prestazione del servizio non è riservata ad una particola-
- III.3.2. Le persone giuridiche sono tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione.

Sezione IV: procedure.

- IV. 1. Tipo di procedura: aperta.
- IV.2. Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso.
- IV.3.2. Documenti contrattuali e complementari, condizioni per ottenerli: disponibili fino al 27 ottobre 2003.
- IV.3.3. Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 27 ottobre 2003, ore 12.
 - IV.3.5. Lingua utilizzabile nelle offerte: italiano.
- IV.3.6. Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte.
 - IV.3.7.2. Data, ora e luogo: 28 ottobre 2003, ore 9,30.

Sezione VI: altre informazioni.

- VI.1. Non si tratta di avviso non obbligatorio.
- VI.5. Data di spedizione del presente bando: 3 settembre 2003.

Il dirigente la 4^a ripartizione: ing. Giuseppe Affatato.

C-25470 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «OSPEDALE CIVILE DI LEGNANO»

Avviso di gara espletata

- 1. Nome e indirizzo dell'amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera «Ospedale Civile di Legnano», via Candiani n. 2, 20025 Legnano (MI), tel. (0331)449111, telefax (0331)595275.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.
 - 3. Data di aggiudicazione dell'appalto: 17 luglio 2003.
- 4. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.
 - 5. Numero di offerte ricevute: 11 (undici).
- 6. Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: impresa «M.I.E. S.r.l.», via Giuseppe Vasino n. 19, 10023 Chieri (TO).
- 7. Natura dei lavori: lavori di realizzazione nuovo blocco parto presso lo stabilimento ospedaliero di Magenta.
- 8. Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: ribasso del 14,20%.
- 9. Valore e parte del contratto che possono essere subappaltati a terzi: cat. OS3; cat. OS30; cat. OG1 e cat. OS28: nei limiti previsti dall'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e s.m.i.
- 10. Altre informazioni: ulteriori chiarimenti e informazioni possono essere richiesti al responsabile del procedimento, dott. ing. Roberto De Ponti, tel. 0331/449530, fax 0331/449549.

Legnano, 3 settembre 2003

Il direttore generale: dott. Prof. Giuseppe Santagati.

M-6562 (A pagamento).

PUBLIACQUA - S.p.a. Direzione amministrativa - Ufficio contratti e appalti

Firenze

Bando di gara n. 194/2003 per pubblico incanto

- 1. Stazione appaltante Publiacqua S.p.a., via Mannelli n. 119/i, 50132 Firenze, tel. 055/2468351, fax 055/2468375.
- 2. Procedura di gara pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/94 e successive modifiche.
- 3. Appalto lavori completamento sistemazione ambientale impianto depurazione di S. Colombano, Comune di Lastra a Signa (FI); importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza) € 1.510.769,18 (unmilionecinquecentodiecimilasettecentosessantamove/diciotto) di cui a corpo € 68.722,50 (sessantaottomilasettecentoventidue/cinquanta) ed a misura € 1.442.046,68 (unmilionequattrocentoquarantaduemilaquarantasei/sessantotto); categoria prevalente OG13 classifica IV oneri attuazione piani sicurezza non soggetti a ribasso € 16.961,22 (sedicimilanovecentosessantuno/ventidue). Il corrispettivo è determinato a corpo ed a misura, ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli artt. 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/94 e successive modifiche.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 365 (trecentosessantacinque) naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, i modelli A e B, il capitolato speciale di appalto e la lista delle categorie di lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dei lavori e per formulare l'offerta, sono visibili presso l'Ufficio appalti di Publiacqua S.p.a., via Mannelli n. 119/i, Firenze, II piano (tel. 055/2468351); è possibile acquistarne una copia (tranne la lista delle categorie lavorazioni e forniture) presso le copisterie «Nonsolocopia

- S.r.l.» via Taddeo Alderotti n. 26/g, 50139 Firenze (tel. e fax 055/410916) oppure «Giusti 22 S.r.l.», via Giusti n. 22, 50121 Firenze (tel. e fax 055/2479073) previa prenotazione; la lista delle categorie di lavorazioni e forniture deve essere ritirata presso l'Ufficio appalti, via Mannelli n. 119/i, II piano, Firenze, previo appuntamento (tel. 055/2468351); il disciplinare di gara e gli allegati sono disponibili sul sito internet: www.publiacqua.it
- 6. È obbligatoria l'effettuazione di specifico sopralluogo, previa prenotazione con il signor Marco Civai (telefono 055/2468374, fax 055/055/2468303).
- 7. Le offerte dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 dell'8 ottobre 2003 alla Publiacqua S.p.a., via Mannelli n. 119/i, 50132 Firenze, con le modalità previste nel disciplinare di gara; l'apertura delle offerte avverrà alle ore 9 del 9 ottobre 2003 presso l'Ufficio appalti di Publiacqua S.p.a., via Mannelli n. 119/i, Firenze.
- 8. All'apertura delle offerte sono ammessi i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 11. ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 9. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata pena l'esclusione dalla gara, da una cauzione provvisoria, pari al 2% (duepercento) dell'importo complessivo dell'appalto di cui al punto 3. costituita da fidejussione bancaria o polizza assicurativa o polizza rilasciata da intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, avente validità per almeno 180 giorni dalla data della gara (compreso), redatta in conformità a quanta indicato dal disciplinare di gara, a pena di esclusione.
 - 10. Finanziamento: con fondi della Publiacqua S.p.a.
- 11. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, legge n. 109/94 e successive modifiche, costituiti da imprese singole o da imprese riunite o consorziate ex artt. 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ex art. 13, comma 5, legge n. 109/94 e successive modifiche, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 12. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da appaltare. A tal fine si precisa che, in ogni caso, ciascuna impresa riunita, consorziata o partecipante ad un G.E.I.E. dovrà possedere, a pena di esclusione, idonea qualificazione, rilasciata da una società di attestazione regolarmente autorizzata ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e successive modifiche, in relazione ai lavori che intende assumere. Per i concorrenti riuniti ex art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis, legge n. 109/94 e successive modifiche, i requisiti devono essere posseduti nella misura di cui all'art. 95, comma 2, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e successive modifiche qualora associazioni di tipo orizzontale, e nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale. I concorrenti stabiliti in altri Paesi aderenti all'Unione europea devono possedere i requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 accertati, ex art. 3, comma 7, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi Paesi.
- 13. Termine di validità dell'offerta: 180 (centottanta) giorni dalla data della gara.
- 14. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri attuazione piani sicurezza di. cui al punto 3. del presente bando; il prezzo offerto (inferiore a quello posto a base di gara) deve essere determinato, ex art. 21, comma 1 e 1-bis, legge n. 109/94 e successive modifiche. mediante offerta a prezzi unitari compilata secondo le norme e con le modalità previste nel disciplinare di gara.
 - 15. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 16. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e successive modifiche e di cui alla legge n. 68/99;
- b) si darà luogo alla procedura di esclusione automatica ex art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/94 e successive modifiche;

- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nelle misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/94 e successive modifiche, e polizze ex art. 30, comma 3, legge n. 109/94 e art. 103, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, con le modalità previste dal disciplinare di gara;
- f) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater, legge n. 109/94 e successive modifiche;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata; gli importi dichiarati devono espressi in euro;
- h) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dal capitolato speciale d'appalto.
- i) la contabilità lavori sarà effettuata secondo quanto previsto dal capitolato speciale di appalto;
- j) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- k) i pagamenti relativi ai lavori svolti dai subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate;
- *l*) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-*ter*, legge n. 109/94 e successive modifiche:
- m) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'art. 10, legge n. 675/96, esclusivamente nell'ambito della presente gara;
 - n) responsabile dei lavori: ing. Massimo Fanfani (055/2468377); o) responsabile procedimento di gara: ing. Luciano Del Santo.

Firenze 2 settembre 2003

Il direttore: ing. Luciano Del Santo.

C-25471 (A pagamento).

Società per azioni Esercizi Aeroportuali - S.E.A.

Esito di gara

- 1. Ente aggiudicatore: Società per azioni Esercizi Aeroportuali S.E.A., 20090 Aeroporto Milano Linate, tel. 02/74851, fax 02/74852010.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
 - 3. Data di aggiudicazione dell'appalto: 15 luglio 2003.
- 4. Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso determinato, ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-*bis* della legge n. 109/94 e successive modificazioni e dell'art. 90, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.
 - 5. Numero offerte ricevute: 7.
- 6. Aggiudicataria: A.T.I. Montagna S.r.l./Cavalleri Ottavio S.p.a./Brulli S.p.a./F.lli Panzeri S.p.a., piazzale Garibaldi n. 17, Pesaro.
- Natura dei lavori: appalto integrato ex art. 19, comma 1, lett. *b*) n. 3, legge n. 109/94 per progettazione esecutiva e realizzazione dei lavori di manutenzione straordinaria delle infrastrutture e degli impianti ubicati all'interno del sedime aeroportuale, Aeroporti di Milano Linate e Malpensa.
- 7. Valore dell'offerta: € 19.870.950,40 (compresi oneri per la sicurezza e per la progettazione esecutiva).
 - 10. Subappalto: ammesso ai sensi dell'art. 18, legge n. 55/90.
- 11. Altre informazioni: bando pubblicato nella $G.U.\mathrm{R.I.}$ n. 66 del 20 marzo 2003.

Il responsabile approvvigionamenti e appalti: ing. Renato Garbarini

M-6578 (A pagamento).

CITTÀ DI POLICORO (Provincia di Matera) Ufficio tecnico

Avviso risultanze di gara

Il dirigente del 3° settore, ai sensi dell'art. 29, comma 1, lett. f) della legge n. 109/94 e s.m.i.;

Rende noto:

Che per l'appalto dei lavori per il completamento delle opere di urbanizzazione del P.P.E. del Lido, lato sinistro, è stata esperita gara di pubblico incanto, con il criterio, ai sensi dell'art. 21, comma 1 della legge n. 109/94 e s.m.i., del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante massimo ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara di $\leqslant 1.340.239,56$, oltre $\leqslant 67.801,40$ per oneri per la sicurezza;

Che alla gara hanno partecipato le seguenti imprese: 1) G. & G. di Moliterno; 2) A.T.I. S.C.A. S.r.l. di Manduria; 3) A.T.I. Millenium Costruzioni S.r.l. di Rapolla; 4) Consorzio Nazionale Coop. di Prod. e Lavoro «Ciro Menotti» di Bologna; 5) Bulfaro Costruzioni S.r.l. di Castronuovo di S. Andrea; 6) Tecnomontaggi S.r.l. di Mola di Bari; 7) Toscana Costruzioni S.r.l. di Piave a Nievole; 8) Costruzioni Giuseppe Chiefa di Gravina; 9) Leone Mario Rosario di Sant'Arcangelo; 10) Leone S.r.l. di Roccanova; 11) A.T.I. Leone Francesco Conglomerati S.r.l. di Roccanova; 12) A.T.I. Cimet S.r.l. Lauria; 13) A.T.I. Heraclea Strade S.r.l. di Policoro; 14) A.T.I. Copedil S.r.l. di frazione Briano di Caserta; 15) A.T.I. di Maio Francesco di Giffoni; 16) A.T.I. SCS Costruzioni S.r.l. di San Filippo del Mela; 17) Ferrara S.n.c. di Policoro; 18) Scavisud S.a.s. di Cannole; 19) A.T.I. Cavecon S.n.c. di Ginosa; 20) A.T.I. Guglielmi Costruzioni S.r.l. di Cannole; 21) Di Cesare Gino & C, S.a.s. di Roma; 22) Ambiter S.r.l. di Isca Rotonda di Eboli; 23) A.T.I. CO.GE.A. Impresit S.r.l. di Cicerale; 24) Costruzioni S.r.l. di Salinardi Giuseppe di Ruoti; 25) A.T.I. Eredi Pepe Salvatore S.n.c. di Sarconi; 26) A.T.I. Mecca Leonardo di Potenza; 27) Costruzioni Generali S.r.l. di Agrigento; 28) Sassi Strade S.r.l. di Matera; 29) Nuzzaci Strade S.r.l. di Matera; 30) Muscaridola Giovanni di Matera; 31) A.T.I. Mauro Defilippis di Rutigliano; 32) Defilippis Mauro di Rutigliano; 33) Euro Strade S.r.l. di Matera; 34) De Sio Costruzioni S.p.aa. di Potenza; 35) Idroter S.r.l. di Calciano; 36) Leone Domenico di Andria; 37) Castellano S.r.l. di Matera; 38) CCPL di Reggio Emilia; 39) Gecos S.r.l. di Andria; 40) Consorzio Ravennate delle Coop. di Ravenna; 41) Consorzio Emiliano Romagnolo di Bologna; 42) Mediterranea Infrastrutture S.r.l. di Linguaglossa; 43) Castaldo S.r.l. di Acerra; 44) A.T.I. Vecchio Franco di Corigliano Calabro; 45) Conscoop di Forlì; 46) Consorzio Coop. Costruzioni di Bologna; 47) Pavilab di Lagonegro; 48) A.T.I. Icos S.r.l. di Policoro; 49) A.T.I. Tekno Costruzioni S.r.l. di Matera; 50) Sigenco S.r.l. di Gravina in Puglia; 51) Comat Costruzioni S.p.a. di Taranto; 52) Montemurro S.r.l. di Altamura; 53) So.Ge.Mi. Ingegneria S.r.l. di Valsinni; 54) A.T.I. Tarantino Costruzioni S.a.s. di Rotondella; 55) Cal Cos S.r.l. di Moliterno; 56) Artuso Nunzio Paolo & C. S.n.c. di Montescaglioso; 57) A.T.I. Nuova Logica di Babbaro Rosario di Castel San Giorgio; 58) A.T.I. Parziale Vincenzo di Policoro; 59) A.T.I. Giliberti Salvatore di Scanzano J.; 60) C.S.C. di Lecce; 61) LR Costruzioni S.r.l. di Potenza; 62) Coop. U.O.L.E. di Rossano Scalo; 63) Lista appalto S.r.l. di Valsinni; 64) D'Alessandro Antonio di Pisticci; 65) Malaspina Rocco Mario S.a.s. di Sant'Arcangelo; 66) Mattioli S.p.a. di Padova; 67) A.T.I. S.p.a. di Roma; 68) Troiano Antonio di Baragiano Scalo; 69) Siles S.r.l. di Policoro; 70) Sinisgalli S.r.l. di Potenza; 71) A.T.I. Apulia S.r.l. di Gravina in Puglia; 72) D'Amato Giuseppe di Policoro; 73) Eredi Bernardo S.n.c. di Gallicchio; 74) A.T.I. B.S. S.a.s. di Carbonara; 75) A.T.I. Edilcarone S.n.c. di Corleto Perticara; 76) A.T.I. Euro Costruzioni di Tursi; 77) Ico.Strade S.r.l. di San Rufo; 78) Edilstrutture S.r.l. di Potenza; 79) Florio Costruzioni S.n.c. di Lauria; 80) Fortuna Costruzioni Generali S.r.l. di Pontecagnano Faiano; 81) Ritonnaro Costruzioni S.r.l. di Salerno;

Che è risultata aggiudicataria l'impresa Euro Strade S.r.l. di Matera con il ribasso del 25,915% e, quindi, con il prezzo netto di € 1.060.717,87, oltre I.V.A.

Policoro, 19 agosto 2003

Il dirigente del 3° settore: ing. Felice Viceconte.

C-25474 (A pagamento).

COMUNE DI GROSSETO

Bando di gara a procedura aperta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Comune di Grosseto, piazza Duomo n. 1, 58100 Grosseto, tel. 0564/46291, fax 0564/462926, sito internet: www.gol.grosseto.it/puam/comgr/gare/home.htm e-mail: riccardo.cipriani@comune.grosseto.it
- 2.a) Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi dell'art. 9, comma 1, lett. a), decreto legislativo n. 358/92 e s.m.i.;
 - b) forma della fornitura: acquisto.
- 3.a) Luogo della consegna: Magazzino economale, via Smeraldo n. 20, Grosseto;
- b) natura dei prodotti da fornire: prodotti per l'igiene degli ambienti e della persona, C.P.V. 24513000-3. L'elenco dei prodotti da offrire sono indicati nell'allegato al capitolato speciale e nella scheda per l'offerta economica:
- c) quantità dei prodotti da fornire: le quantità sono indicate nell'allegato al capitolato speciale e nella scheda per l'offerta economica;
- d) offerte parziali; sono ammesse offerte parziali purché per ogni singolo prodotto siano espressi i prezzi richiesti nella scheda per l'offerta economica; non sono ammesse offerte condizionate.
 - 4. Durata del contratto: vedi art. 3 del capitolato speciale.
- 5.a) Indirizzo per la richiesta di documenti di gara: i documenti di gara potranno essere ritirati presso la Direzione provveditorato, via De Amicis n. 11, Grosseto, nei giorni feriali dalle ore 10 alle ore 12, sabato escluso, previa esibizione di un documento di riconoscimento e di delega rilasciata dal legale rappresentante della ditta offerente;
- b) termine ultimo per la richiesta sub a): entro 20 giorni dal termine di ricezione delle offerte;
- c) importo e modalità di pagamento: € 2,50 in contanti o tramite vaglia postale.
- 6.a) Termine ultimo per la ricezione delle offerte: entro e non oltre le ore 12 del giorno 31 ottobre 2003;
 - b) indirizzo per l'invio delle offerte: vedi sub 1);
 - c) lingua: italiano.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte; legale rappresentante del concorrente o persona dal medesimo delegata;
- b) data, luogo e ora dell'apertura delle offerte: ore 10 del giorno 6 novembre 2003 presso la Direzione provveditorato: Grosseto, via De Amicis n. 11.
- 8. Eventuali cauzioni o garanzie richieste: cauzione provvisoria pari a $\leqslant 1.600,00$ e definitiva pari aI 10% dell'importo contrattuale; modalità e condizioni di costituzione sono stabilite nel disciplinare di gara.
 - 9. Modalità di pagamento: vedi capitolato speciale.
- 10. Raggruppamenti di imprese: è ammessa la partecipazione di imprese raggruppate temporaneamente o di consorzi, secondo le modalità stabilite nel disciplinare di gara.
 - 11. Condizioni minime per la partecipazione:
- a) non sussistenza di una delle cause di esclusione di cui all'art. 11, decreto legislativo n. 358/1992;
- b) ottemperanza alle disposizioni della legge n. 68/1999, limitatamente alle imprese di nazionalità italiana;
- c) assenza di procedure concorsuali, liquidative ed equivalenti nel quinquennio anteriore alla gara;
- d) essere iscritti per attività inerenti la presente fornitura nel registro delle imprese o in uno dei registri professionali o commerciali dello Stato di residenza se si tratta di uno Stato dell'U.E.;
 - e) disporre di un'idonea referenza bancaria;
- f) aver effettuato, con buon esito, in ciascuna annualità del triennio antecedente la data di pubblicazione del bando, forniture C.P.V. 24513000-3 di importo non inferiore a quello a base d'asta;
- g) fatturato globale dell'impresa di ciascun annuo negli esercizi 2000, 2001 e 2002 di valore doppio rispetto a quello a base d'asta.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 180 giorni dalla data di scadenza della presentazione delle offerte.
- 13. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 358/1992, in base agli elementi di valutazione indicati all'art. 2 del disciplinare di gara.

- 14. Varianti: non ammesse.
- 15. Altre indicazioni: per quanto qui non espressamente previsto si rimanda al disciplinare di gara, al capitolato speciale, ai modelli di autodichiarazioni ed alle disposizioni normative di riferimento.
 - 16. Avviso di preinformazione: no.
- 17. Data d'invio del bando all'Ufficio pubblicazioni dell'Unione europea: 28 agosto 2003. Data di ricezione del bando: 28 agosto 2003.

Il funzionario responsabile: Riccardo Cipriani.

C-25467 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «ISTITUTI OSPITALIERI»

Procedura aperta

- 1. Denominazione indirizzo e numeri telefonici dell'amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera «Istituti Ospitalieri» di Cremona, viale Concordia n. 1, 26100 Cremona, Italia, tel. 0372/405111, fax 0372/431975.
- 2. Categoria di servizio e descrizione, numero C.P.C.: servizio triennale (1° dicembre 2003/31 novembre 2006) di lavaggio stoviglie e servizi complementari all'interno del servizio di cucina del P.O. Oglio Po, C.P.C. 74700000.

Importo presunto pari a € 429.870 I.V.A. esclusa.

- 3. Luogo di esecuzione: Presidio Ospedaliero Oglio Po, via Staffolo n. 51, 26040 Vicomoscano (CR).
- 4.a) Indicazione del fatto che la prestazione del servizio sia riservata a una particolare professione in forza di disposizioni legislative, regolamentari o amministrative:

Riferimenti alle disposizioni legislative, regolamentari o amministrative in causa: ... ;

- b) menzione di un eventuale obbligo per le persone giuridiche di indicare il nome e le qualifiche professionali delle persone incaricate della prestazione del servizio: nome e qualifica professionale del responsabile organizzativo delle attività.
- 5. Eventuale indicazione della facoltà per i prestatori di servizi di presentare offerte per una parte dei servizi in questione: offerta unica per l'intero servizio.
- Varianti: non sono ammesse varianti alle prescrizioni previste dal capitolato speciale.
- 7. Durata del contratto o termine per il completamento del servizio: 1° dicembre 2003 30 novembre 2006.
- 8.a) Denominazione ed indirizzo del servizio al quale possono venir richiesti i documenti del caso: U.O. Provveditorato economato, Ufficio gare, tel. 0372/405505-588, fax 0372/405650;
- b) termine ultimo per la richiesta di tali documenti: 10 giorni prima del termine previsto per la ricezione delle offerte.
- 9.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: legale rappresentante degli offerenti o altra persona autorizzata munita di procura;
- b) data, ora e luogo dell'apertura: 16 ottobre 2003 alle ore 10 in seduta pubblica presso l'U.O. di Provveditorato economato dell'Azienda «Istituti Ospitalieri».
- 10. Cauzione ed altre forme di garanzia richieste: deposito cauzionale definitivo del 3% sull'importo contrattuale presunto.
- 11. Modalità essenziali di finanziamento e pagamento e/o riferimenti alle disposizioni in materia: mezzi ordinari di bilancio Azienda «Istituti Ospitalieri», pagamento entro 180 giorni data fattura ai sensi del decreto legislativo n. 231/2002 e come previsto dal capitolato generale per le forniture di beni e servizi all'azienda, art. 11.
- 12. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi al quale sia aggiudicato l'appalto: ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni, con la designazione di una impresa capogruppo quale referente nei confronti dell'azienda appaltante.
- 13. Informazioni relative alla posizione dei prestatori di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per valutare le condizioni minime di carattere economico e tecnico che devono soddisfare: sono da produrre, pure da parte delle imprese eventualmente raggruppate o consorziate e a pena di esclusione, i documenti specificati all'art. 9, del capitolato speciale.

- 14. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 90 giorni a partire dalla data di presentazione della offerta, purché non sia intervenuta l'aggiudicazione o una definitiva determinazione da parte dell'azienda appaltante.
- 15. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/95, di recepimento della direttiva n. 92/50 CEE, come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000, meglio specificati nel capitolato speciale.
 - 16. Altre informazioni:
- a) termine di presentazione delle offerte: termine perentorio, ad esclusivo rischio del mittente, ore 12 del 13 ottobre 2003, secondo le modalità indicate nel capitolato speciale, al seguente indirizzo: Azienda «Istituti Ospitalieri» U.O. Provveditorato economato, Ufficio gare, viale Concordia n. 1, 26100 Cremona, Italia;
- b) lingua di redazione delle offerte: esclusivamente in lingua italiana:
- c) per ulteriori informazioni. U.O. Provveditorato economato, Ufficio gare, Azienda «Istituti Ospitalieri», viale Concordia n. 1, 26100 Cremona, Italia, tel. 0372/405505-588, fax 0372/405650.
- 17. Data d'invio del bando: all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 21 agosto 2003.
- 18. Data di ricevimento del bando: da parte dell'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 21 agosto 2003.

Cremona, 21 agosto 2003

Il responsabile U.O. provveditorato economato: dott. Mauro Piccoli

C-25477 (A pagamento).

COMUNE DI BERGAMO

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55

Si rende noto:

che alla riapertura delle procedure di gara relative all'asta pubblica per l'appalto dei lavori di rifacimento della stazione autolinee e riqualificazione del piazzale degli Alpini, 2° lotto dell'importo presunto a base d'asta di $\in 1.712.800,00$ di cui $\in 63.927,22$ relativi agli oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso, svoltasi il giorno 12 agosto 2003, hanno partecipato le seguenti imprese:

- 1) «A.T.I. Edil Bau S.r.l. (capogruppo) e Ipsale Costruzioni S.r.l. (mandante)» (Leonforte); 2) «A.T.I. Locatelli Geom. Gabriele S.p.a. (capogruppo) e S.I.EG. S.p.a.» (Grumello del Monte); 3) «Vitali S.p.a. (capogruppo) e "TE.MA S.r.l." (mandante)» (Cisano Bergamasco); 4) «A.T.I. Meta Costruzioni S.r.l. (capogruppo) e Medi Impianti S.p.a. (mandante)» (Paternò); 5) «SMA S.r.l.» Napoli; 6) «Consorzio Cooperative Costruzioni» (Bologna); 7) «Emini Costruzioni S.r.l.» (Aversa); 8) «A.T.I. Fimet S.p.a. (capogruppo) e A.B. Impianti S.r.l. (mandante)» (Brescia); 9) «Mico Costruzioni S.r.l.» (Catania); 10) «SI.GE.CO. Costruzioni S.a.s.» (Cardito); 11) «CO.GI Costruzioni Industriali S.p.a.» Terranuova Bracciolini);
- b) che i lavori sono stati aggiudicati all'Associazione Temporanea d'Imprese «Fimet S.p.a. (capogruppo) e A.B. Impianti S.r.l. (mandante)» di Brescia con il ribasso offerto del 12,26% e modalità di cui all'art. 21, comma 1, lettera b) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni;
- c) che l'appalto ha la durata di 360 (trecentosessanta) giorni naturali successivi e continui, decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.

Il responsabile tecnico del procedimento è l'arch. Massimo Locatelli.

Bergamo, 1° settembre 2003

Il dirigente: arch. Dario Mazza.

C-25493 (A pagamento).

COMUNE DI SESSA AURUNCA (Provincia di Caserta)

Il caposettore Servizio al pubblico Servizio pubblica istruzione

Ente appaltante: Comune di Sessa Aurunca (CE), corso Lucilio n. 1 81037, codice fiscale n. 00160250619, tel. 0823/602210-211-200, fax 0823/936007. Oggetto della gara: Servizio refezione scolastica scuole materne statali del Comune, durata anni 3 (tre) aa.ss. 2003/2006. Criteri di aggiudicazione: pubblico incanto prezzo più basso, art. 23, comma 1, lett. a), decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. Il servizio consiste nella preparazione, confezione e trasporto di pasti pronto-cotti nei centri di consumo c/o le scuole materne. Il valore presunto dell'appalto per anni 3 (tre) è di € 222.750,00 oltre I.V.A., annuo € 74.250,00 oltre I.V.A. Prezzo a base d'asta € 3,00 I.V.A. escl. per pasto. L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta purché valida. La gara di che trattasi è pubblicata, secondo la normativa vigente, nella G.U.C.E., G.U.R.I., nel Gazzettino aste ed appalti pubblici, nei quotidiani: Il Corriere della Sera e il Mattino; dalle agenzie pubblicitarie: Telemat S.p.a.; Infoplus S.r.l.; sul sito http://www.infopubblica.com nonché c/o l'albo pretorio della stazione appaltante. Gli atti sono depositati c/o l'Ufficio della pubblica istruzione, Casa comunale di Sessa Aurunca; l'accesso è consentito tutti i giorni lavorativi dalle ore 9 alle ore 12 escluso il sabato; la gara si terrà c/o la Casa comunale, Ufficio del segretario comunale, via XXI Luglio, Sessa Aurunca alle ore 9,30 del 30 ottobre 2003. Termine ultimo per la presentazione delle offerte 29 ottobre 2003 ore 12. Il responsabile del proced. è la dott.ssa Volpe M. Rosaria.

> Il caposettore servizi al pubblico: dott.ssa Adelina Croce

C-25495 (A pagamento).

AGENZIA PER LO SVOLGIMENTO DEI XX GIOCHI OLIMPICI INVERNALI TORINO 2006

Avviso indicativo

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici.

Sezione I: amministrazione aggiudicatrice.

- I.1. Denominazione indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Agenzia per lo svolgimento dei XX giochi olimpici invernali «Torino 2006», Galleria San Federico, 2° piano, n. 16, 10121 Torino, www.agenziatorino2006.it tel. 011/5221233, fax 011/5221214 («agenzia»).
- I.2. Indirizzo presso il quale ottenere ulteriori informazioni: come al punto I.1.
- I.3. Tipo di amministrazione aggiudicatrice: Organismo di diritto pubblico.

Sezione II: oggetto dell'appalto.

- II.1. Denominazione conferita all'appalto dalla amministrazione aggiudicatrice: adeguamento e messa in sicurezza s.s. 589 nel Comune di Pinerolo e collegamento area olimpica.
 - II.2. Luogo di esecuzione: Comune di Pinerolo (TO).
 - II.3. Nomenclatura, II.3.1, C.P.V.: 45.23.31.21-3: 45.23.31.30-9.
 - II.3.2. Altre nomenclature rilevanti: —.
- II.4. Natura ed entità dei lavori: l'intervento prevede la realizzazione di una rotatoria in corrispondenza della località della Porporata, l'adeguamento geometrico per la messa in sicurezza del tracciato attuale con la realizzazione di un nuovo sovrappasso ferroviario (linea Torino-Pinerolo), un nuovo sottopasso all'altezza di corso Torino, un nuovo tratto in riqualificazione fino alla corrispondenza con una nuova rotonda con la s.s. n. 23, ed un nuovo sovrappasso della s.s. n. 23 su quest'ultima.
- II.5. Importo stimato dei lavori, I.V.A. esclusa: tra $\ \, \in \ \, 16.500.000,\!00$ a $\ \, \in \ \, 18.500.000,\!00$.

- II.6. Date previste: per l'avvio della procedura: 3 novembre 2003; per l'inizio dei lavori: 29 gennaio 2004.
 - II.7. Data di conclusione prevista: —.
- II.8. Principali modalità di finanziamento e di pagamento: ex legge n. 285/00 s.m.i. e art. 26, comma 4, legge n. 109/94 s.m.i.
- II.9. Altre informazioni: ai fini della partecipazione all'appalto in oggetto si dovrà far riferimento al bando di gara che sarà successivamente pubblicato secondo le modalità di legge. Eventuali domande di partecipazione inviate in questa fase non saranno prese in considerazione. Il presente avviso non costituisce formale impegno a indire la gara d'appalto.

Responsabile del procedimento: ing. Paolo Platania.

Sezione IV: informazioni di carattere amministrativo.

IV.1. Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice: S30.

Sezione VI: altre informazioni.

- VI.1. Trattasi di avviso non obbligatorio.
- VI.2. L'appalto non è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'U.E.
- VI.3. Data spedizione e ricevimento avviso U.P.U.C.E.: 2 settembre 2003

Il dirigente contratti e appalti: dott. Armando Bertolino

C-25489 (A pagamento).

AGENZIA PER LO SVOLGIMENTO DEI XX GIOCHI OLIMPICI INVERNALI TORINO 2006

Avviso indicativo

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici.

Sezione I: amministrazione aggiudicatrice.

- I.1. Denominazione indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Agenzia per lo svolgimento dei XX giochi olimpici invernali «Torino 2006», Galleria San Federico, 2° piano, n. 16, 10121 Torino, www.agenziatorino2006.it tel. 011/5221233, fax 011/5221214 («agenzia»).
- I.2. Indirizzo presso il quale ottenere ulteriori informazioni: come al punto $I.1.\,$
- I.3. Tipo di amministrazione aggiudicatrice: Organismo di diritto pubblico.

Sezione II: oggetto dell'appalto.

- II.1. Denominazione conferita all'appalto dalla amministrazione aggiudicatrice: variante alla s.s. n. 23 del Sestriere nel tratto S. Germano e Perosa Argentina.
- II.2. Luogo di esecuzione: S. Germano Chisone, Villar Perosa, Inverso Pinasca, Pinasca.
 - II.3. Nomenclatura.
 - II.3.1. C.P.V.: 45.23.31.21-3; 45.23.31.30-9.
 - II.3.2. Altre nomenclature rilevanti: —.
- II.4. Natura ed entità dei lavori: l'intervento si configura come variante della s.s. n. 23 del «Sestriere» nel tratto compreso tra l'innesto verso San Germano Chisone e l'inizio dell'abitato di Perosa Argentina. L'intervento ad estende per circa m 7900 di cui m 4500 come nuova sede e m 3400 come adeguamento e riqualificazione di due tratti di viabilità esistente rispettivamente della s.s. n. 23 e s.p. n. 166.
- II.5. Importo stimato dei lavori, I.V.A. esclusa: tra \leqslant 33.000.000,00 a \leqslant 37.000.000.00.
- II.6. Date previste: per l'avvio della procedura: 27 ottobre 2003; per l'inizio dei lavori: 2 febbraio 2004.

- II.7. Data di conclusione prevista: --.
- II.8. Principali modalità di finanziamento e di pagamento: ex legge n. 285/00 s.m.i. e art. 26, comma 4, legge n. 109/94 s.m.i.
- II.9. Altre informazioni: ai fini della partecipazione all'appalto in oggetto si dovrà far riferimento al bando di gara che sarà successivamente pubblicato secondo le modalità di legge. Eventuali domande di partecipazione inviate in questa fase non saranno prese in considerazione. Il presente avviso non costituisce formale impegno a indire la gara d'appalto.

Responsabile del procedimento: ing. Paolo Platania.

Sezione IV: informazioni di carattere amministrativo.

IV.1. Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice: S08.

Sezione VI: altre informazioni.

- VI.1. Trattasi di avviso non obbligatorio.
- VI.2. L'appalto non è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'U.E.
- V1.3. Data spedizione e ricevimento avviso U.P.U.C.E.: 1° settembre 2003.

Il dirigente contratti e appalti: dott. Armando Bertolino

C-25491 (A pagamento).

AGENZIA PER LO SVOLGIMENTO DEI XX GIOCHI OLIMPICI INVERNALI TORINO 2006

Avviso indicativo

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici.

Sezione I: amministrazione aggiudicatrice.

- I.1. Denominazione indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Agenzia per lo svolgimento dei XX giochi olimpici invernali «Torino 2006», Galleria San Federico, 2° piano, n. 16, 10121 Torino, www.agenziatorino2006.it tel. 011/5221233, fax 011/5221214 («agenzia»).
- I.2. Indirizzo presso il quale ottenere ulteriori informazioni: come al punto I.1.
- I.3. Tipo di amministrazione aggiudicatrice: Organismo di diritto pubblico.

Sezione II: oggetto dell'appalto.

- II.1. Denominazione conferita all'appalto dalla amministrazione aggiudicatrice: s.p. n. 161 della «Val Pellice».
- II.2. Luogo di esecuzione: Osasco, Bricherasio, Luserna San Giovanni, Torre Pellice, Villar Pellice.
 - II.3. Nomenclatura.
 - II.3.1. C.P.V.: 45.23.31.20-6,
 - II.3.2. Altre nomenclature rilevanti: —.
- II.4. Natura ed entità dei lavori: l'intervento consiste nella realizzazione di una nuova viabilità sul territorio tra Bricherasio e Osasco per un nuovo e più funzionale collegamento di sbocco dalla Val Pellice verso il Pinerolese, 1ª riqualificazione ed il miglioramento degli aspetti di sicurezza del tratto di attraversamento dell'abitato di Bricherasio, l'inserimento di rotatorie ed interventi puntuali lungo la s.p. n. 161.
- II.5. Importo stimato dei lavori, I.V.A. esclusa: tra ${\it \leqslant 6.500.000,00}$ a ${\it \leqslant 7.500.000,00}$.
- II.6. Date previste: per l'avvio della procedura: 31 ottobre 2003; per l'inizio dei lavori: 2 febbraio 2004.
 - II.7. Data di conclusione prevista: —.
- II.8. Principali modalità di finanziamento e di pagamento: ex legge n. 285/00 s.m.i. e art. 26, comma 4, legge n. 109/94 s.m.i.

II.9. Altre informazioni: ai fini della partecipazione all'appalto in oggetto si dovrà far riferimento al bando di gara che sarà successivamente pubblicato secondo le modalità di legge. Eventuali domande di partecipazione inviate in questa fase non saranno prese in considerazione. Il presente avviso non costituisce formale impegno a indire la gara d'appalto.

Responsabile del procedimento: ing. Paolo Platania.

Sezione IV: informazioni di carattere amministrativo.

IV.1. Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice: S23-Bricherasio.

Sezione VI: altre informazioni.

- VI.1. Trattasi di avviso non obbligatorio.
- $VI.2.\ L'appalto$ non è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'U.E.
- VI.3. Data spedizione e ricevimento avviso U.P.U.C.E.: 2 settembre 2003.

Il dirigente contratti e appalti: dott. Armando Bertolino

C-25490 (A pagamento).

COMUNE DI ZOGNO (Provincia di Bergamo)

Raccolta dei rifiuti solidi urbani e servizi attinenti Estratto avviso di gara

Ente appaltante: Comune di Zogno, piazza Italia n. 8, 24019 Zogno (BG), codice fiscale n. 94000290166.

Importo complessivo di gara € 852.000,00 esclusa I.V.A.

Durata del contratto: 1° gennaio 2004 - 31 dicembre 2006.

Termine presentazione offerte: ore 12 del 20 ottobre 2003.

Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto con aggiudicazione al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23/1, lett. *a)* del decreto legislativo n. 157/95.

Invio bando all'Ufficio pubblicazioni dell'Unione europea: 28 agosto 2003.

Gli atti di gara possono essere richiesti al resp. del procedimento signora Patrizia Bettinelli. Tel. 0345/55011, fax 0345/93406.

Zogno, 28 agosto 2003

Il resp. settore aa.gg.: Patrizia Bettinelli.

C-25478 (A pagamento).

PROVINCIA DI CUNEO

Estratto bando di gara

È indetto pubblico incanto per la «fornitura di cloruro di sodio di origine minerale tipo salgemma per trattamenti invernali lungo la rete stradale provinciale per le stagioni invernali 2003/2004 - 2004/2005». Importo a base d'asta: € 511.500,00 I.V.A. esclusa. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 29 ottobre 2003. Bando integrale e capitolato speciale d'appalto reperibili sul sito internet: www.provincia.cuneo.it e presso il Settore contratti, corso Nizza n. 21, Cuneo (tel. 0171/445248, fax 0171/445459). Data invio/ricevimento G.U.C.E.: 1° settembre 2003.

Cuneo, 28 agosto 2003

Il presidente: cav. gr. cr. dott. Giovanni Quaglia.

C-25492 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA DI BRUNICO

Brunico, Italia

Bando di gara d'appalto - Guanti monouso

Forniture, I.1. Provincia Autonoma di Bolzano, Alto Adige, Azienda Sanitaria di Brunico; servizio responsabile: Ripartizione economato provveditorato; indirizzo: via Ospedale n. 11; I, 39031 Brunico; tel. 0474/586010; fax 0474/586000; e-mail: gerhard.griessmair@sbbruneck.it web: www.sb-bruneck.it o www.fareonline.it I.2. —. I.3. —. I.4.: come da punto I.1. presso la Direzione amministrativa/Ufficio protocollo. I.5. Tipo di amm.ne aggiudicatrice: livello regionale/locale. II.1.2. Tipo di appalto di forniture: acquisto. II.1.5. Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione: incanto pubblico. II.1.6. Descrizione/oggetto dell'appalto: fornitura di guanti per esplorazione monouso non sterili. II.1.7. Luogo di consegna delle forniture: presidi ospedalieri delle 4 Aziende Sanitarie della Provincia Autonoma di Bolzano. II.1.8.1. C.P.V.: 25161200. II.1.9. Divisione in lotti: si. Le offerte possono essere presentate per tutti i lotti. II.1.10. Ammissibilità di varianti: si (un'offerta alternativa). II.2.1. Quantitativo o entità dell'appalto: € 1.226.400 I.V.A. compr. II.3. Durata dell'appalto o termine di esecuzione: inizio 1° aprile 2004; fine: 31 marzo 2006. Lotto n.: 1. 2. Breve descrizione: guanti monouso non sterili in lattice senza polvere. 3. Quantitativo o entità: € 886.000,00 (I.V.A. escl.). Lotto n.: 2. 1.1 C.P.V.: 25161200. 2. Breve descrizione: guanti monouso non sterili in vinile senza polvere. 3. Quantitativo o entità: € 125.000,00 (I.V.A. escl.). Lotto n.: 3. 1.1 C.P.V.: 25161200. 2. Breve descrizione: guanti monouso non sterili in nitrile senza polvere. 3. Quantitativo o entità: € 11.000,00 (I.V.A. escl.). III.1.1. Cauzioni e garanzie richieste: deposito cauzionale provvisorio nella misura del 5% dell'importo a base d'asta del relativo lotto offerto e deposito cauzionale definitivo nella misura del 5% dell'importo netto d'aggiudicazione. III.1.3. Principali modalità che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: in caso di Riunione Temporanea d'Impresa deve essere prodotta un'apposita dichiarazione sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le imprese riunite, concernente la specificazione delle parti di forniture che saranno eseguite dalle singole imprese, l'indicazione dell'impresa capogruppo, e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le stesse imprese si conformeranno alla disciplina prevista dall'art. 10, decreto legislativo n. 358/92 e s.m. III.2.1. Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: requisiti di ammissibilità generali ai sensi degli artt. 11, 12, 13 e 14, decreto legislativo n. 358/92 e s.m.i. III.2.1.1. Situazione giuridica; prove richieste: un certificato d'iscrizione nella C.C.I.A.A. oppure analogo registro professionale dello Stato, nel quale la ditta offerente ha la sua sede, non anteriore a 6 mesi o in alternativa dichiarazione sostitutiva di certificazione del certificato d'iscrizione C.C.I.A.A., ai sensi dell'art. 46, decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00; una dichiarazione sostitutiva ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, redatta secondo il facsimile, mod. B, allegato alla documentazione di gara. III.2.1.2. Capacità economica e finanziaria; prove richieste: idonee dichiarazioni bancarie ai sensi dell'art. 13, comma 1, lett. a), decreto legislativo n. 358/92 e s.m.i. III.2.1.3. Capacità tecnica: elenco delle principali forniture analoghe a quelle oggetto della presente gara, effettuate senza contestazioni durante gli ultimi tre anni solari (dalla data di pubblicazione del presente bando) con il rispettivo importo, data e destinatario, sottoscritto dal legale rappresentante. IV.1. Tipo di procedura: aperta. IV.2. Criteri di aggiudicazione: b) offerta economicamente più vantaggiosa in base ai criteri enunciati nel capitolato condizioni (parte III). IV.3. Informazioni di carattere amministrativo. IV.3.2. Documenti contrattuali e documenti complementari; condizioni per ottenerli: disponibilità fino al: 17 ottobre 2003; costo: € 15,00; modalità di pagamento: versamento sul c/c postale n. 10439396 intestato a Azienda Sanitaria di Brunico, oppure bonifico sul c/c bancario n. 900265195 c/o la Cassa Rurale di Brunico, cod. ABI 8035, CAB 58242 intestato al Tesoriere dell'Azienda Sanitaria di Brunico con la causale «documentazione gara guanti monouso». La richiesta dei documenti di gara con indicazione del n. fax per eventuali successive comunicazioni alla ditta partecipante dovrà essere spedita in carta semplice con allegato il tagliando del versamento all'indirizzo di cui al punto I.1. La documentazione di gara sarà spedita tramite lettera raccomandata o potrà essere ritirata anche personalmente. IV.3.3. Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 20 ottobre 2003, ore 17. IV.3.5. Lingue utilizzate nelle offerte o nelle domande di partecipazione: tedesco o italiano. IV.3.6. Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte. IV.3.7.1. Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti, i procuratori oppure i rappresentanti delle ditte offerenti, purché muniti di apposita delega, rilasciata dalla/e persona/e abilitata/e ad impegnare l'offerente. IV. 3.7.2. Data, ora e luogo: 21 ottobre 2003, ore 10 c/o Sala riunioni della Direzione amministrativa all'Ospedale di Brunico, apertura buste principali. VI.1. Trattasi di bando non obbligatorio: no. VI.2. Precisare, all'occorrenza, se il presente appalto ha carattere periodico e indicare il calendario previsto per la pubblicazione dei prossimi avvisi: —. VI.4. Informazioni complementari: possibilità di proroga per 12 mesi. VI.6. Data di spedizione del presente bando: 21 agosto 2003.

Il direttore generale: dott. Hans Willeit.

C-25494 (A pagamento).

U.L.S.S. 20 REGIONE VENETO

Bando di gara d'appalto - Servizi

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)?: Sì; I.1. U.L.S.S. 20 Regione Veneto, Acquisti ed Appalti, via della Valverde n. 42, 37122 Verona (IT) tel. 0458075773-09, fax 0458075738, e-mail: dip.approvvigionamenti@ulss20.verona.it URL: www.ulss20.verona.it I.2. —. I.3. —. I.4. Come al punto I.1. I.5. Tipo di amministrazione aggiudicatrice: livello regionale/locale. II.1.3. Cat. del servizio: 25. II.1.6. Descrizione: servizio di ossigenoterapia domiciliare per il periodo di 3 anni. II.1.7. Luogo di prestazione dei servizi: domicilio pazienti, qualunque sia la loro localizzazione geografica, nell'ambito del territorio dell'U.L.S.S. n. 20, o, in caso di nuova aggregazione territoriale delle U.L.S.S. del Veneto, nell'ambito del territorio dell'U.L.S.S. subentrante. II.1.8.2. Altre nomenclature rilevanti: C.P.C. 93. II.1.9. Divisione in lotti: no. II.1.10. Ammissibilità di varianti: no. II.2.1. Quantitativo: servizio di ossigenoterapia domiciliare da effettuarsi per un triennio mediante la fornitura dei seguenti gas, per le quantità a fianco indicate: ossigeno liquido litri n. 1.100.000.000; ossigeno gassoso litri n. 5.000.000; miscela di anidride carbonica 20% e ossigeno 80% (in bombole da 3000 litri) litri n. 1.700.000. II.2.2. Opzioni: non sono previste opzioni. II.3. Durata dell'appalto o termine di esecuzione: mesi 36 dalla data di aggiudicazione dell'appalto. III.1.1. Cauzioni e garanzie richieste: è richiesto il deposito cauzionale definitivo nella misura del 5% dell'importo contrattuale. III.1.2. Principali modalità di finanziamento e di pagamento: il pagamento avverrà a mezzo mandato entro 90 giorni dalla data di ricevimento delle singole fatture. III.1.3. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: sono ammessi a partecipare anche raggruppamenti di imprese, alle condizioni e secondo le modalità previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95, con l'avvertenza che ciascuna impresa dovrà dichiarare il proprio fatturato. III.2.1. Indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi: il concorrente dovrà presentare la seguente documentazione: III.2.1.1) situazione giuridica: a) certificato di iscrizione nei registri professionali di data non anteriore a 6 mesi dalla data di pubblicazione del presente bando di cui all'art. 15 del decreto legislativo n. 157/95 e, limitatamente alle società cooperative, ivi comprese quelle sociali, certificato di iscrizione nel registro istituito presso la Prefettura, in copia autentica, o, in loro vece, dichiarazione sostitutiva ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente secondo lo Stato di appartenenza; b) autocertificazione, resa ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente secondo lo stato di appartenenza, nella quale si attesti, sotto la propria responsabilità: di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95; di ottemperanza alle norme della legge n. 68/99 (norme per il diritto al lavoro dei disabili); di non avvalersi dei piani individuali di emersione ai sensi di quanto previsto dal D.L. n. 210/92 convertito in legge n. 266/92; di ottemperare all'art. 2 del D.L. n. 210/92 convertito in legge n. 266/92, in base al quale, qualora, intervenga l'aggiudicazione della gara di cui trattasi, la ditta stessa dovrà produrre, entro 15 giorni lavorativi, la certificazione relativa alla regolarità contributiva a pena di revoca dell'affidamento; III.2.1.2) capacità economica e finanziaria: dichiarazione di aver conseguito negli ultimi

3 esercizi 2000-2001-2002 un fatturato relativo a servizi identici a quelli oggetto della gara effettuati in strutture sanitarie pubbliche o private, complessivamente non inferiore ad € 3.718.113,00 I.V.A. compresa; nel caso di raggruppamenti di imprese, l'importo deve essere dichiarato da ciascuna delle aderenti e complessivamente deve corrispondere almeno ad € 3.718.113,00 I.V.A. compresa; a dimostrazione del citato fatturato, l'elenco dei servizi effettuati negli ultimi 3 esercizi 2000-2001-2002 con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati. Nel caso di servizi effettuati a favore di amministrazioni o enti pubblici, essi devono essere provati da certificati rilasciati e vistati dalle amministrazioni o dagli enti medesimi o da autocertificazione, resa ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente secondo lo stato di appartenenza; nel caso di servizi verso privati, l'effettuazione effettiva del servizio è dichiarata da questi o, in mancanza, dallo stesso concorrente. IV.1. Tipo di procedura: ristretta accelerata; IV.1.2. Giustificazione della scelta della procedura accelerata: urgenza di garantire la continuità del servizio oggetto dell'appalto. IV.2. Criteri di aggiudicazione: b) offerta economicamente più vantaggiosa in termini di: 1 prezzo; 2 qualità. In ordine decrescente di priorità: no. IV.3.3. Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione 25 settembre 2003 o 20 giorni dalla data di spedizione dell'avviso. IV.3.4. Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti: data prevista 6 ottobre 2003. IV.3.5. Lingua utilizzabile nelle domande di partecipazione: IT. IV.3.7.1. Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: rappresentanti muniti di idonea procura. VI.1. Trattasi di bando non obbligatorio?: No. VI.3. L'appalto è connesso ad un progetto finanziato dai fondi dell'U.E.?: No. VI.4. Informazioni complementari: per ogni informazione le ditte interessate potranno rivolgersi al Serv. acquisti ed appalti, via Murari Brà n. 35, 37100 Verona tel. 0458075773-5766. VI.5. Data di spedizione del presente bando: 5 settembre 2003.

> Il dirigente generale: ing. Ermanno Angonese

C-25496 (A pagamento).

COMUNE DI CAGLIARI

Bando di gara d'appalto

Forniture. I.1. Comune di Cagliari, Servizio provveditorato economato, via Sassari n. 3, IV piano; 09123 Cagliari (IT); tel. 070/6777337; fax 070/677410 e-mail: ignazio.leo@comune.cagliari.it URL: www.comune.cagliari.it I.2. —. I.3. Punto I.1. I.4. Allegato A. I.5. Tipo di amministrazione aggiudicatrice: livello regionale/locale. II.1.2. Tipo di appalto di forniture: acquisto. II.1.5. Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: fornitura e posa in opera arredi per la divisione ragioneria. II.1.7. Luogo di consegna delle forniture: Palazzo Civico Comunale, Divisione ragioneria, via Roma n. 145, III piano, Cagliari. II.1.9. Divisione in lotti: no. II.1.10. Ammissibilità di varianti: no. II.2.1. Quantitativo: importo base €1/10.000,00 I.V.A. escl. II.3. Durata dell'appalto: 60 giorni dalla data di aggiudicazione dell'appalto. III.1.1. Cauzioni e garanzie richieste: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a b.a. Cauzione definitiva pari a 10% dell'importo contrattuale. III.1.2. Principali modalità di finanziamento: fondi comunali. III.1.3. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori: imprese temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10, decreto legislativo n. 358/92. III.2.1. Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessaria per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi dove possedere: dichiarazione del soggetto partecipante di iscrizione al registro della imprese tenuto presso la C.C.I.A.A. per l'attività economica oggetto della gara o, per le imprese straniere, al competente albo o registro del paese di appartenenza. Dichiarazione del soggetto partecipante attestante di avere realizzato, nel triennio precedente la data di pubblicazione del bando, almeno una fornitura e servizi annessi similare, analoga o attinente alla gara in oggetto, di importo complessivo non inferiore a € 110.000, I.V.A. esclusa. III.2.1.1. Situazione giuridica; prove richieste: si veda bando integrale. III.2.1.2. Capacità economica e finanziaria: di avere realizzato, come impresa singola, nel triennio precedente la data di pubblicazione del bando, almeno una fornitura similare, analoga o attinente alla gara in oggetto, di importo complessivo non

inferiore a € 110.000,00 I.V.A. escl. Come A.T.I. tale requisito dovrà essere posseduto per il 60% dalla mandataria e per una percentuale non inferiore al 20% per ciascuna delle associate. IV.1. Tipo di procedura: aperta. IV.2. Criteri di aggiudicazione: prezzo più bassø. IV.3.2. Documenti contrattuali e documenti complementari: il capitolato d'oneri, l'allegato A «Relazione e specifiche tecniche», l'allegato 1), l'allegato 2 «Offerta economica» e l'allegato 2/A «Offerta prezzi», allegati al presente bando per farne parte integrante e sostanziale, possono essere richiesti alla Divisione provveditorato, Comune di Cagliari, via Sassari n. 3; 09126 Cagliari, dal lunedì al venerdì, dalle ore 10 alle ore 12, mediante ritiro oppure richiesta inviata per posta elettronica all'indirizzo e-mail: ignazio.leo@comune.cagliari.it non è previsto alcun costo. IV.3.3. Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 20 ottobre 2003 ore 12. IV.3.5. Lingua utilizzabile nelle offerte: it. IV.3.6. Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 12 mesi dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte. IV.3.7.1. Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: rappresentanti delle ditte partecipanti. IV.3.7.2. Data, ora e luogo: 21 ottobre 2003 ore 10, c/o il Servizio provveditorato, via Sassari n. 3, IV piano, Cagliari. VI.1. Trattasi di bando non obbligatorio? No. VI.5. Data di spedizione del presente bando: 8 agosto 2003. Allegato A. 1.4. Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: Comune di Cagliari, Servizio provveditorato, tramite Ufficio protocollo generale, via Roma n. 145; 09124 Cagliari tel. 070/6777337, fax 070/6777410 e-mail: ignazio.leo@comune.cagliari.it URL: www.comune.cagliari.it

Il dirigente della divisione: dott. Andrea Pinna.

C-25497 (A pagamento).

COMUNE DI VILLA CARCINA (Provincia di Brescia)

Estratto esito di gara

Si rende noto che all'albo pretorio del Comune e sul sito internet all'indirizzo www.valletrompia.it è pubblicato l'esito della gara pubblica per il servizio di fornitura pasti pluriporzione scuola elementare a.s. 2003/2004.

Il responsabile del settore pubblica istruzione: dott.ssa Alessandra Fantini

C-25519 (A pagamento).

PROVINCIA DI BRESCIA

D.D. 3933/2002.

Esito di gara

Pubblico incanto per la fornitura di delineatori normali di margine per la manutenzione delle strade provinciali.

Importo totale a base d'asta: € 63.577,03.

Criterio di aggiudicazione: asta pubblica, con il criterio del prezzo più conveniente determinato mediante offerta del prezzo unitario degli articoli posti in gara con le modalità previste dall'art. 73, lettera *c*), regio decreto n. 827 del 1924 e dell'art. 19 del decreto legislativo n. 358/92 qualora ne ricorrano i presupposti.

Ditte partecipanti: n. 7 come da elenco in visione presso Settore appalti e contratti, albo Provincia e sul sito internet: www.provincia.brescia.it

Ditta aggiudicataria: Nuova Lagoplast S.n.c. con sede legale in Grottazzolina (AP), con il ribasso del 49,730%.

Il direttore del servizio contratti - appalti: dott. Ivano Corini

C-25520 (A pagamento).

ANAS - S.p.a. Compartimento della Viabilità per la Sardegna

Cagliari, via Biasi n. 27 Telefono 07052971, fax 0705297268 Codice fiscale n. 80208450587 Partita I.V.A. n. 02133681003

Prot. n. 28852.

Bando di gara - Gara n. 27/A/2003

Procedura: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Oggetto lavori: strade statali nn. 130-554, lavori di manutenzione straordinaria, per l'adeguamento e la sistemazione di barriere metalliche stradali di sicurezza tra i km 0+000 e 11+500 della s.s. 554 e tra i km 2+500 e 17+300 della s.s. 130. Provincia: Cagliari. Importo a base d'asta: € 1.824.946,54, di cui € 199.951,19 per oneri sicurezza non soggetti a ribasso d'asta (rapporto U/G: > 200). Appalto con corrispettivo: a misura. Categoria unica: OS12, importo € 1.824.946,54, classifica IV, qualificazione obbligatoria (ammesso subappalto sino 30%). Altre categorie: nessuna. Possesso di elementi significativi e correlati al sistema di qualità aziendale. Cauzione provvisoria: € 36.498,93: (art. 30, comma 1, legge n. 109/1994 s.m.i.). Cauzione definitiva: nella misura e con le modalità di cui all'art. 30, comma 2, legge n. 109/1994 s.m.i. Polizza assicurativa: 1) massimale garanzia esecuzione € 1.824.946,54; 2) massimale responsabilità civile opere: € 500.000,00. Tempo utile per l'ultimazione: 120 giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna. Penale ritardata ultimazione: euro/giorno nella misura dell'1 per mille sull'importo netto contrattuale. Pagamenti: in acconto, a lavori eseguiti, in rate non inferiori a € 400.000,00. Finanziamento: bilancio Anas, perizia n. 6604 del 5 marzo 2003 (D.A. n. 9114 del 30 aprile 2003), classifica CA 521, codice SIL CAPRB03012. Per l'aggiudicazione della gara verrà adottato il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi del combinato disposto degli artt. 19, comma 5, e 21, comma 1, lettera a) della legge n. 109 dell'11 febbraio 1994 s.m.i., compilata secondo le nome e con le modalità di seguito previste dal presente bando di gara; si procederà all'esclusione automatica della offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dal comma 1-bis del medesimo articolo 21. Per le operazioni di calcolo delle medie saranno utilizzati e presi in considerazione non meno di numero 9 (nove) decimali. Qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque si procederà con il solo criterio del prezzo più basso. Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso di ammissione di unica offerta valida. In caso di ribassi uguali, si procederà, a norma dell'art. 77, comma 2, del regio decreto n. 827/1924, all'aggiudicazione per sorteggio. Non saranno prese in considerazione richieste di aumento né offerte alla pari. Lo schema di capitolato d'appalto ed eventuali altri allegati, compresa la lista delle categorie di lavoro e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto (modulo/lista offerta prezzi), nonché l'elenco prezzi descrittivo, sono visibili presso l'Ufficio gare di questo Compartimento tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 10 alle ore 13. Copia della lista delle categorie di lavoro e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto (modulo/lista offerta prezzi) e dell'elenco prezzi descrittivo (documenti indispensabili per presentare l'offerta), possono essere ritirati, fino a sei giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso lo stesso Ufficio gare, tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 10 alle ore 13. A tal fine gli interessati ne dovranno fare prenotazione, al medesimo Ufficio, a mezzo fax inviato 48 ore prima del ritiro; si precisa che qualora al ritiro non provveda direttamente l'interessato, a propria cura e spese, ma ne venga richiesta la spedizione al proprio domicilio/sede, dovrà provvedersi al pagamento delle relative spese, mediante versamento su conto corrente postale, con stesse modalità di seguito precisate. Si informa che qualora si desideri ottenere anche tutta l'intera documentazione cartacea dell'appalto, essa potrà essere ritirata soltanto dopo che l'interessato abbia effettuato un versamento di € 0,13 (+ oneri I.V.A.) per ogni pagina richiesta. Il versamento dovrà essere effettuato sul c/c n. 408013 intestato a Anas, Servizio di tesoreria, via Monzambano n. 10, 00185 Roma, citando la causale: Rimborso spese di riproduzione Anas/CA - Cap. 271/Entrate. Per quanto attiene le modalità di richiesta ed estrazione degli atti si applicheranno le disposizioni di cui all'art. 79 del regolamento, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 s.m.i. Pena esclusione, le imprese interessate dovranno far pervenire le «offerte» entro le ore 13 del giorno 14 ottobre 2003, me-

diante raccomandata o posta celere a mezzo del servizio ente poste, ovvero per il tramite di corriere e/o agenzia di recapito autorizzata, al seguente indirizzo: Compartimento Anas per la Sardegna, via Biasi n. 27, 09131 Cagliari. Oltre il termine stabilito non sarà ammessa e ritenuta valida alcuna offerta, anche se sostitutiva o aggiuntiva di offerta precedente pervenuta nei termini. Il giorno 15 ottobre 2003 (e succ.), con inizio alle ore 10, presso la Sede compartimentale Anas di Cagliari in seduta aperta al pubblico, si procederà all'apertura dei plichi pervenuti per l'esame della documentazione presentata e, successivamente, ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/94 e s.m.i., verrà effettuato il pubblico sorteggio delle imprese che dovranno comprovare il possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa, ai sensi del combinato disposto delle norme dei DD.PP.RR. nn. 34/2000, 554/1999. In particolare la stazione appaltante procederà ad una immediata verifica circa il possesso dei requisiti generali dei concorrenti sorteggiati, al fine della loro ammissione alla gara, sulla base delle dichiarazioni da essi presentate, delle certificazioni dagli stessi prodotte e dei riscontri rilevabili dai dati risultanti dal casellario delle imprese qualificate istituito presso l'Autorità di vigilanza dei lavori pubblici. La stazione appaltante, ove lo ritenga necessario, e senza che ne derivi un aggravio probatorio per i concorrenti, ai sensi dell'art. 71 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 s.m.i., potrà effettuare ulteriori verifiche della veridicità delle dichiarazioni attestanti il dichiarato possesso dei requisiti generali. Inoltre, la stazione appaltante, ove lo ritenga necessario, potrà effettuare ulteriori verifiche in contraddittorio con i concorrenti e/o d'ufficio anche sulla base degli atti già in possesso della stazione appaltante, in ordine alla veridicità di tutte le certificazioni e dichiarazioni presentate, in capo ai medesimi concorrenti individuati con il sorteggio oppure individuati secondo criteri discrezionali, con particolare riferimento ad ipotesi di partecipazione di concorrenti in fattispecie di controllo e/o collegamento, formali e/o sostanziali, tali da poter inficiare, secondo giurisprudenza consolidata, i principi di pubblico interesse che presiedono le procedure d'appalto.

Dopo il sorteggio, e ove sia possibile attestare/certificare immediatamente, sulla base dell'espletamento delle suddette verifiche e della documentazione già in possesso della stazione appaltante, l'effettivo possesso dei requisiti in capo alle imprese sorteggiate e verificate, si proseguirà nelle operazioni di gara con l'apertura dei plichi contenenti l'offerta economica. Di contro, qualora non sia possibile attestare/certificare immediatamente, nel corso della medesima seduta, il possesso di detti requisiti, le operazioni verranno sospese e riprese in seduta pubblica il giorno 29 ottobre 2003.

In tale ultima ipotesi, alle imprese sottoposte a verifica potrà essere richiesto di esibire, entro il termine perentorio di 10 giorni, l'opportuna documentazione ritenuta necessaria. Tale richiesta, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 517/1997, nonché del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998, avverrà tramite fax. Qualora il concorrente non indichi un numero di fax, decorrendo il termine dall'invio e non dalla ricezione della richiesta predetta, l'ente non assumerà responsabilità alcuna, per eventuali ritardi postali. Sono ammessi a partecipare i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e s.m.i., costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96, 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 s.m.i., da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5 della citata legge n. 109/94, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea, alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Modalità e norme di partecipazione alla gara: a tali disposizioni l'impresa concorrente dovrà scrupolosamente attenersi a pena di esclusione. 1) Offerta economica: redatta, con l'utilizzo dell'apposita modulistica fornita, con le modalità specificate nelle norme di partecipazione riportate sul bando integrale. 2) Comprova dei requisiti di ordine generale: da effettuarsi con i criteri e le modalità indicate sul bando integrale; eventuali dichiarazioni e/o autocertificazioni dovranno essere prodotte rese ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000. 3) Cauzione provvisoria: a norma dell'art. 30, della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni, di valore pari al 2% dell'importo dei lavori, da prestare anche mediante fidejussione bancaria o assicurativa con le modalità specificate nel bando integrale.

Requisiti di ordine speciale per la partecipazione alla gara: 4) attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA (regolarmente autorizzata ex decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000) in corso di validità, che documenti il possesso della qualificazione, in capo al concorrente, in categorie e classifiche, obbligatoriamente previste dal bando, adeguate ai lavori da assumere. Le attestazioni dovranno essere pre-

sentate in originale o copia autentica ai sensi degli artt. 18 e 19 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000; la predetta certificazione può essere sostituita da una dichiarazione del titolare o legale rappresentante ai sensi del citato del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, accompagnata da una copia fotostatica dell'attestazione di qualificazione da produrre in carta semplice. In caso di concorrenti costituiti da imprese associate o da associarsi, dovranno essere presentate, con le suddette modalità, le attestazioni di ciascuna delle imprese partecipanti all'associazione. In alternativa al possesso dei requisiti speciali di cui al precedente punto 4, è consentita la partecipazione ai concorrenti che siano in possesso dei requisiti speciali prescritti dalia legge regionale 9 agosto 2002, n. 14, entrata in vigore con pubblicazione sul B.U.R.A.S. n. 24 in data 17 agosto 2002. 4-bis) Idonea documentazione, in corso di validità, che comprovi il possesso, in capo al concorrente, del sistema di qualità aziendale, certificato da organismi abilitati (deliberazione n. 331/2002 - Autorità per la vigilanza sui LL.PP), ovvero il possesso degli elementi significativi e correlati al sistema di qualità aziendale, secondo quanto prescritto dal presente bando di gara (decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000: art. 2, comma 1, lettera *l*); art. 4; allegato B). În ordine ai precedenti punti 2, 4 e 4-*bis* si precisa che: nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'articolo 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis della legge n. 109/1994 s.m.i., i requisiti necessari per la partecipazione all'appalto di cui al presente bando devono essere posseduti: nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale; nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo verticale. Si precisa inoltre che dovrà essere prodotta, a pena di esclusione, anche la seguente documentazione:

nel caso di consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere *b*) e *c*) della legge n. 109/1994 s.m.i.: dichiarazione: redatta in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante (con allegata copia di un proprio documento di identità in luogo dell'autenticazione della firma), che indichi per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma; in caso di aggiudicazione i soggetti assegnatari dell'esecuzione dei lavori non possono essere diversi da quelli indicati;

nel caso di associazione o consorzio o G.E.I.E. non ancora costituiti: dichiarazioni: redatte in lingua italiana, sottoscritte dai legali rappresentanti di ogni singolo concorrente (con allegata copia di un proprio documento di identità in luogo dell'autenticazione della firma), attestanti: *a*) a quale concorrente, in caso di aggiudicazione, sarà conferito mandato speciale con funzioni di rappresentanza o funzioni di capogruppo, indicando esplicitamente, per ciascun concorrente, la percentuale delle quote di partecipazione al raggruppamento che, in caso di aggiudicazione, corrisponderà alla relativa quota percentuale di esecuzione dei lavori, come previsto dagli articoli 93 e 95 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999; *b*) l'impegno, in caso di aggiudicazione, ad uniformarsi alla disciplina vigente in materia di lavori pubblici con riguardo alle associazioni temporanee o consorzi o G.E.I.E.;

nel caso di associazione o consorzio o G.E.I.E. già costituiti: mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria per atto pubblico o scrittura privata autenticata, ovvero l'atto costitutivo in copia autenticata del consorzio o G.E.I.E.: l'atto deve contenere l'indicazione, per ciascun concorrente, della percentuale delle quote di partecipazione al raggruppamento che, in caso di aggiudicazione, corrisponderà alla relativa quota percentuale di esecuzione dei lavori, come previsto dagli articoli 93 e 95 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

5) Certificato generale del casellario giudiziale, nonché certificato dei carichi pendenti, rilasciati dall'Autorità competente, in corso di validità in originale o in copia autentica, ovvero dichiarazione dell'interessato resa ai sensi del citato decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, da produrre con le modalità specificate sul bando integrale. Per quanto attiene la regolarità di forma delle dichiarazioni/certificazioni richieste si richiamano le disposizioni di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 445 del 28 dicembre 2000, testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa (Gazzetta Ufficiale n. 42 del 20 febbraio 2001), fatte salve le eccezioni espressamente previste dal presente bando. Si ribadisce che, pena esclusione, il plico costituente l'offerta, prodotto secondo le modalità specificate sul bando integrale, dovrà pervenire integro al seguente indirizzo: Compartimento Anas per la Sardegna, via Biasi n. 27, 09131 Cagliari, entro il termine indicato. Oltre il termine stabilito non sarà ammessa e ritenuta valida alcuna offerta, anche se sostitutiva o aggiuntiva di offerta precedente pervenuta nei termini. Il recapito del pli-

co rimane ad esclusivo rischio e responsabilità del mittente. I documenti e le dichiarazioni, ove realizzati con procedura meccanizzata, dovranno essere, qualora prodotti su modulo non continuo a fogli separati, firmati su ciascuna facciata. Si farà luogo all'esclusione della gara nel caso che manchi o risulti incompleto e/o irregolare anche uno soltanto dei documenti richiesti. La stazione appaltante si riserva di procedere all'esclusione dalla gara delle imprese tra le quali si ravvisino forme di controllo e/o collegamento sostanziale (oltre che formale) che si riterranno sussistere allorché appaia che le offerte provengano da un unico centro di interessi, con condivisione, anche solo potenziale, delle offerte economiche e conseguente violazione dei principi fondamentali della segretezza e reciproca autonomia delle offerte e della parità di trattamento tra i concorrenti. Ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/1994 e s.m.i., all'aggiudicatario, nonché al 2° classificato (qualora non compresi tra i sorteggiati e/o già verificati), con le medesime modalità sopra indicate, verrà richiesto di comprovare il possesso dei requisiti generali e di quelli attinenti la capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa. L'aggiudicazione in sede di gara sarà senz'altro impegnativa per il concorrente miglior offerente, mentre essa è provvisoria nei riguardi dell'ente appaltante, in quanto, come detto, è subordinata alla verifica dei requisiti di partecipazione richiesti dalle vigenti norme e codificati dal bando, nonché all'approvazione dello stesso verbale di gara da parte del dirigente capo compartimento pro tempore, quale primario titolare della delega di gestione e rappresentanza dell'Ufficio periferico Anas competente alla realizzazione dell'opera. L'ente appaltante avrà in ogni caso la facoltà di annullare motivatamente la gara e non procedere alla stipula del contratto senza che l'aggiudicatario provvisorio possa avanzare alcuna pretesa. Entro trenta giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione, l'impresa aggiudicataria dovrà inviare tutta la documentazione occorrente per la stipulazione dell'atto contrattuale. In caso di inottemperanza, si procederà all'incameramento della cauzione provvisoria ai sensi dell'articolo 30, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni. Ai sensi e per gli effetti del disposto del comma 7, articolo 90, del regolamento decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, la stazione appaltante, dopo l'aggiudicazione definitiva e prima della stipulazione del contratto, procede alla verifica dei conteggi della lista delle categorie di lavoro e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto (modulo/lista offerta prezzi) tenendo per validi ed immutabili le quantità ed i prezzi unitari offerti, espressi in lettere, correggendo, ove si riscontrino errori di calcolo, i prodotti e/o la somma. In caso di discordanza fra il prezzo complessivo offerto risultante da tale verifica e quello dipendente dal ribasso percentuale offerto, tutti i prezzi verranno corretti in modo costante in base alla percentuale di discordanza. I prezzi unitari offerti dall'aggiudicatario costituiranno l'elenco dei prezzi unitari contrattuali. In caso di discordanza fra prezzi unitari offerti, relativi a medesime categorie di lavorazioni o forniture, sarà considerato prezzo contrattuale quello di minor importo. Per l'esecuzione dei lavori si procederà, in particolare, a norma dell'articolo 128, 129 e seguenti del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 s.m.i. La contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del regolamento decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, sulla base dei prezzi unitari contrattuali; agli importi degli stati di avanzamento (SAL) sarà aggiunto, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, l'importo previsto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza relativi all'appalto. Il subappalto verrà regolato a norma del combinato disposto dell'articolo 18, della legge n. 55/1990 e successive modificazioni e integrazioni e articolo 34 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni e integrazioni. Il contenzioso e le controversie verranno definiti a norma degli artt. 31-bis e 32 della citata legge n. 109. La stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e s.m.i. Gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 6 mesi dall'esperimento della gara, qualora entro tale termine non sia stata formalizzata l'aggiudicazione. Il compartimento si riserva la facoltà insindacabile di non dar luogo alla gara per cause di forza maggiore ovvero di rinviare motivatamente le previste date di esperimento (esame documentazione e/o spoglio delle offerte) rendendolo noto esclusivamente tramite semplice avviso pubblicato all'albo affissioni della sede di questa stazione appaltante, senza che i concorrenti possano vantare alcuna pretesa. I documenti presentati non verranno restituiti; la garanzia cauzionale, invece, sarà restituita ai non aggiudicatari entro trenta giorni dall'aggiudicazione definitiva. Ai sensi dell'articolo 10 della legge n. 675/96, i dati raccolti ai fini della gara saranno trattati esclusivamente per procedere all'espletamento della procedura d'affidamento. Nell'osservanza della normativa in materia di appalti pubblici, tali dati saranno archiviati in locali dell'ente appaltante e saranno oggetto di comunicazione e/o diffusione solo in esecuzione di precise disposizioni normative. I concorrenti potranno esercitare i diritti di cui all'art. 13 della citata legge. Il titolare del trattamento è l'ente appaltante. In ossequio al disposto normativo dell'articolo 80, comma 11, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 s.m.i., si forniscono le seguenti indicazioni: 1) responsabile unico del procedimento: dott. ing. Giovanni Calciati, coadiuvato dalla direzione lavori e dalla struttura del compente Centro Manutentorio Anas

Si rendono note, altresì, le seguenti ulteriori informazioni:

- 2) delegato per la fase di appalto/affidamento dell'opera rag. Mario Carlini Reggente pro tempore dell'Area amministrativa compartimentale, coadiuvato dalla struttura dell'Ufficio gare del compartimento;
- 3) titolare, ex procura ad agire rilasciata in data 27 gennaio 2003 rogito rep. n. 66205, della delega di gestione e rappresentanza del Compartimento di Cagliari, struttura organizzativa periferica Anas competente per l'opera: dott. ing. Gavino Coratza, capo compartimento pro tempore della Viabilità Anas per la Sardegna;
- 1) 2) 3) Sede di lavoro, recapito postale, telefonico e fax presso stazione appaltante.

Il presente bando di gara sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana nonché per estratto su due quotidiani a diffusione nazionale e due a diffusione regionale. Verrà, inoltre, integralmente pubblicato presso l'albo della stazione appaltante, quello dell'Ufficio di Sassari (via Carlo Felice n. 1), nonché trasmesso al Comune di Cagliari per pubblica affissione all'albo pretorio: potrà essere gratuitamente ritirato presso questa sede Compartimentale o presso l'Ufficio staccato Anas di Sassari. Infine, verrà riversato su archivio informatico per pubblicazione su sito internet Anas (www.stradeanas.it).

Cagliari, 2 settembre 2003

Il dirigente amministrativo: Mario Carlini.

C-25500 (A pagamento).

ANAS - S.p.a. Compartimento della Viabilità per la Sardegna

Cagliari, via Biasi n. 27 Tel. 07052971, fax 0705297268 Codice fiscale n. 80208450587 Partita I.V.A. n. 02133681003

Prot. n. 28853.

Bando di gara - gara n. 33/A/2003

Procedura: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Oggetto lavori: strade statali nn.199-131/DCN, lavori di manutenzione straordinaria, per l'adeguamento e la sistemazione di barriere metalliche stradali di sicurezza tra i km 37+000 e 61+147 della s.s. 199 e tra i km 102+000 e 122+000 della s.s. 131/DCN. Provincia: Sassari e Nuoro. Importo a base d'asta: € 3.699.999,75, di cui € 220.199,99 per oneri sicurezza non soggetti a ribasso d'asta (Rapporto U/G: > 200). Appalto con corrispettivo: a misura. Categoria prevalente OS12, importo € 3.449.601,03, classifica V. Qualificazione obbligatoria(ammesso subappalto sino 30%). Altre categorie: OG3, importo € 220.398,72, classifica I. Qualificazione obbligatoria (ammesso subappalto). Possesso di elementi significativi e correlati al sistema di qualità aziendale. Cauzione provvisoria: € 74.000,00 (art. 30, comma 1, legge n. 109/1994 s.m.i.). Cauzione definitiva: nella misura e con le modalità di cui all'art. 30, comma 2, legge n. 109/1994 s.m.i. Polizza assicurativa: 1) massimale garanzia esecuzione opere: € 3.699.999,75;) 2) massimale responsabilità civile € 500.000,00. Tempo utile per l'ultimazione: 150 giorni, naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna. Penale ritardata ultimazione: €/giorno nella misura dell'1 per mille sull'importo netto contrattuale. Pagamenti: in acconto, a lavori eseguiti, in rate non inferiori a € 1.000.000,00. Finanziamento: bilancio Anas, perizia n. 6625 del

21 marzo 2003, (D.A. n. 9309 del 30 aprile 2003). Classifica CA 524, codice SIL CAPRB03013. Per l'aggiudicazione della gara verrà adottato il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi del combinato disposto degli artt. 19, comma 5, e 21, comma 1, lettera a) della legge n. 109 dell'11 febbraio 1994 s.m.i., compilata secondo le norme e con le modalità di seguito previste dal presente bando di gara; si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dal comma 1-bis del medesimo articolo 21. Per le operazioni di calcolo delle medie saranno utilizzati e presi in considerazione non meno di numero 9 (nove) decimali. Qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque si procederà con il solo criterio del prezzo più basso. Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso di ammissione di unica offerta valida. In caso di ribassi uguali, si procederà, a norma dell'art. 77, comma 2, del R.D. n. 827/1924, all'aggiudicazione per sorteggio. Non saranno prese in considerazione richieste di aumento nè offerte alla pari. Lo schema di capitolato d'appalto ed eventuali altri allegati, compresa la lista delle categorie di lavoro e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto (modulo/lista offerta prezzi), nonché l'elenco prezzi descrittivo, sono visibili presso l'Ufficio gare di questo compartimento tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 10 alle ore 13. Copia della lista delle categorie di lavoro e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto (modulo/lista offerta prezzi) e dell'elenco prezzi descrittivo (documenti indispensabili per presentare l'offerta), possono essere ritirati, fino a sei giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso lo stesso Ufficio gare, tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 10 alle ore 13. A tal fine gli interessati ne dovranno fare prenotazione, al medesimo ufficio, a mezzo fax inviato 48 ore prima del ritiro; si precisa che qualora al ritiro non provveda direttamente l'interessato, a propria cura e spese, ma ne venga richiesta la spedizione al proprio domicilio/sede, dovrà provvedersi al pagamento delle relative spese, mediante versamento su conto corrente postale, con stesse modalità di seguito precisate. Si informa che qualora si desideri ottenere anche tutta l'intera documentazione cartacea dell'appalto, essa potrà essere ritirata soltanto dopo che l'interessato abbia effettuato un versamento di \in 0,13 (+ oneri I.V.A.) per ogni pagina richiesta. Il versamento dovrà essere effettuato sul c/c n. 408013 intestato a Anas -Servizio di Tesoreria, via Monzambano n. 10, 00185 Roma, citando la causale: rimborso spese di riproduzione Anas/CA, cap. 271/Entrate. Per quanto attiene le modalità di richiesta ed estrazione degli atti si applicheranno le disposizioni di cui all'art. 79 del regolamento, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 s.m.i.

Pena esclusione, le imprese interessate dovranno far pervenire le «offerte» entro le ore 13 del giorno 14 ottobre 2003, mediante raccomandata o posta celere a mezzo del servizio Ente Poste, ovvero per il tramite di corriere e/o agenzia di recapito autorizzata, al seguente indirizzo: Compartimento Anas per la Sardegna, via Biasi n. 27, 09131 Cagliari. Oltre il termine stabilito non sarà ammessa e ritenuta valida alcuna offerta, anche se sostitutiva o aggiuntiva di offerta precedente pervenuta nei termini. Il giorno 15 ottobre 2003 (e succ.), con inizio alle ore 10, presso la Sede Compartimentale Anas di Cagliari in seduta aperta al pubblico, si procederà all'apertura dei plichi pervenuti per l'esame della documentazione presentata e, successivamente, ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/94 e s.m.i., verrà effettuato, il pubblico sorteggio delle imprese che dovranno comprovare il possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa, ai sensi del combinato disposto delle norme dei DD.PP.PR. nn. 34/2000, 554/1999. In particolare la stazione appaltante, procederà ad una immediata verifica circa il possesso dei requisiti generali dei concorrenti sorteggiati, al fine della loro ammissione alla gara, sulla base delle dichiarazioni da essi presentate, delle certificazioni dagli stessi prodotte e dei riscontri rilevabili dai dati risultanti dal casellario delle imprese qualificate istituito presso l'Autorità di vigilanza dei lavori pubblici. La stazione appaltante, ove, lo ritenga necessario, e senza che ne derivi un aggravio probatorio per i concorrenti, ai sensi dell'art. 71 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 s.m.i., potrà effettuare ulteriori verifiche della veridicità delle dichiarazioni attestanti il dichiarato possesso dei requisiti generali. Inoltre, la stazione appaltante, ove, lo ritenga necessario, potrà effettuare ulteriori verifiche in contraddittorio con i concorrenti e/o d'ufficio anche sulla base degli atti già in possesso della stazione appaltante, in ordine alla veridicità di tutte le certificazioni e dichiarazioni presentate, in capo ai medesimi concorrenti individuati con il sorteggio oppure individuati secondo criteri discrezionali, con particolare riferimento ad ipotesi di partecipazione di concorrenti in fattispecie di controllo e/o collegamento, formali e/o sostanziali, tali da poter inficiare, secondo giurisprudenza consolidata, i principi di pubblico interesse che presiedono le procedure d'appalto.

Dopo il sorteggio, e ove sia possibile attestare/certificare immediatamente, sulla base dell'espletamento delle suddette verifiche e della documentazione già in possesso della stazione appaltante, l'effettivo possesso dei requisiti in capo alle imprese sorteggiate e verificate, si proseguirà nelle operazioni di gara con l'apertura dei plichi contenenti l'offerta economica.

Di contro, qualora non sia possibile attestare/certificare immediatamente, nel corso della medesima seduta, il possesso di detti requisiti, le operazioni verranno sospese e riprese in seduta pubblica il giorno 29 ottobre 2003.

In tale ultima ipotesi, alle imprese sottoposte a verifica potrà essere richiesto di esibire, entro il termine perentorio di 10 giorni, l'opportuna, documentazione ritenuta necessaria. Tale richiesta, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 517/1997, nonché del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998, avverrà tramite fax. Qualora il concorrente non dichiari un numero di fax, decorrendo il termine dall'invio e non dalla ricezione della richiesta predetta, l'ente non assumerà responsabilità alcuna per eventuali ritardi postali. Sono ammessi a partecipare i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e s.m.i., costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95 ,96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 s.m.i., da imprese che intendono riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5 della citata legge n. 109/94, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea, alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Modalità e norme di partecipazione alla gara: a tali disposizioni l'impresa concorrente dovrà scrupolosamente attenersi a pena d'esclusione.

1) Offerta economica: redatta, con l'utilizzo dell'apposita modulistica, fornita, con le modalità specificate nelle norme di partecipazione riportate sul bando integrale. 2) Comprova dei requisiti di ordine generale: da effettuarsi con i criteri e le modalità indicate sul bando integrale; eventuali, dichiarazioni e/o autocertificazioni dovranno essere prodotte rese ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000. 3) Cauzione provvisoria: a norma dell'art. 30 della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni, di valore pari al 2%, dell'importo dei lavori, da prestare anche mediante fidejussione bancaria o, assicurativa con le modalità specificate nel bando integrale.

Requisiti di ordine speciale per la partecipazione alla gara.

4) Attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA (regolarmente autorizzata ex decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000) in corso di validità, che documenti il possesso della qualificazione, in capo al concorrente, in categorie e classifiche, obbligatoriamente previste dal bando, adeguate ai lavori da assumere. Le attestazioni dovranno essere presentate in originale o copia autentica ai sensi degli artt.18 e 19 del D.P.R. n. 445/2000; la predetta certificazione può essere sostituita da una dichiarazione del titolare o legale rappresentante, ai sensi del citato decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, accompagnata da una copia fotostatica dell'attestazione di qualificazione da produrre in carta semplice. In caso di concorrenti costituiti da imprese associate o da associarsi, dovranno essere presentate, con le suddette modalità, le attestazioni di ciascuna delle imprese partecipanti all'associazione. In alternativa al possesso dei requisiti speciali di cui al precedente punto 4, è consentita la partecipazione ai concorrenti che siano in possesso dei requisiti speciali prescritti dalla legge regionale 9 agosto 2002 n. 14, entrata in vigore con pubblicazione sul B.U.R.A.S. n. 24 in data 17 agosto 2002. 4/bis) Idonea documentazione, in corso di validità, che comprovi il possesso, in capo al concorrente, del sistema di qualità aziendale, certificato da organismi abilitati (deliberazione n. 331/2002, Autorità per la Vigilanza sui LL.PP), ovvero il possesso, degli elementi significativi e correlati al sistema di qualità aziendale, secondo quanto prescritto dal presente bando di gara (decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000: art. 2, comma 1, lettera l); art. 4; allegato B). In ordine ai precedenti, punti 2, 4 e 4/bis si precisa che: nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'articolo 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis, della legge n. 109/1994 s.m.i., i requisiti necessari per la partecipazione all'appalto di cui al presente bando devono essere posseduti: nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale; nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo verticale. Si precisa inoltre che dovrà essere prodotta, a pena di esclusione, anche la seguente documentazione:

nel caso di consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere *b*) e *c*), della legge n. 109/1994 s.m.i.: dichiarazione: redatta in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante (con allegata copia di un proprio documento di identità in luogo dell'autenticazione della firma), che indichi per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma; in caso di aggiudicazione i soggetti assegnatari dell'esecuzione dei lavori non possono essere diversi da quelli indicati;

nel caso di associazione o consorzio o G.E.I.E. non ancora costituiti: dichiarazioni: redatte in lingua italiana, sottoscritte dai legali rappresentanti di ogni singolo concorrente (con allegata copia di un proprio documento di identità in luogo dell'autenticazione della firma), attestanti: *a*) a quale concorrente, in caso di aggiudicazione, sarà conferito mandato speciale con funzioni di rappresentanza o funzioni di capogruppo, indicando esplicitamente, per ciascun concorrente, la percentuale delle quote di partecipazione al raggruppamento che, in caso di aggiudicazione, corrisponderà alla relativa quota percentuale di esecuzione dei lavori, come previsto dagli articoli 93, e 95 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999; *b*) l'impegno, in caso di aggiudicazione, ad uniformarsi alla disciplina vigente in materia di lavori pubblici con riguardo alle associazioni temporanee o consorzi o G.E.I.E;

nel caso di associazione o consorzio o G.E.I.E. già costituiti: mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria per atto pubblico o scrittura privata autenticata, ovvero l'atto costitutivo in copia autenticata del consorzio o G.E.I.E.: l'atto deve contenere l'indicazione, per ciascun concorrente, della percentuale delle quote di partecipazione al raggruppamento che, in caso di aggiudicazione, corrisponderà alla relativa quota percentuale di esecuzione dei lavori, come previsto dagli articoli 93 e 95 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

5) Certificato generale del casellario giudiziale, nonché certificato dei carichi pendenti, rilasciati dall'autorità competente, in corso di validità, in originale o in copia autentica, ovvero dichiarazione dell'interessato resa ai sensi del citato decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, da produrre con le modalità specificate sul bando integrale. Per quanto attiene la regolarità di forma delle dichiarazioni/certificazioni richieste si richiamano le disposizioni di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 445 del 28 dicembre 2000, testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa (Gazzetta Ufficiale n. 42 del 20 febbraio 2001), fatte salve le eccezioni espressamente previste dal presente bando.

Si ribadisce che, a pena esclusione, il plico costituente l'offerta, prodotto secondo le modalità specificate sul bando integrale, dovrà pervenire integro al seguente indirizzo: Compartimento Anas per la Sardegna, via Biasi n. 27, 09131 Cagliari, entro il termine indicato. Oltre il termine stabilito non sarà ammessa e ritenuta valida alcuna offerta, anche se sostitutiva o aggiuntiva di offerta precedente pervenuta nei termini. Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio e responsabilità del mittente. I documenti e le dichiarazioni, ove realizzati con procedura meccanizzata, dovranno essere, qualora prodotti su modulo non continuo a fogli separati, firmati su ciascuna facciata. Si farà luogo all'esclusione della gara nel caso che manchi o risulti incompleto e/o irregolare anche uno soltanto dei documenti richiesti. La stazione appaltante si riserva di procedere all'esclusione dalla gara dalle imprese tra le quali si ravvisino forme di controllo e/o collegamento sostanziale (oltre che formale) che si riterranno sussistere allorché appaia che le offerte provengano da un unico centro di interessi, con condivisione, anche solo potenziale, delle offerte economiche e conseguente violazione dei principi fondamentali della segretezza e reciproca autonomia delle offerte e della parità di trattamento tra i concorrenti. Ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/1994 e s.m.i., all'aggiudicatario, nonché al 2° classificato (qualora non compresi tra i sorteggiati e/o già verificati), con le medesime modalità sopra indicate, verrà richiesto di comprovare il possesso dei requisiti generali e di quelli attinenti la capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa.

L'aggiudicazione in sede di gara sarà senz'altro impegnativa per il concorrente miglior offerente, mentre essa è provvisoria nei riguardi dell'ente appaltante, in quanto, come detto, è subordinata alla verifica dei requisiti di partecipazione richiesti dalle vigenti norme e codificati dal bando, nonché all'approvazione dello stesso verbale di gara da parte del dirigente capo compartimento pro tempore, quale primario titolare della delega di gestione e rappresentanza dell'Ufficio Periferico Anas competente alla realizzazione dell'opera. L'ente appaltante avrà in ogni caso la facoltà di annullare motivatamente la gara e non procedere alla stipula del contratto senza che l'aggiudicatario provvisorio possa avanzare alcuna pretesa. Entro trenta giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione, l'impresa aggiudicataria dovrà inviare tutta la documentazione occorrente per la stipulazione dell'atto contrattuale. In caso di inottemperanza, si procederà all'incameramento della cauzione provvisoria ai sensi dell'articolo 30, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni. Ai sensi e per gli effetti del disposto del comma 7, articolo 90, del regolamento decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, la stazione appaltante, dopo l'aggiudicazione definitiva e prima della stipulazione del contratto, procede alla verifica dei

conteggi della lista delle categorie di lavoro e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto (modulo/lista offerta prezzi) tenendo per validi ed immutabili le quantità ed i prezzi unitari offerti, espressi in lettere, correggendo, ove si riscontrino errori di calcolo, i prodotti e/o la somma. In caso di discordanza fra il prezzo complessivo offerto risultante da tale verifica e quello dipendente dal ribasso percentuale offerto, tutti i prezzi verranno corretti in modo costante in base alla percentuale di discordanza. I prezzi unitari offerti dall'aggiudicatario costituiranno l'elenco dei prezzi unitari contrattuali. In caso di discordanza fra prezzi unitari offerti, relativi a medesime categorie di lavorazioni o forniture, sarà considerato prezzo contrattuale quello di minor importo. Per l'esecuzione dei lavori si procederà, in particolare, a norma dell'articolo 128, 129 e seguenti del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 s.m.i. La contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del regolamento decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, sulla base dei prezzi unitari contrattuali; agli importi degli stati di avanzamento (SAL) sarà aggiunto, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, l'importo previsto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza relativi all'appalto. Il subappalto verrà regolato a norma del combinato disposto dell'articolo 18, della legge n. 55/1990 e successive modificazioni e integrazioni e articolo 34 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni e integrazioni. Il contenzioso e le controversie verranno definiti a norma degli artt. 31-bis e 32 della citata legge n. 109. La Stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e s.m.i. Gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta, decorsi 6 mesi dall'esperimento della gara, qualora entro tale termine non sia stata formalizzata l'aggiudicazione. Il compartimento si riserve la facoltà insindacabile di non dar luogo alla gara per cause di forza maggiore, ovvero di rinviare motivatamente le previste date di esperimento (esame documentazione e/o spoglio delle offerte) rendendolo noto esclusivamente tramite semplice avviso pubblicato all'albo affissioni della sede di questa stazione appaltante, senza che i concorrenti possano vantare alcuna pretesa. I documenti presentati non verranno restituiti; la garanzia cauzionale, invece, sarà restituita ai non aggiudicatari entro trenta giorni, dall'aggiudicazione definitiva. Ai sensi dell'articolo 10 della legge n. 675/96, i dati raccolti ai fini della gara saranno trattati esclusivamente per procedere all'espletamento della procedura d'affidamento. Nell'osservanza della normativa in materia di appalti pubblici, tali dati, saranno archiviati in locali dell'ente appaltante e saranno oggetto di co7 municazione e/o diffusione solo in esecuzione di precise disposizioni normative. I concorrenti potranno esercitare i diritti di cui all'art. 13 della citata legge. Il titolare del trattamento è l'ente appaltante. In ossequio al disposto normativo dell'articolo 80, comma 11, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 s.m.i., si forniscono le seguenti indicazioni: 1) responsabile unico del procedimento: dott. ing. Elisa Boi, coadiuvato dalla direzione lavori e dalla struttura del competente Centro Manutentorio Anas.

Si rendono note, altresì, le seguenti ulteriori informazioni:

- 2) delegato per la fase di appalto/affidamento dell'opera rag. Mario Carlini, reggente pro tempore dell'Area amministrativa compartimentale, coadiuvato dalla struttura dell'Ufficio gare del compartimento;
- 3) titolare, ex procura ad agire rilasciata in data 27 gennaio 2003 rogito rep. n. 66205, della delega di gestione e rappresentanza del Compartimento di Cagliari, struttura organizzativa periferica Anas competente per l'opera: dott. ing. Gavino Coratza, capo compartimento pro tempore della viabilità Anas per la Sardegna.
- 1) 2) 3): sede di lavoro, recapito postale, telefonico e fax presso stazione appaltante.

Il presente bando di gara sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana nonché per estratto su due quotidiani a diffusione nazionale e due a diffusione regionale. Verrà, inoltre, integralmente pubblicato presso l'albo della stazione appaltante, quello dell'Ufficio Anas di Sassari (via Carlo Felice n. 1), nonché trasmesso al Comune di Cagliari per pubblica affissione all'albo pretorio: potrà essere gratuitamente ritirato presso questa sede compartimentale o presso l'Ufficio Staccato Anas di Sassari. Infine, verrà riversato su archivio informatico per pubblicazione su sito internet Anas (www.stradeanas.it).

Cagliari, 2 settembre 2003

Il dirigente amministrativo: Mario Carlini.

C-25501 (A pagamento).

COMUNE DI PONTECAGNANO FAIANO (Provincia di Salerno)

Via Alfani

Tel. 089/386311, fax 089/849935

Estratto bando di gara di pubblico incanto (n. 35/2003) per l'aggiudicazione dell'appalto del: «servizio delle pubbliche affissioni dell'accertamento e riscossione tributi minori (Tosap, Tarsu giornaliera, Icp, Affissioni)». Durata della concessione: 6 anni. Minimo garantito per ogni anno al netto dell'aggio: € 60.000,00. Aggio assunto a base d'asta e soggetto a ribasso: 35% I.V.A. esclusa. Categoria: 27. L'aggiudicazione avverrà con le modalità di cui all'art. 23, comma 1, lett. *a)* del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. (unicamente al prezzo più basso) e con l'applicazione del successivo art. 25,

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 27 ottobre 2003. La gara si terrà il giorno 28 ottobre 2003 presso la Sede Comunale di via Alfani. I termini e modalità sono previsti nel bando e disciplinare di gara pubblicati all'albo pretorio del Comune e reperibili sul sito internet: www.comune.pontecagnanofaiano.sa.it e presso il Servizio Tributi tel. 089/386307 - 386306, fax 089/849935. Il bando di gara è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni U.E. il 2 settembre 2003.

Pontecagnano Faiano, 2 settembre 2003

Il capo servizio tributi: dott.ssa Manuela Sacco

C-25509 (A pagamento).

COMUNE DI VILLACIDRO (Provincia di Cagliari)

Bando di gara pubblico incanto

- 1. Stazione appaltante: Comune di Villacidro (CA), piazza Municipio n. 1, tel. 070/932009 e telefax 070/9316066.
 - 2. Procedura di gara: pubblico incanto legge n. 109/1994.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1) luogo di esecuzione: territorio del Comune di Villacidro;
- 3.2) descrizione: «lavori di rifacimento di parte della rete idrica urbana, 1° stralcio funzionale»;
- 3.3) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 1.170.249,89; categoria prevalente OG6, classifica IV del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- 3.4) oneri attuazione piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 22.250,11;
- 3.5) lavorazioni di cui si compone l'intervento: a corpo e a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera *b*), della legge n. 109/94 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 360 naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale di appalto e lo schema di contratto, sono visibili presso l'ufficio tecnico comunale nei giorni di lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 11 alle 13; il disciplinare di gara è, altresì disponibile sul sito internet: www.llpp.it
- 6. Termine indirizzo di ricezione modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
 - 6.1) termine: ore 12 del 2 ottobre 2003;
- 6.2) indirizzo: Comune di Villacidro, Servizio appalti e contratti, piazza Municipio n. 1, 09039 Villacidro (CA); modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara;

- 6.3) apertura offerte: seduta pubblica presso uffici affari generali al 2° piano del Palazzo Municipale alle ore 10 del giorno 3 ottobre 2003.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10., ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:

da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo dell'appalto di cui al punto 3.3) pari a \leqslant 23.850,00 costituita alternativamente:

da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso Banco di Sardegna; da fidejussione bancaria o polizza assicurativa o polizza rilasciata un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'articolo 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;

dichiarazione di un istituto bancario, oppure di una compagnia di assicurazione, oppure di un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'articolo 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione o polizza relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante valida fino all'emissione del certificato del collaudo provvisorio.

- 9. Finanziamento: fondi regionali e comunali.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole di cui alle lettere a), b), e c), o da imprese riunite o consorziate di cui alle lettera d), e) ed e-bis, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 o alternativamente, in attuazione alla legge regionale n. 14/2002, l'attestazione di qualificazione rilasciata dal servizio competente dell'Assessorato dei lavori pubblici della Regione Sardegna regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere.
 - 12. Termine validità offerta: 180 giorni dalla data di presentazione.
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara di € 1.170.249,89 al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.
 - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 15. Altre informazioni:

si applicano al presente procedimento le modalità e deroghe alla normativa vigente previste all'art. 7 dell'ordinanza del commissario governativo n. 350 del 12 maggio 2003;

non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e successive modificazioni e di cui alla legge n. 68/99;

si procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;

si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;

in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;

l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;

l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;

si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;

le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata; nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 11. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;

gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro:

i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dall'articolo 21 del capitolato speciale d'appalto;

la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'articolo 45, comma 6, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica applicate all'importo contrattuale pari al prezzo offerto aumentato dell'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dall'articolo 21 del capitolato speciale d'appalto;

gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;

i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;

la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-*ter*, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;

è esclusa la competenza arbitrale;

i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'articolo 10 della legge n. 675/96, esclusivamente nell'ambito della presente gara;

responsabile del procedimento: ing. Severino Porcedda.

Villacidro, 28 agosto 2003

Servizio aa.gg. appalti & contratti: Domenico Roberto

C-25502 (A pagamento).

COMUNE DI VILLACIDRO (Provincia di Cagliari)

Tel. 070/932009 - Telefax 070/9316066

Estratto avviso aggiudicazione

- 1. Amministrazione aggiudicataria: Comune di Villacidro, Servizio biblioteca, piazza Municipio n. 1, 09039 Villacidro (CA).
- 2. Appalto pubblico per l'affidamento della fornitura: apparecchiature informatiche per la Biblioteca comunale, partecipanti n. 5, aggiudicataria: Sarda Computing S.r.l. con sede in Cagliari, prezzo netto offerto € 26.869,00.
 - 3. Luogo di esecuzione: territorio del Comune di Villacidro (CA).
- 4. L'elenco delle ditte partecipanti è contenuto nell'avviso pubblicato in forma integrale all'albo pretorio comunale.

Villacidro, 27 agosto 2003

Il responsabile del servizio: Domenico Roberto

C-25503 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE NEUROLOGICO «CARLO BESTA»

Istituto scientifico con personalità giuridica di diritto pubblico

Milano, via Celoria n. 11

Bando di procedura aperta (pubblico incanto)

Si informa che sarà esperito pubblico incanto con il criterio di aggiudicazione di cui all'art. 16, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 358, così come modificato ed integrato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, per l'affidamento della fornitura triennale di «servizio completo» per la determinazione in liquidi biologici della concentrazione degli analiti in lotto unico. Importo a base di gara massimo annuo ammissibile \leqslant 250.000,00 I.V.A. esclusa. La gara sarà valida anche in presenza di una sola offerta regolare. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 3 ottobre 2003 ed essere redatte secondo le modalità previste dal bando (inviato all'Ufficio pubblicazioni della Comunità europea il 12 agosto 2003), dal disciplinare di gara, dal capitolato speciale di gara, che potranno essere ritirati presso l'U.O. provveditorato-economato (tel. 02/2394308, fax 02/2394459).

Il direttore amministrativo: dott. Roberto Pinardi

Il commissario straordinario: dott. Graziano Arbosti

M-6573 (A pagamento).

REGIONE EMILIA ROMAGNA Azienda Unità Sanitaria Locale di Ravenna

Esito di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Unità Sanitaria Locale di Ravenna, via de Gasperi n. 8, 48100 Ravenna, tel. 0544/285799, fax 0544/285605.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
 - 3. Data di aggiudicazione dell'appalto: 25 luglio 2003.
- 4. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza e degli oneri per la progettazione esecutiva.
 - 5. Numero di offerte ricevute: n. 76.
- 6. Elenco ditte ammesse alla gara: 2) Al Europe S.p.a., via Monteverdi n. 4, Legnano (MI); 3) Alma C.I.S. S.r.l., via Carducci n. 83, Pesca; 4) Antonio Lecce S.r.l., via M. De Napoli n. 7/A, Bari; 5) Arcovent S.r.l., via S. Romanello n. 48, Milano; 6) Bortoli Ettore S.r.l., Cannaregio, S. Felice n. 3732, Venezia; 8) Burlandi Franco S.r.l., via Caloria n. 16, Roma; 9) Busi Impianti S.p.a., via del Tappezziere n. 4, Bologna; 10) C.M.C. di Ravenna, via Trieste n. 76, Ravenna; 11) Califel S.r.l., via Insorti d'Ungheria n. 80, Campobasso; 12) C.AR.E.A. Soc. coop. a.r.l., via Piero Jahier n. 2, Bologna in A.T.I. con Frozzi Cav. Adolfo S.r.l., via Voltapaletto n. 32, Ferrara, S.TE.P. S.n.c., via Pontegradella n. 87 Ferrara, Studio Ceccoli e Associati, piazza Porta Maggiore n. 5, Bologna; 13) CA.TI.FRA. S.r.l., via Stretto Bartolella n. 68/I, Barcellona P.G. (ME) in A.T.I. con B.&B. Costruzioni S.r.l., via Sfameni di Torregrotta (ME); 14) Cefla Soc. coop. a.r.l., via Selice Prov.le n. 23/a, Imola; 15) C.E.P.P.I. S.r.I., c.da Emoli, località Mozzarella, Rende (CS); 16) Cesaro Impianti, via Cà Manzoni n. 2/a, Camin (PD); 17) C.I.EL Costruzioni Impianti Elettromeccanici S.r.l., via Zoe Fontana n. 220, Roma in A.T.I. con Troiani Roberto & Ciarocchi Renato S.n.c., via dell'Artigianato 4ª traversa n. 5, Monteprandone (AP); 19) Consorzio Nazionale Cooperative di Produzione e Lavoro «Ciro Menotti», via Riva di Reno n. 47, Bologna in A.T.I. con impresa Pasini Geom. Galileo Soc. a.r.l., via Canale Molinetto n. 189 Ravenna; 20) Coelna Impianti S.r.l., via G. Porzio n. 4, Napoli in A.T.I. con Protecno Impianti S.r.l., contrada Riccio area Asi, Giuliano in Campania; 22) Cogecon S.r.l., via Bruno Chimirri n. 27/D, Catanzaro in A.T.I. con Costruzioni Scartaghiande S.r.l., via Carlo di Tocco n. 46, Napoli; 23) CO.M.I. S.r.l., via Carlo di Tocco n. 46, Napoli; 24) Conscoop,

via Galvani, n. 17/b, Forlì; 25) Consorzio Cooperative Costruzioni, via della Cooperazione n. 30, Bologna; 26) Consorzio Ravennate Coop. Produzione e Lavoro, via Teodorico n. 15, Ravenna; 30) Consorzio Stabile C.O.M., via Tridente n. 22, Bari; 31) De Vivo S.p.a., via dell'Edilizia n. 18, Potenza; 33) Ecogas Energia S.r.l., via Kaolack n. 32, Aosta in A.T.I. con Idro Erre S.r.l., via Schipparelli n. 16, Torino, Tecnicaer Engineering S.r.l., Regione Borgnalle n. 10, Aosta; 35) Edoardo Lossa S.p.a., via De Nicola n. 26, Cesano Boscoso (MI); 37) Elef S.r.l., via Biron di Sopra n. 185, Vicenza; 38) Elettrica A. De Luca, via di Donna Olimpia n. 20, Roma in A.T.I. con Elettrotecnica Argenti Alfredo S.r.l., via G. Giri, Roma, G.I. General Impianti, via A. Cennini n. 35, Roma; 39) Elettro GBM Impianti S.r.l., via Madonna Alta n. 122/b, Perugina; 40) Ellemme Impianti S.r.l., via Benedetto Brin n. 3/a Napoli; 42) Energy Service S.r.l., via Brennero nn. 171/18, Trento in A.T.I. con Ierclimes S.r.l., via dell'Artigianato n. 39 Rovereto, Prisma Engineering S.r.l., via XI Febbraio n. 2/A, Villatora di Saonara (PD); 43) F.A.D. S.r.l., via Passanti Trivio n. 246, Scafati (SA) in A.T.I. con Consorzio Italia Società Consortile a.r.l., corso Garibaldi n. 153 Salerno; 44) Ing. Ferrari Impianti S.r.l., via degli Inventori n. 37 Modena; 45) Fiorese Silvano S.r.l., via Portile n. 2, Bassano del Grappa; 46) Fumagalli Impianti S.p.a., viale Edison n. 7, Prezzano s/N (MI); 47) G. Barresi, viale Roma n. 30, Castelvetrano (TP); 48) G. Di Vieto S.r.l., via Guantai Nuovi n. 26, Napoli; 49) Geico S.r.l., via Verzotti, Montesilvano (PE); 50) Gozzo Impianti S.p.a., via Collegno n. 54, Pianezza (TO); 51) Gruppo PSC S.p.a., via Campo n. 32, Maratea (PZ); 52) Guerrato S.p.a., via delle Industrie n. 8, Rovigo; 55) Idrotermica Coop Soc. coop. a.r.l., via B. Vanzetti n, 1, Forlì; 56) Igeit S.r.l., via Leopardi n. 39, Grandate (CO); 57) I.M.I.T. S.n.c., via del Commercio n. 122, Ascoli Piceno in A.T.I. con Ascoli Impianti S.n.c., zona ind.le Castagneti, Ascoli Piceno; 58) I.T.A. S.r.l., piazza dei Martiri di Belfiore n. 2, Roma in A.T.I. con Nuova G.T.B. Impianti S.r.l., via delle Querce n. 10, Fano, Imp. E. F.lli Fantoni S.r.I., zona ind.le Cà Ciccolino, Urbania; 59) Manutencoop Soc. coop. a.r.l., via Poli n. 4, Zola Predosa; 60) MIE S.r.l., via Vasino n. 19, Chieri in A.T.I. con Al Engineering S.r.I., via Lamarmora n. 80, Torino; 62) Mugnai S.p.a., via Alberico II n. 4, Roma; 64) Orion, via Bruno Buozzi n. 2, Cavriago (RE); 65) Satrel S.p.a., via del Colle n. 95, Cadenzano (FI); 66) Sice S.r.l., via G. Belli n. 5, Padova; 67) Siemens S.p.a., via Vipiteno n. 4, Milano in A.T.I. con Gianni Benvenuto S.r.l. (impresa cooptata) viale Matteotti n. 39, Cernobbio (CO); 70) Sogea S.r.l. via Taranto n. 1, Roma in A.T.I. con Presimp S.r.l., via del Corso n. 303, Roma; 71) SPI S.r.l., via Rockfeller n. 27, Cagliari in A.T.I. con 3 I Impianti S.r.l., via Barbagia n. 15/b Quartu S. Elena; 74) Saeet, via Bardazzi n. 45, Firenze in Ă.T.I. con Aldo Epifani S.r.l., via Nomentana n. 445, Roma; 75) TCI S.r.l. Tecnologie civili e industriali, via del Cesarino n. 43, Massa (MS); 76) Termotecnica Presicci S.r.l., via Papa Giovanni Paolo I n. 8/e, Bari.

- 7. Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: Manutencoop Soc. coop. a r.l., via Poli n. 4, Zola Predosa (BO).
- 8. Natura dei lavori: appalto integrato, ai sensi del vigente art. 19, comma 1, lett. *b*/2, della legge n. 109/94, e s.m.i. per la progettazione esecutiva e l'esecuzione dei lavori di adeguamento centrali tecnologiche e linee distribuzione primaria dell'O.C. di Ravenna.
- 9. Importo a base di gara ed importo di aggiudicazione: importo complessivo a base di gara (comprensivo degli oneri per la sicurezza € 20.001,81 e oneri per la stesura del progetto esecutivo € 79.800,00): € 4.990.090,52; importo di aggiudicazione: € 4.001.763,17 (comprensivo degli oneri per la sicurezza e oneri per la stesura del progetto esecutivo); ribasso offerto 20,21%.
 - 10. Direttore dei lavori: ing. Paolo Nobile.
- 11. Termine ultimo per l'elaborazione del progetto ed il completamento dei lavori: il progetto esecutivo, dovrà essere consegnato entro 90 giorni, naturali e consecutivi, dalla data del relativo ordine di servizio dal responsabile del procedimento, a seguito della intervenuta aggiudicazione o al più tardi alla intervenuta stipula del contratto, ai fini della successiva approvazione da parte della stazione appaltante. I lavori saranno consegnati dopo l'approvazione del progetto da parte della stazione appaltante: la durata è prevista in 450 giorni naturali e consecutivi dalla data del verbale di consegna dei lavori.
 - 12. Data di spedizione del presente avviso: —.

Ravenna, 29 agosto 2003

Il direttore: ing. Claudio Pinamonti.

C-25482 (A pagamento).

COMUNE DI REGGIO EMILIA

P.zza Prampolini n. 1 Tel. 0522/456121-6590-6664, fax 0522/456037

Esito di gara

Lavori di riqualificazione urbana, riordino strutturale e urbanistico ambientale delle zone interessate dall'intervento nell'ambito di interventi volti al miglioramento della sicurezza negli spazi pubblici del Comune di Reggio Emilia, cat. prev.: OG3, class. IV. Aggiudicato ai sensi dell'art. 21, commi 1, lett. c) e 1-bis, della citata legge n. 109/94 e succ. mod. ed integr., alla ditta C.S.I. Costruzioni Stradali e Idrauliche S.r.I. di Reggio Emilia per aver presentato un ribasso del 3,092%, pari ad € 1.682.592,21 delle quali € 15.000,00 per oneri di sicurezza, oltre I.V.A.

Il dirigente: dott. Paolo Bonacini.

C-25508 (A pagamento).

CASA DI SOGGIORNO PER ANZIANI «S. GIUSEPPE» PRIMIERO

Bando gara di servizi

Denominazione e indirizzo della stazione appaltante: Casa di Soggiorno per Anziani «S. Giuseppe», Primiero, viale Marconi n. 19, 38054 Transacqua (TN) (Italia) tel. 0439/62371, fax 0439/765399. Posta elettronica: upipa.transacqua@mail.infotn.it indirizzo internet: ww.upipa.tn.it Tipo di appalto: categoria del servizio 17. Denominazione dell'appalto: servizio di mensa e cucina per la Casa di Soggiorno per Anziani «S. Giuseppe» Primiero, Transacqua (TN). Luogo di prestazione dei servizi: Casa di Soggiorno per Anziani, «S. Giuseppe» Primiero, Transacqua (TN). Codice NUTS IT312. C.P.V. 55510000-8. C.P.C. 64. Divisione in lotti: no. Ammissibilità di varianti: no. Importo a base d'appalto: € 520.000,00, al netto d'oneri fiscali. Durata dell'appalto: due anni, a decorrere dalla data di consegna del servizio. Possibilità di ulteriore affidamento ex art. 7, comma 2, lett. f) del decreto legislativo n. 157/95, ricorrendone i presupposti. Cauzioni e garanzie richieste: all'atto di presentazione dell'offerta: cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo posto a base di gara. In caso di aggiudicazione: cauzione definitiva pari al 10% dell'importo netto di aggiudicazione; assicurazione per responsabilità civile terzi per danni a cose e persone con un massimale unico non inferiore ad € 2.600.000,00 (ulteriori informazioni artt. 32 e 40 capitolato speciale d'appalto). Modalità di pagamento: pagamento dei corrispettivi in rate mensili posticipate, entro, 60 giorni dalla data fatture fine mese. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento aggiudicatario: ammessi consorzi e Raggruppamenti Temporanei di Imprese ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995. Ai raggruppamenti non viene chiesto di assumere una forma giuridica specifica. În caso di aggiudicazione, la stazione appaltante richiederà la documentazione comprovante la costituzione del raggruppamento ed il conferimento da parte delle mandanti alla capogruppo del mandato collettivo speciale con rappresentanza e della relativa procura. Condizioni di partecipazione: dichiarazione del legale rappresentante dell'impresa (o di persona in possesso del potere di impegnare validamente l'impresa medesima), resa ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, utilizzando il modello di dichiarazione allegato, accompagnata da fotocopia di un documento di identità del sottoscrittore, attestante, pena l'esclusione, quanto di seguito richiesto: a) l'iscrizione al registro delle imprese che esercitano attività di ristorazione collettiva o equivalente registro professionale o commerciale del paese di stabilimento; b) l'inesistenza delle cause di esclusione previste dall'art. 12, decreto legislativo n. 157/1995, come sostituito dall'art. 10, decreto legislativo n. 65/2000; c) la non applicazione all'impresa delle sanzioni interdittive, ex art. 9, comma 2, lett. a) e c), decreto legislativo n. 231/2001 e s.m.; d) che l'impresa non si sta avvalendo dei piani individuali di emersione del lavoro sommerso ex art. 1-bis, legge n. 383/2001, introdotto dall'art. 1, comma 2, del D.L. 25 settembre 2002, n. 210; e) che alla gara non partecipano altre imprese controllati o controllanti l'impresa medesima, ai sensi dell'art. 2359, comma 1, del Codice civile; f) che l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili ai sensi della legge n. 68/99, ovvero che non è soggetta agli obblighi di cui alla predetta legge, specificando i motivi; g) di aver preso visione e di accettare tutte le clausole del pre-

sente bando e del capitolato speciale d'appalto, senza riserva alcuna; h) in caso di Raggruppamento Temporaneo di Impresa: le parti del servizio che saranno eseguite da ciascuna impresa raggruppata e l'impegno, in caso di aggiudicazione, ad uniformarsi alla disciplina prevista dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995; i) che l'impresa ha realizzato, negli ultimi tre anni antecedenti la data di pubblicazione del bando (anni 2000-2001-2002), un fatturato non inferiore complessivamente ad € 1.000.000,00, al netto degli oneri fiscali; j) che l'impresa ha svolto, negli ultimi tre anni antecedenti la data di pubblicazione del bando (anni 2000-2001-2002), servizi identici o analoghi a quello del presente bando, presso Case di Riposo/R.S.A. pubbliche e private, per un importo non inferiore complessivamente ad € 700,000,00, al netto degli oneri fiscali; l) che l'impresa possiede la certificazione UNI EN ISO 9001:2000. In caso di raggruppamento temporaneo o consorzio, le dichiarazioni di cui alle precedenti lettere dovranno essere prodotte da ciascuna impresa associata che eseguirà il servizio; i requisiti di cui alle lett. i) e j) saranno valutati cumulativamente in capo al raggruppamento; il requisito di cui alla lett. 1) dovrà essere posseduto almeno dalla capogruppo. Il consorzio dovrà inoltre indicare le imprese per conto delle quali partecipa e le parti di servizio eseguite da ciascuna. La mancata indicazione nella dichiarazione anche di uno solo degli elementi sopracitati comporterà l'automatica esclusione dalla gara. I concorrenti devono essere iscritti al registro delle imprese che esercitano attività di ristorazione collettiva o equivalente registro professionale o commerciale del Paese

L'impresa aggiudicataria dovrà tempestivamente comunicare il nominativo della persona che svolgerà le funzioni di «Responsabile-Supervisore» art. 24, capitolato speciale d'appalto). Procedura: ristretta, licitazione privata ex art. 6, comma 2, lett. *b*), decreto legislativo n. 157/1995. Numero di imprese che si prevede di invitare: non è previsto un numero minimo e massimo di invitati. Criterio d'aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 23, comma 1, lett. b), decreto legislativo n. 157/1995 in termini di: 1) qualità ed organizzazione del servizio: fino a 50 punti; 2) offerta economica: fino a 50 punti. L'offerta tecnica (qualità ed organizzazione del servizio) dovrà conseguire un punteggio minimo pari a 30 punti. Non si procederà all'apertura dell'offerta economica dei concorrenti la cui offerta tecnica non abbia raggiunto il punteggio minimo richiesto. Documenti contrattuali e documenti complementari: disponibili fino al 30 settembre 2003. Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: 10 ottobre 2003 ore 12. Le richieste anticipate mediante fax o telegramma dovranno essere spedite all'indirizzo sub. 1 entro tale data, pena l'esclusione. Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti: data presunta: entro fine ottobre. Lingua utilizzabile nelle domande di partecipazione: lingua italiana; la documentazione in lingua straniera dovrà essere corredata da traduzione con dichiarazione attestante la conformità all'originale. Informazioni complementari: le domande di partecipazione devono essere consegnate a mano o recapitate a mezzo posta all'indirizzo sub I.1 entro il termine di cui al punto IV.3.3. e recare l'indicazione dell'indirizzo al quale inviare ogni comunicazione relativa alla gara; la busta dovrà riportare all'esterno la denominazione del concorrente e l'oggetto della gara. Le richieste di partecipazione non vincolano l'ente appaltante, che si riserva la facoltà di scelta, nonché di revocare o modificare il presente bando. Non ammesse offerte in aumento. Non ammesse offerte parziali. Non ammesse varianti. Non ammesso il subappalto. Divieto di cessione del contratto. Tutti i requisiti dichiarati verranno verificati in capo alla ditta aggiudicataria, che dovrà fornire «nei tempi richiesti dalla stazione appaltante» idonea documentazione probatoria. Con riguardo ai requisiti di cui al punto III.2.1, lett *i*) ed *j*) del presente bando verrà richiesta la documentazione di cui agli artt. 13 e 14 del decreto legislativo n. 157/1995. Tutti i requisiti dichiarati dovranno essere mantenuti per l'intera durata dell'appalto, pena la risoluzione del contratto. Possibilità di affidare il servizio nelle more della stipula del contratto. Non ammessa la partecipazione contestuale alla stessa procedura in più di un'associazione temporanea o consorzio, o la partecipazione contestuale sia in qualità di impresa singola che associata o consorziata, né la partecipazione di imprese diverse con medesimo legale rappresentante. Aggiudicazione anche nel caso di un'unica offerta purché sia congrua e conveniente. Verifica anomalia dell'offerta ex art. 25, decreto legislativo n. 157/1995. Trattamento dei dati personali ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1996 (art. 41 capitolato speciale d'appalto). Responsabile del procedimento: dott.ssa Federica Taufer. Data di spedizione del presente bando alla CE: 29 agosto 2003.

Il presidente: dott. Silvio Moz.

C-25512 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE CHIETI Dipartimento tecnico e patrimonio

Italia, Chieti, via Martiri Lancianesi n. 19

Bando di gara

1. Ente appaltante: Azienda Unità Sanitaria Locale Chieti, via Martiri Lancianesi n. 19, cap 66100 Chieti.

Tel. 0871/358231, telefax 0871/345387, e-mail:

diptec01@kappaweb.com

2. Categoria di servizio e descrizione: categoria 14 e 16, Global Service dei seguenti servizi: servizio di derattizzazione e disinfestazione, importo annuo presunto € 156.787,02 oltre l'I.V.A. di legge; servizio di pulizia aree sanitarie ed amministrative, importo annuo presunto € 3.531.474,73 oltre l'I.V.A. di legge; servizio di gestione dei rifiuti speciali pericolosi e speciali non pericolosi compresi i rifiuti speciali prodotti negli uffici, importo annuo presunto € 1.191.738,25 oltre l'I.V.A. di legge.

Importo annuale per i su indicati servizi per un totale pari ad € 4.880.000,00 + I.V.A. quale quota massima non superabile in sede di offerta; importo globale quinquennale comunque non superabile in sede di offerta per tutti i servizi di cui sopra pari ad € 24.400.000,00 oltre l'I.V.A.

- 3. Luogo di esecuzione: sede dei Presidi Ospedalieri ed extraospedalieri territoriali della A.S.L. di Chieti.
- 4.a) Riservato alle imprese esercenti attività di pulizie ed alle imprese addette ai servizi di smaltimento rifiuti.
- 4.b) Riferimenti normativi: D.M. n. 274/97 e successive modifiche ed integrazioni; decreto legislativo n. 22/97 e successive modifiche ed integrazioni; D.M. n. 219/2000 e successive modifiche ed integrazioni; decreto legislativo n. 626/94 e successive modifiche ed integrazioni. Norme e disposizioni regolanti la gestione dei servizi in Qualità: UNI EN ISO 9000; norme e disposizioni per la gestione ambientale: UNI EN ISO 14000.

4.c) —

5. Divisioni in lotti: lotto unico ed indivisibile.

6. —

- 7. Varianti: sono ammesse le varianti, solo per la A.S.L. di Chieti, di modificare in aumento o in diminuzione le sedi oggetto del servizio vedi art. 24, decreto legislativo n. 157/95.
- 8. Durata del contratto o termine per il completamento del servizio: durata del contratto 5 anni rinnovabile per ulteriori 4 anni.
- 9. Caso di raggruppamento: in caso di raggruppamento dei prestatori del servizio i requisiti tecnici ed economici dovranno essere posseduti cumulativamente dal raggruppamento. La forma giuridica sarà quella prevista dalla legge.
- 10.a) Procedura di gara: licitazione privata con offerte unicamente al ribasso rispetto all'importo annuale e quinquennale posto quale base di gara.
- 10.b) Termine domanda: termine ultimo per la presentazione delle domande di invito e richiesta documentazione di gara, è fissato per le ore 12 del giorno 21 ottobre 2003.
- 10.c) Indirizzo per presentazione domande: l'indirizzo al quale le domande devono essere inviate, è riportato al punto 1. Ulteriori chiarimenti ed indicazioni potranno essere richiesti al seguente indirizzo: Azienda Sanitaria Locale Chieti, Dipartimento tecnico e patrimonio, via P.A. Valignani, 66100 Chieti, Italia, nella persona del dott. ing. Eugenio Di Caro ai seguenti recapiti dal lunedì al venerdì, dalle ore 9 alle ore 11: tel. 0871/358231, fax 0871/345387, e-mail:

diptec01@kappaweb.com

10.d) Redazione domanda: le domande devono essere redatte in carta legale ed in lingua italiana.

11. —.

- 12. Cauzione: richiesto deposito cauzionale provvisorio pari al 5% dell'importo complessivo presunto d'appalto.
- 13. Condizioni minime di partecipazione: la richiesta di partecipazione redatta in carta legale dovrà essere corredata dai seguenti documenti:
- 13.a) dichiarazione rilasciata nelle forme di legge con firma autentica, di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui all'art. 12, del decreto legislativo n. 157/95, modificato dal decreto legislativo n. 65/2000, lettere a), b), c), d), e) ed f) successivamente verificabili;
- 13.*b*) documentazione di cui all'art. 13, primo comma, lettere *a*), *b*), *c*) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, riferita agli ultimi tre esercizi:

13.c) dichiarazione cui all'art. 14, primo comma, lettere a), b), c), d), e), g) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

Gli importi di cui all'art. 13, del decreto legislativo n. 157/95, sostituito dall'art. 11 del decreto legislativo n. 65/2000 e art. 14 dello stesso n. 157/95, suddiviso per: 1) servizi di derattizzazione e disinfestazione; 2) servizi di pulizia; 3) servizi di gestione dei rifiuti speciali pericolosi especiali non pericolosi; non dovranno essere inferiori ad 1,5 volte gli importi presunti di gara, pena la non ammissione alla gara in oggetto.

Nel caso di un Raggruppamento Temporaneo di Imprese la documentazione di cui ai punti 13.a), 13.b), 13.c), dovrà essere rilasciata da tutte le imprese facenti parte del raggruppamento, mentre i requisiti relativi agli importi di cui all'art. 13, già richiamato saranno verificati cumulativamente in seno al raggruppamento.

- 14. Criteri di aggiudicazione appalto art. 23, primo comma, lettera b), decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 modificata con decreto legislativo n. 65/2000, con esclusione delle offerte anormalmente basse di cui all'art. 25 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.
 - 15. Le richieste di invito non vincolano l'amministrazione.
- 16. Il bando di gara è stato inviato alla G.U.C.E. il 12 agosto 2003 e successivamente modificato in data 3 settembre 2003.
- $17.\ Il$ bando di gara è stato ricevuto alla G.U.C.E. il 12 agosto 2003 ed il 3 settembre 2003.

p. Il dirigente del dipartimento tecnico responsabile del procedimento: (firma illeggibile)

C-25516 (A pagamento).

CITTÀ DI MONCALIERI

Estratto bando di concorso d'idee per la sistemazione e l'arredo della piazza Vittorio Emanuele II a Moncalieri

Tipo di concorso.

Il Comune di Moncalieri, ai sensi degli artt. 57 e 58 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, bandisce un concorso d'idee a scala nazionale, in forma anonima, aperto a tutti i professionisti in possesso dei requisiti di cui all'art. 4 del bando integrale, per la sistemazione e l'arredo della piazza Vittorio Emanuele II.

Informazioni generali sul concorso.

La segreteria dei concorso è presso il Comune di Moncalieri, Settore servizi tecnici ed ambientali segreteria tecnica e-mail:

segreteria.llpp@comune.moncalieri.to.it

tel. 011/6401289 - 011/6401413.

Ogni richiesta di chiarimenti sul bando e sulla documentazione allegata deve essere inviata, via e-mail, alla Segreteria del concorso entro e non oltre il 24 novembre 2003. Una sintesi delle richieste ricevute dai partecipanti con le risposte ai quesiti più rilevanti sarà disponibile sul sito.

La lingua ufficiale del concorso è l'italiano.

Il responsabile del procedimento è l'ing. Silvia Berton.

Premi

Il concorso si concluderà con una graduatoria di merito e con l'attribuzione di n. $3\ \mathrm{premi}$.

I premi saranno attribuiti nel modo seguente:

- 1° premio di € 5.000 (al netto di I.V.A. e contributo Cnpaia);
- 2° premio di € 3.000 (al netto di I.V.A. e contributo Cnpaia);
- 3° premio € 2.000 (al netto di I.V.A. e contributo Cnpaia).

Consegna degli elaborati.

Gli elaborati dovranno essere consegnati entro il termine perentorio del 1° dicembre 2003 ore 12 presso il Comune di Moncalieri (TO), Ufficio protocollo, piazza V. Emanuele II, a prescindere dal mezzo di inoltro utilizzato.

Per tutte le informazioni relative alla procedura concorsuale si rinvia al bando integrale pubblicato all'albo pretorio del Comune e sul sito internet: www.comune.moncalieri.to.it

Moncalieri, 1° settembre 2003

Il responsabile del procedimento: ing. Silvia Berton.

C-25513 (A pagamento).

CITTÀ DI MONCALIERI (Provincia di Torino)

Estratto bando di gara

Il Comune di Mancalieri, piazza Vittorio Emanuele, tel. 6401285-287, fax 6401334 rende noto che è indetta licitazione privata per l'affidamento di concessione di lavori pubblici per la progettazione, costruzione e gestione di un complesso sportivo in Borgata Santa Maria.

- 1. Procedura di gara: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i. e del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i.
 - 2. Investimento minimo:
- 2.1) importo complessivo: l'importo complessivo delle opere, compresi gli oneri per la sicurezza, ammonta a $\in 1.342.787,94$ oltre I.V.A. 10%. L'importo totale dell'investimento ammonta a $\in 1.655.760,82$ comprensivo di I.V.A. e spese tecniche, così come risulta dalla delibera G.C. n. 351/2000 di approvazione del progetto preliminare posto a base di gara (la soluzione progettuale);
- 2.2) importo minimo: condizione minima per partecipare alla gara è che venga individuato un primo lotto minimo funzionale d'intervento per un ammontare di opere, compresi gli oneri per la sicurezza, pari ad almeno € 965.774,01 oltre I.V.A. 10%. L'importo totale dell'investimento ammonta a € 1.187.850,87 comprensivo di I.V.A. e spese tecniche, così come risulta dal Q.E. del progetto preliminare posto a base di gara (3a soluzione progettuale).
 - 3. Classificazione dei lavori.

Categoria prevalente.

Per l'ipotesi di investimento di cui al punto 2.1): categoria OG1 classifica III.

Per l'ipotesi di investimento di cui al punto 2.2): categoria OG1 classifica II.

Le domande di partecipazione, dovranno pervenire all'Ufficio protocollo del Comune entro le ore 12 del 27 ottobre 2003.

Il banda di gara integrale è pubblicato all'albo pretorio del Comune ed è consultabile sul sito internet: www.comune.moncalieri.to.it

Moncalieri, 1° settembre 2003

Il dirigente settore S.T.A: ing. Silvia Berton.

C-25514 (A pagamento).

COMUNE DI MALNATE (Provincia di Varese)

Avviso di aggiudicazione

Oggetto: Servizio azioni nel territorio comunale per attivazione rete educativa e sociale, interventi di prevenzione, integrazione e sostegno. Periodo 1° settembre 2003 - 30 giugno 2005. Categoria 25, C.P.C. 93.

Imprese partecipanti: 1) Cooperativa sociale C.P.S.S., Cassano Magnano (VA); 2) Raggruppamento Temporaneo Cooperative Sociali Vedogiovane S.c. a r.l. di Borgomanero (NO) e L'Aquilone S.c. a r.l. di Sesto Calende (VA).

Aggiudicataria: raggruppamento temporaneo numero 2.

Sistema aggiudicazione adottato: pubblico incanto.

Importo contrattuale: € 406.850,40 oltre I.V.A.

Subappalto: non consentito.

Invio avviso al G.U.C.E. e ricevimento: 2 settembre 2003.

Lì, 2 settembre 2003

Il responsabile: Trevisanut Paolo.

C-25506 (A pagamento).

REGGIMENTO CORAZZIERI Servizio amministrativo

Bando di gara

Questo Servizio amministrativo con sede in Roma, via XX Settembre n. 12, 00187 Roma tel. 06/46992980, esperirà le seguenti procedure concorsuali ad offerta segreta, ai sensi di quanto disposto dall'art. 73, lett. c) del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827: 1) fornitura di 1 minibus tipo Mercedes 416 CDI versione 12 posti + guida, con allestimento speciale per i corazzieri € 75.000,00 I.V.A. esclusa; 2) manufatti di foggia civile con confezionamento artigianale nuovo e su misura, taglie eccezionali, per l'anno 2004 € 198.000,00 I.V.A.

Le domanda di partecipazione dovrà essere redatta su carta legale, ed essere inviata in busta chiusa recante all'esterno la seguente dicitura «Domanda di partecipazione alla fornitura n. ... di...... all'indirizzo sopra indicato entro il 25 settembre 2003. Le lettere di invito saranno spedite entro sessanta giorni dalla suddetta data.

La consegna della documentazione/offerte dovrà essere eseguita con le modalità e nei tempi indicati nelle lettere di invito.

L'aggiudicazione sarà deliberata secondo le modalità contenute nelle lettere di invito è avverrà anche in presenza di una sola offerta.

Le domande di partecipazione dovranno essere corredate della seguente documentazione:

certificato della C.C.I.A.A. (D.L. n. 358/92, art. 12);

idonee dichiarazioni bancarie;

dichiarazione concernente la cifra di affari relativa allo specifico genere di fornitura oggetto della gara realizzato dalla ditta negli ultimi tre anni:

delenco delle principali forniture effettuate negli ultimi tre anni, con rispettivo importo, data e destinatario.

Le richieste di partecipazione non sono in alcun modo vincolanti per l'A.M.

I candidati non presi in considerazione non riceveranno alcuna informazione.

Il capo servizio amministrativo: cap. Gaetano Valletta

C-25533 (A pagamento).

COMUNE DI MOROLO (Provincia di Frosinone)

Codice fiscale n. 92007300608

Estratto avviso di gara

Oggetto: affidamento lavori di risanamento valle del Sacco, completamento polo 5, allaccio Morolo collettore ASI.

Importo a base d'asta € 1.018.166,99, cat. OG6 classifica III.

Si rende noto che è stata indetta asta pubblica (ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.) per la gara di cui all'oggetto. La stessa si terrà il giorno 14 ottobre 2003 alle ore 9. I soggetti interessati possono richiedere, all'Ufficio tecnico comunale, ulteriori informazioni (tel. 0775/806002).

L'offerta redatta in carta legale ed in lingua italiana corredata dalle dichiarazioni e documenti previsti nel bando, dovranno pervenire improrogabilmente all'Ufficio protocollo del Comune di Morolo entro le ore 12 del giorno 13 ottobre 2003. Il bando è pubblicato in edizione integrale all'albo pretorio del Comune di Morolo dal 5 settembre 2003 ed è disponibile sul sito internet www.morolo.net

Morolo, 5 settembre 2003

Il responsabile del servizio: geom. Ignazio Moriconi

S-20553 (A pagamento).

COMUNE DI FARA IN SABINA (Provincia di Rieti)

Il Comune di Fara in Sabina indice un'asta pubblica per la concessione in locazione del complesso ex mattatoio comunale. Durata concessione anni venti. Canone annuo di concessione a base di gara € 10.000,00. Soggetti ammessi alla gara: ditte iscritte alla Camera di commercio interessate a svolgere attività di mattazione, previa esecuzione di forniture e lavori necessari. Scadenza per la presentazione della domanda: ore dodici del giorno 15 ottobre 2003. Il bando integrale è pubblicato all'albo pretorio comunale e sui siti internet www.comune.farainsabina.ri.it e www.regione.lazio.it. Per ulteriori informazioni le ditte potranno rivolgersi nei giorni feriali dalle ore 9 alle ore 13 al numero telefonico 0765/27791.

Fara in Sabina, 4 settembre 2003

Il responsabile del procedimento: ing. M. Giansanti

S-20552 (A pagamento).

COMUNE DI ISERNIA

Bando di gara d'appalto per servizi

Sezione I: amministrazione aggiudicatrice.

- I.1. Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: denominazione: Comune di Isernia, servizio responsabile: Servizio lavori pubblici, indirizzo: piazza Marconi n. 1, cap 86170, località/città: Isernia, Stato: Italia, telefono: 039 0865/4491, telefax: 039 0865/403021, posta elettronica (e-mail): Comuneisernia.llpp@tin.it
- I.2. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al punto I.1.
- I.3. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto I.1.
 - I.4. Indirizzo al quale inviare le offerte: come al punto I.1.

Sezione II: oggetto dell'appalto.

II.1. Descrizione:

Il.1.3) tipo di appalto di servizi: Categoria del servizio: 27;

II.1.6) descrizione/oggetto dell'appalto: servizio integrato della gestione, manutenzione ordinaria-straordinaria, programmata-preventiva e realizzazione di interventi di efficienza energetica e di adeguamento normativo di tutti gli impianti di pubblica illuminazione comunale nonché della cabina di MT/bt e del relativo intero impianto elettrico a servizio del campo di calcio in località Le Piane;

II.1.7) luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi: intero territorio del Comune di Isernia;

II.1.8) nomenclatura:

II.1.8.2) altre nomenclature rilevanti (C.P.A./Nace/C.P.C.) C.P.C. 91134;

II.1.9) divisione in lotti: no;

II.1.10) ammissibilità di varianti: sì.

II.2. Quantitativo o entità dell'appalto:

II.2.1) quantitativo o entità totale € 3.480.762,37.

II.3. Durata dell'appalto o termine di esecuzione: inizio 1° gennaio 2004 e fine 31 dicembre 2019.

Sezione III: informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.

III.1. Condizioni relative all'appalto:

III.1.1) cauzioni e garanzie richieste: cauzione provvisoria pari al 2% dell'ammontare dell'appalto;

III.1.2) principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: fondi propri dell'ente, con pagamenti a rate quadrimestrali;

III.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: ai sensi del decreto legislativo n. 157/95.

III.2. Condizioni di partecipazione:

III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore/del fornitore/del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: inesistenza di cause di esclusione dalla partecipazione alle gare di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95. In caso di Raggruppamenti Temporanei di Imprese (R.T.I.) la capogruppo dovrà possedere i requisiti tecnici ed economici per almeno il 40% dell'importo totale in gara, e le mandanti per almeno il 10%, fermo restando che la somma delle varie quote di partecipazione al R.T.I. deve essere almeno pari al 100% di quelli richiesti; in ogni caso la capogruppo deve possedere i requisiti in misura maggioritaria. In caso di referenze riferite a servizi analoghi eseguiti in R.T.I. ciascuna impresa potrà indicare tutto l'importo dei predetti servizi e l'intero numero di punti luce gestiti solo se, nell'ambito degli stessi avrà ricoperto il ruolo di capogruppo e svolto ruolo di coordinamento; le mandanti invece potranno indicare solo l'importo corrispondente alla parte di servizio da loro effettivamente svolto in funzione della loro quota di partecipazione al R.T.I.;

III.2.1.1) situazione giuridica, prove richieste: certificato di iscrizione alla Camera di commercio dal quale risulti l'iscrizione per attività di gestione, realizzazione e manutenzione degli impianti di pubblica illuminazione. Insussistenza forme di controllo ai sensi art. 2359 del Codice civile; regolarità ai sensi della legge n. 68/99 e decreto legislativo n. 626/94;

III.2.1.2) capacità economica e finanziaria, prove richieste: dichiarazione resa ai sensi dell'art. 47 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 dal legale rappresentante attestante la realizzazione nel triennio 2000-2001 e 2002, di un fatturato minimo per servizi identici a quelli in appalto pari ad \in 696.152,46, del quale almeno il 50% derivante da prestazioni di servizio per la gestione e la rimanente quota da prestazioni per realizzazioni di impianti di pubblica illuminazione; almeno due referenze bancarie;

III.2.1.3) capacità tecnica, tipo di prove richieste: certificato SOA per categoria OG10, classifica II, certificazione norma UNI EN 4 ISO 9001/2000 per progettazione, installazione e manutenzione di impianti di pubblica illuminazione; avere svolto o avere in corso almeno un servizio analogo a quello in gara per un numero di punti luce gestiti pari a 2000.

IИ.3. Condizioni relative all'appalto di servizi:

III.3.1) la prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?: Sì. I dirigenti e/o i soggetti concretamente responsabili della prestazione dei servizi dovranno essere in possesso di titoli di studio o professionali che abilitino allo svolgimento delle mansioni richieste;

III.3.2) le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?: Sì.

Sezione IV: procedure.

IV.1. Tipo di procedura: aperta.

IV.2. Criteri di aggiudicazione:

*b*2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri. IV.3. Informazioni di carattere amministrativo:

IV.3.2) documenti contrattuali e documenti complementari, condizioni per ottenerli: disponibili fino al 30 novembre 2003, costo 10,00 valuta euro. Condizioni e modalità di pagamento: ritiro presso Ufficio tecnico della stazione appaltante ogni lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 10,30 alle ore 13, previo versamento con bollettino postale sul c/c postale n. 14459861 intestato a Comune di Isernia Servizio tesoreria, piazza Marconi n. 1, Isernia, indicando

IV.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 30 novembre 2003, ore 12;

in causale la denominazione dell'appalto e l'indicazione «Cap. 384»;

 ${\rm IV}.3.5$) lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: ${\rm IT};$

IV.3.6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel caso delle procedure aperte): 6 mesi dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte;

IV.3.7) modalità di apertura delle offerte:

IV.3.7.1) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legali rappresentanti delle imprese partecipanti o loro delegati muniti di delega scritta;

IV.3.7.2) data, ora e luogo: data 15 dicembre 2003, ore 9, luogo locali Ufficio tecnico comunale in Isernia.

Sezione VI: altre informazioni.

VI.1. Trattasi di bando non obbligatorio? No.

VI.5. Data di spedizione del presente bando 25 agosto 2003.

Il dirigente del settore LL.PP.: arch. Agapito Di Lonardo.

C-25510 (A pagamento).

COMUNE DI RIANO (Provincia di Roma)

Bando di gara d'appatto

	Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni	Data di ricevimento dell'avviso	N di identificazione
			3
7			×
	Lavori	Forniture	Servizi

ŝ L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)?

SEZIONE 1: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Servizio responsabile: SETTORE MANUTENTIVO Denominazione: COMUNE DI RIANO

C.A.P.: 00060 Indirizzo: PIAZZA PIOMBINO s.n.c.

Stato: ITALIA Località/Città: RIANO (Roma)

Telefax: 06/9031500 Telefono: 06/901373216 - 06/901373

Come al punto 1.1 [.2] Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni;

[.3] Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione:

Come al punto I.1 I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione;

Livello regionale/locale I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE:

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1.1) TIPO DI APPALTO DI SERVIZI: Categoria del servizio 16

ILL2) Descrizione/oggetto dell'appalto: Raccolta e trasporto a smaltimento dei R.S.U. e R.S.A.U.

II.1.3) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi Territorio del comune di Riano

II.1.4.1) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC): CPC 94 II.1.4) Nomenclatura

ŝ II.1.6) Ammissibilità di varianti: ŝ II.1.5) Divisione in lotti :

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale: Importo complessivo triennale a base d'asta € 500.000,00 oltre iva

II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: 36 mesi.

fine 31/12/2006 - Rinnovabile per anni uno Inizio 02/01/2004

SEZIONE III:INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: Cauzione provvisoria del 2% sul prezzo a base d'asta con polizza fidejussoria, bancaria o assicurativa; Cauzione definitiva pari al 10% dell'importo contrattuale determinato in sede di gara.

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: Fondi propri di bilancio III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: Ex Art. 11 del D. Lgs. Nº 157/95

III.2.1) Situazione giuridica - prove richieste III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

Certificato di iscrizione alla C.C.J.A.A. di data non anteriore a mesi 3 (we) rispetto a quella di scadenza del termine
utile per la presentazione dell'offerta, per il tipo di servizio oggetto dell'appalto, con data di inizio attività almeno di 3
(we) anni prima dalla data della gara (per ditte italiane);

- Certificato di iscrizione all'Albo Nazionale delle Imprese Esercenti Servizi di Smaltimento Riffuti per la cat.1° classe e) di data non anteriore a ruesi 6 (sei) rispetto a quella di scadenza del termine utile per la presentazione dell'offerta (per ditte italiane);

- Certificato valido di iscrizione in analogo Albo e registro professionale dello stato di appartenenza, in possesso delle necessane autorizzazioni all'esercizio di attività di raccolta e trasporto di rifiuti (per ditte europee aventi sede in uno stato della CEE);

- Attestazione di aver svolto servizio analogo nel triennale 2000-2001-2002 e per ciascun anno in almeno nº 2 comuni con un numero minimo di 5.000 abitanti.

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

Come al punto I.1

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?

Ditte iscritte all'albo Nazionate delle imprese che effettuano la gestione dei rifiuti o analoghi albi nazionali o che si trovano nelle condizioni di cui al D. Lgs. Nº 22/97 e successive modifiche e integrazioni

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?:

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) Tipo di procedura: Aperta - D.Lgs 157/1995 art. 6 comma 1 retera a) coordinato con le modifiche

offerte in aumento ed in caso di offerte uguali si procedera all'aggiudicazione a norma dell'art. 77 del R.D. n° 827/1924 -. IV.2) criteri di aggiudicazione: Prezzo più basso - D.Lgs 157/1995 art. 23 lettera a).Non sono ammesse introdotte con il D.Lgs 65/2000 e successive modifiche ed integrazioni con il metodo del pubblico incanto

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo

IV.3.1) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 10.11.2003

i partecipazione:
Ð
o delle domande
¢
erte o
delle o
ser la ricezione delle offerte
C.
_
fissata
Scadenza fissata
6
4

Ore: 12,00

Giorno: 12.11, 2003

IV.3.3) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: Italiana

IV.3.4) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta

60 giomi (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte)

IV 3.5.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: IV.3.5) Modalità di apertura delle offerte

I legali rappresentanti delle ditte partecipanti alla gara o persona munita di regolare mandato

IV.3.5.2.) Data, ora e luogo: data 13.11.2003 ore 10,00 luogo: SEDE COMUNALE DI PIAZZA PIOMBINO - 00060 - RIANO (Roma)

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

ž VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio?

VI.2) Informazioni complementari:

tramite Le ditte interessate dovranno far pervenire le offerte esclusivamente a mezzo del servizio postale Raccomandata A/R;

busta sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi, sulla quale sarà riportata la dicitura: offerta per l'appalto Le offerte, segrete ed incondizionate, contenenti la percentuale di ribasso, dovranno essere chiuse in apposita della raccolta e trasporto a smaltimento dei R.S.U. e assimilabili agli urbani - gara del giorno 13.11, 2003; Il ribasso percentuale, nell'offerta, deve essere espresso in cifre e ripetuto in lettere. Quando nell'offerta vi sia discordanza tra il numero in lettere e quello in cifre sarà ritenuta valida l'indicazione più vantaggiosa per

La busta contenente la sola offerta dovrà essere chiusa in un'altra busta più grande, anch'essa sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi, sulla quale sarà riportata la stessa dicitura indicante la gara alla quale si partecipa; la busta più grande, oltre la busta dell'offerta, dovrà contenere:

- Una dichiarazione, datata e sottoscritta dal legale rappresentante, con la quale l'impresa partecipante attesta:
- a) Di essersi recata sul posto dove deve eseguirsi il servizio, di avere preso conoscenza delle condizioni locali nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possono avere influito sulla determinazione dei prezzi offerti ;
- b) Di accettare l'appalto della raccolta e trasporto a smaltimento dei R.S.U. e assimilabili agli urbani, alle condizioni
 del capitolato speciale di appalto, nonché di avere attentamente esaminato ed accettato tutte le cause contrattuali, nessuna esclusa ed eccettuata;
- c) Di aver tenuto conto, nella preparazione della propria offerta, degli obblighi relativi alle disposizioni in materia di sicurezza, di condizioni di lavoro, di previdenza ed assistenza in vigore nei luoghi ove deve essere eseguito il servizio ;
- d) Di non trovarsi nelle condizioni di incapacità di non trattare con la pubblica amministrazione;
- non essere assoggettata ad alcuna procedura concorsuale (fallimento, liquidazione coatta, concordato preventivo) ne di esservi assoggettata nel quinquennio precedente alla data della pubblicazione del bando; e) Di
- f) Che le persone delegate a rappresentare ed impegnare legalmente l'impresa sono :
- nella qualità di Sig nella qualità di Sig

g) Che nessuna delle persone specificate al precedente punto hanno riportato condanne penali e che non hanno procedimenti penali in corso per reati che incidano gravemente sulla moralità professionale o per delitti finanziari ;

- h) Di essere in regola con il versamento dei contributi previdenziali ed assistenziali e con gli obblighi inerenti pagamento di imposte e tasse;
- i) Di impegnarsi ad applicare il contratto di lavoro e le tariste della manodopera in vigore nella provincia ove si esegue
- La non sussistenza di provvedimenti definitivi o provvisori che dispongano divieti, sospensioni o decadenza a norma dell'art. 10 della legge n. 575/1965 e successive modifiche ed integrazioni e che non vi sono in corso procedimenti per
- m) Di accettare integralmente le disposizione contenute nel bando di gara

che il numero di posizione INAIL è n) che il numero di posizione INPS è

o) che la ditta è in grado di assicurare al Comune di Riano il servizio in oggetto

2) Certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. di data non anteriore a mesi 3 rispetto a quella di scadenza del termine utile d'identità in corso di validità del soggetto che ha sottoscritto la dichiarazione stessa

La dichiarazione di cui sopra dovrà essere prodotta unitamente a copia fotostatica, leggibile, di un documento

Certificato di iscrizione all'Albo Nazionale delle Imprese Esercenti Servizi di Smaltimento Riffuti per la cat. l°classe
e)di data non anteriore a mesi 6 rispetto a quella di scadenza del termine utile per la presentazione dell'offerta (per
ditte italiane);

per la presentazione dell'offerta,per il tipo di servizio oggetto dell'appalto (per ditte italiane);

3.1) Certificato valido di iscrizione in analogo Albo e registro professionale dello stato di appartenenza, in possesso delle necessarie autorizzazioni all'esercizio di attività di raccolta e trasporto di rifuti (per ditte europee aventi sede in uno stato della CEE);

4) Cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base d'asta tramite polizza fidejussoria, bancaria o assicurativa;

- Nel caso il plico non sia confezionato come sopra richiesto, ovvero non sigillato e/o controfirmato, l'offerta non sarà presa in considerazione. 5) Attestazioni di servizio analogo svolto nel triennio 2000-2001-2002 (come specificato al punto III.2.1)
- Si forniscono altresì le seguenti ulteriori informazioni e prescrizioni:
- a) ai sensi di quanto previsto dall'art. 69 del regolamento sulla contabilità generale dello Stato, approvato con R.D. 23.5.1924, n. 827, si procedera, per il presente appalto, alla aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta,
- b) La cauzione definitiva sarà prestata dall'aggiudicatario all'atto della stipulazione del contratto secondo la normativa vigente;
- c) Tutte le spese relative al contratto (bolli, copie, registrazione, diritti di segreteria) faranno carico alla ditta aggiudicataria;
- d) La ditta aggiudicataria dovtà presentare, su richiesta dell'Amministrazione appaltante, la documentazione prevista e) Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio della dittà concorrente, nel caso, per qualsiasi motivo, non venga dalle vigenti normative e sostituita, in fase di presentazione dell'offerta, da autocertificazione
- n La dichiarazione e tutti i documenti presentati devono essere redatti in lingua italiana:

effettuato in tempo utile all'indixizzo indicato;

- g) Il bando è stato inviato in data 11.09.2003 alla G.U.C.E, ed è stato ricevuto dalla stessa in data 11.09.2003;
- h) Il Responsabile del Servizio Tecnico Manutentivo: Geom, Sandro Panetta

S-20555 (A pagamento).

VALLI CHISONE E GERMANASCA COMUNITA' MONTANA

Bando di gara d'appatto

× S 8 L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO EFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

chisone-germanasca.torino.it Telefax 0121-802540 Indirizzo Internet: Ufficio Tecnico 10063Italia baral chisone'a reteunitaria piemonte, it Comunità Montana Valli Chisone e Germanasca Telefono 0121-802513 Perosa Argentina

Come al punto I.1 Come al punto I.3 Come al punto I. 1 [.2] INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI 1.4} INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Progettazione definitiva ed esecutiva della Seggiovia biposto Malzat – Pian dell'Alper, fornitura e posa in opera di componenti elettromeccaniche, linee elettriche e realizzazione di opere civili connesse all'impianto. SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO IL 1) DESCRIZIONE / OGGETTO DELL'APPALTO

£ 2.300,000 + I.V.A. Comune di Prali II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO II.1.7) Luogo di consegna delle forniture

fine 30/10/2004 II.3) Termine di esecuzione SEZ. III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO TECNICO

Cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo dell'offerta. Cauzione definitiva in fase di stipulazione del contratto pari a 19% dell'importo contrattuale, cauzione del 20% dell'importo contrattuale a garanzia dell'ultimazione dei lavori. III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

Finanziamento: Fondi Opere Connesse ai III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento aggiudicatario dell'appatto Giochi Olimpici Torino 2006. Pagamento: 80% nel corso dell'appalto e 20 % a completamento III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento

per la classifica IV. Iscrizione alla C.C.I.A.A. ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza se straniero Attestazione di iscrizione SOA per la categoria OS31 non residente in Italia. Dichiarazione di almeno 2 istituti bancari contenente idonee referenze bancarie. III,2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE Requisiti minimi

Soggetti temporaneamente raggruppati ai sensi e secondo quanto previsto dall'art. 23 del D.Lgs. 158/95.

SEZIONE IV: PROCEDURE

Ristretta IV.1) Tipo di procedura

B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di B1) Criteri enunciati nel disciplinare di gara e nel capitolato d'oneri IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

×

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 07/10/2003 Condizioni e modalità Disciplinare di gara inviato a semplice richiesta o scaricabile sul sito www.chisone-germanasca.torino.it

Data prevista 14/10/2003 08/10/2003 Ora 12.00 240 giorni IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescetti SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VLS) Data di spedizione del presente bando all'UPUCE 29/08/2403. Il Direttore dell'Area Tecnica Gino Baral

C-25487 (A pagamento)

VALLI CHISONE E GERMANASCA COMUNITA' MONTANA

Bando di gara d'appatto

S 9 L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Come at punto I. I chisone-germanasca.torino.it L2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni Telefax 0121-802540 Indirizzo Internet: Ufficio Tecnico 10063 Italia Comunità Montana Valli Chisone e Germanasca baral chisone'à reteunitaria piemonte it Telefono 0121-802513 Perosa Argentina Via Roma n. 22

Progettazione definitiva ed esecutiva della Seggiovia biposto Pian dell' Alpet - Bric Rond, fornitura e posa in opera di SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO II.1) DESCRIZIONE/ OGGETTO DELL'APPALTO

L4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE L3) INDIRIZZO PRESSO II. QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Come al punto I.1 Come at punto I.1

componenti elettromeccaniche, linee elettriche e realizzazione di opere civili connesse all'impianto Comune di Prali II.1.7) Luogo di consegna delle forniture

€ 1.800.000 + I.V.A. II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

SEZ. III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO TECNICO fine 30/10/2004 II.3) Termine di esecuzione

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

Cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo dell'offerta. Cauzione definitiva in fase di stipulazione del contratto pari a 10% dell'importo contrattuale, cauzione del 20% dell'importo III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

Finanziamento: Fondi Opere Connesse ai HL1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento contrattuale a garanzia dell'ultimazione dei lavori.

Giochi Olimpici Torino 2006. Pagamento: 80% nel corso dell'appalto e 20 % a completamento. III-L3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento aggindicatario dell'appatto

Soggetti temporarieamente raggruppati ai sensi e secondo quanto previsto dall'art. 23 del D.Lgs. 158/95.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE Requisiti minimi Attestazione di iscrizione SOA per la categoria OS31 per la classifica IV. Sorizione alla C.C.L.A.A. ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza se straniero non residente in Italia. Dictuarazione di almeno 2 istituti bancari contenente idonee referenze bancarie. SEZIONE IV: PROCEDURE

Ristretta IV.1) Tipo di procedura

B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di B1) Criteri enunciati nel disciplinare di gara e nel capitolato d'oneri X IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO IV,2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

×

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 07/10/2003 Condizioni e modalità Disciplinare di gara inviato a semplice richiesta o scaricabile sul sito www.chisone-germanasca.torino.it

Data prevista 14/10/2003 08/10/2003 Ora 12.00 240 giorni IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.S) Data di spedizione del presente bando all'UPUCE 29/08/2903

Il Direttore dell'Area Tecnica Gino Baral

C-25488 (A pagamento).

Servizio di gestione della pubblica illuminazione e realizzazione di interventi di efficienza energetica e di

11.1.5) Denominazione conferita all'appatto dall'amministrazione aggiudicatrice *

<u>.22</u>

X CN

H.1.4) Si tratta di un accordo quadro? *

adeguamento normativo sugli impianti dell'Amministrazione comunale di Lendinara.

da una cauzione provvisoria di euro 25.611,12, pari al 2% dell'importo complessivo, dell'appatto parte lavori manutenzione straordinaria e messa a norma degli impianti - di cui al punto 11.2.1) del presente bando.

costituita alternativamente:

11.1.3) Tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi) Categoria del servizio [0][] e [2]7

11.1.2)

Surrenczioni non indispensabili alla pubblicazione

COMUNE DI LENDINARA

Bando di gara d'appatto

Lavori	Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni	H.1.6) Descrizione/oggetto dell'appatto
Formiture Servizi X	Data di ricevimento dell'avviso N. di identificazione	L'appatto del servizio concerne la gestione degli impianti di pubblica illuminazione di proprietà comunale, finalizzata all'ottenimento della continuità e della qualità del servizio, favorendo altresi il conseguimento di un finalizzata della competenza della continuità del servizio, favorendo della morianti e della nome volte
L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti	accordo sugli appatti pubblici (AAP) ? NO X Si :	rispantio citegeneo e e contanto, le rispeno dei regissir conte in staticza degin impante dei perazioni al contenimento dell'inquiramento luminoso. Sono inclusi inel'appalio tutti i lavori, le formiure e le perazioni economia per l'espletamento del servizio di manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti e per l'attuazione di misure finalizzate alla riduzione dei costi di esercizio ed alla messa a norma degli impianti nel rispetto delle normative vigenti ed alle eventuali norme emanate durante il periodo contrattuale.
SEZIONE 1: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	UDICATRICE	H.1.7) Latogo di esceuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi
L.I) DEMONIVAZIONE E INDIRIZZO UPPICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIEDICATRICE	L'AMMINISTRAZIONE AGGII DICATRICE	Puni luce situati sul territorio del Comune di Lendinara (allegato "A" al CSA). ('odice NUTS'*
OMUNE DELENDINARA	Servizio responsabile SERVIZIO IV° - SETTORE TECNICO	11.1.8)
habitzzo PIAZZA RISORGIMIENTO N. 1	C.A.P. 45026	H.1.8.1)
LENDINARA	Siato	cioni sui lotti ntilizzare l'ullegato B nel numero
1 Vetelano 0425'605611	Telefax 0425/600977	Le offerte possono essere presentate per un lotto più lotti i lotti i lotti i lotti i II.1.10)
Posta elettronica (e-mail) urellppmanutenzioni@ithero.ii	Indirizzo Internet (URL) www.comune.lendinara.ro.it	II.2) QUANTITATIVO O ENTITA DELL'APPALTO II.21) Omanitativo o entità totale (compresi tutti sel) eventuali (otti e orzioni) Importo complessivo a base di gara
1.2) INDIRIZZO PRESSO II, QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Come al punto Ll X Se diverso, esfe allegato A	TTENERE UTTERIORI INFORMAZIONI: Se divenso, cff. allegato A	curo 2-615.226;90 - IVA 20% esclusa, deferminato in ragione di un canone annuo di euro 290.580.00 così distinto: per gestione ordinaria degli impianti curo 148.296.00 – per manutenzione straordinaria e messa a norma degli impianti 142.384.00.
L.3) Judirizzo presso II. Quale è possibile ottenere la documentazione. ("one al datio 1.] X	TENERE LA DOCTANENTAZIONE: Se diverso, efe alleouto A	II.2.2) II A. De dete ment company of the venue di successione
VVIARE LE OFFERTE/I	DOMANDE DI PARTECIPAZIONE:	O: Periodo in meses? [[1018] esogiorni [] adita data di aggiudicazione dell'appatto
Come al punto L.1 X Se	Se diverso, cfr. ultegato A	O: Taizio electine (gg/mm/aaaa)
1.5) Tho diaministrazione aggi dicatrice*	*	1
Livello centrale Livello regionale/locale X Organ	Istituzioni Europee Organismo di diritto pubblico Altro	SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARAȚIERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO
SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO		III.1) COSDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
H.F.) DESCRIZIONE		III.1.1) Cauxioni e garanzie riebieste (se del caso)
(13.1)		Lauzione provisoria, L'Ottena del concorrent deve essere confedata, ex atticono 25 del CSA. La confedata ex atticono 25 et 11 2 acción 100 del l'importo complecito dell'ampolio marte.

Intermer remi non indispensabili alla pubblicazione

- da versamento in contantí o in titoli del debito pubblico presso la Tesoreria Comunale Cassa di Risparmio di Padova e Rovigo, Piazza Risorgimento - Lendinara;
- da fideiussione banearia o polizza assieurativa o polizza rilasciata da un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'articolo 107 del decreto legislativo 1 settembre 1993, n. 385, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;
- dichiarazione di un istituto bancario, oppure di una compagnia di assicurazione, oppure di un intermediario contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una finanziario scritto nell'elenco speciale di cui all'articolo 107 del decreto legislativo 1 settembre 1993, n. 385. fideiussione o polizza relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante 3
- La fideinssione bancaria o la polizza assicurativa dovrà prevedere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro 15 giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante. La fideiussione bancaría o polizza assicurativa relativa alla cauzione provvisoria dovrà avere validità per almeno centottanta giorni dalla data di presentazione dell'offerta.
- 2- Cauzione delinitiva, rinnovata annualmente, pari al 10% dell'importo netto dell'appalto, che andrà a scalare di anno in anno, da costituirsi secondo quanto previsto all'articolo 26 del CSA.

111.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia *(se del cuso)*

La spesa relativa alla manutenzione ordinaria sara finanziata con fondi del bilancio comunale, mentre per la manutenzione straordinaria si procederà alla contrazione di apposito finanziamento con Cassa DD.PP. o altro

Istituto mutuante.

III.2) CONDIZIONI BI PARTECIPAZIONE

111.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere Sono ammesse a partecipare le imprese singole e, ex articolo 11 del D.Lgs. n. 157/95, i raggruppamentí temporanei di imprese, consorzi, GEIE.

III.2.f.f) Situazione giuridica -prove richieste

Iscrizione per il competente ramo alla C.C.I.A.A.

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria –prove richieste

- Essere in grado di presentare idonee certificazioni bancarie attestanti l'adeguata capacità economicofinanziaria della ditta.
- þ Avere stipulato ovvero l'impegno a stipulare idonea polizza, con una primaria Compagnia Assicurazioni, contro i rischi R.C.T. e R.C.O. per un importo non inferiore ad curo 2,500,000,00

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

- Dichiarazione attestante la presenza dei requisiti del sistema di qualità aziendale, ai sensi delle norme europec a) Attestazione SOA per la categoria OG 10, classifica IV.
 b) Dichiarazione attestante la presenza dei requisiti del sist
 - Possedere almeno le seguenti attrezzature (per interventi di manutenzione ordinaria e straordinaria): della serie UNI ENI ISO 9000.
- n. 02 autocarri muniti di cestello portauomo per eseguire lavori fino ad una altezza di m. 13.00; n. 01 autocarro con gru omologata per il lievo di plinti e pali pericolanti con portata di almeno 2.000
 - kg, ad uno sbraccio di 4.00 mt.
- compressore con demolitore;
- autocarro ribaltabile con portata utile di almeno 80 q.li;
- generatore di corrente trifase 380V con potenza 10 kW o superiore.
- Avere in deposito una congrua scorta di materiale e lampade dei vari tipi in modo da poter immediatamente provvedere alle opere di manutenzione, fronteggiando qualsiasi evenienza; ə
- * hefermezani non indispensabili alla pubblicazione

- Aver ottemperato a tutti gli obblighi previsti dall'articolo 4 e dal titolo IV del D.L.gs. 626/94 e dal D.L.gs. 242/96 relativi agli obblighi alla valutazione dei rischi e avere attuato tutte le misure di prevenzione Ç
- Avere nel proprio organigramma del personale dipendente un caposquadra responsabile e un suo sostituto, muniti di radiomobile o telefono cellulare, rintracciabili a qualunque ora del eroemo e della mette emo indicazione dei recapiti telefonici;
 - Avere nominato un responsabile del servizio di prevenzione e protezione ai sensi del D.L.gs. n. 626/94;
 - Avere nel proprio organico personale che abbia ricevuto specifica formazione per l'abilitazione all'esecuzione di lavori elettrici sotto tensione, secondo Norme CEI EN 50110-1 e CEI 11-27/1, dimostrabile con idonea documentazione rilasciata dall'ente che ha eseguito tale attività formativa; 3.E
 - Avere effettuato al proprio personale dipendente informazione e formazione in materia di sicurezza sul lavoro, sul primo soccorso (articolo 15 D.Lgs. 626/94) e sull'antincendio (art. 12 D.Lgs. 626/94 e articolo 6 D.M.
- Avere una sede operativa situata in una località dalla quale sia sempre possibile portare personale e mezzi d'opera sui luoghi dove dovranno essere effettuati i lavori in un tempo non superiore ad 1 ora, ovvero,
- dichiarazione di impegno ad attivaria dalla data di inizio del servizio (indicare località):
 avere eseguito nel triemio 2000 2001 2002, servizi di 'gestione di impianti di pubblica illuminazione con fornitura di energia elettrica" per almeno 2000 punti luce, per un importo annuo pari ad almeno il prezzo annuo posto a base di gara del presente appatto.

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

111.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?

∑ ×

citure la corrispondente disposizione legislativa, regolamentare o In caso di risposta afformativa, amministrativa applicabile

Legge n. 109/1994 e riferimenti legislativi e normativi specificatamente riportati all'articolo 8 del Capitolato Speciale d'Appalto.

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativì e le qualifiche professionali del personate incaricato della prestazione del servizio?

N X Ş

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

Negoziata accelerata Ristretta accelerata Ristretta Aperta

Negoziala

[V, I, I]

IV.1.2)

IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto (se pertinente)

IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto (se pertinente)

17.1.4)

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

* Ічнэтигійн ноп mdispensabili alla pubblicazione

A) Prezzo più basso
obbnes
B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di: X
B1) criteri sotto enunciati (sv possibile in ordine decresceme di priorità) X I. Progetto esecutivo dei lavori di manutenzione straordinaria, adeguamento normativo ed eventuale
ampliamento degli impianti max 39 punti
2. Progetto gestionale e manutentivo max 30 punti 3. Capacità recniva max punti 10
4. Programma di miglioramento della rete ai fini del risparmio
energetico e della qualifa funzionale del servizio max 10 punti
5. Prezzo dell'offerta economica – max 6 punti
6. Ekneo prezzi unitari per interventi diversi - max 3 punti
7. Documentazione attestante la certificazione UNI EN ISO 9001 max 2 punti
In ordine decrescente di priorità : NO Si X
oppure:
B2) criteri enunciati nel canitolato d'onerì

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

1V.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice ' Protn. 15439 del 01/09/2003

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli
Disponibili fino al 1118 || 1012 || 210 || 1014 | (gg/mm/aaaa)

Costo : 2,10

Condizioni e modafità di pagamento : Pagamento presso il Servizio Economato, sito all'indirizzo di cui al punto L. del presente bando, da effettuarsi nei giorni ed orari di apertura al pubblico. La medesima documentazione è altresi disponibile nel sito internet: www.comune.lendinara.ro.it

altresi disponibile nel silo internet: <u>www.comune.lendinata.fo.it</u> Non si effettua scrvizio telefax. IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione *(a secondu del tipo* di praxedinta, aperta appure ristretta e negoziatus)
[31.11.11.04/12]01013 | (ggimmlaaaas) o; [] giomi (dalla data di spedizione dell'avviso)
Ora Ise pertinente): 12,30

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette e

Data prevista: [210]/[111]/[210]0[0]3] (gg/mm/aaaa)

1V.3.5) Lingua/c utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

US DA DE EL EN FR IT NL PT FI SV altre-paese terzo

X

1V.3.6)

1V.3.7) Modalità di apertura delle offerte

1V 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se perimente)

Rappresentanti ditte partecipanti alla gara.

(V. 3.7.2) Data, ora e luogo

data : [<u>] | 9 || 0 | 2 || 0 | 2 || 0 || 0 ||</u> 41 || *(gg/mm/aaau)* ora : 09.00 Iuvgo : Scde Municipale in piazza Risorgimento n. 1 - 45026 Lendinara (RO)

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VLJ) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

NO X SI

(7)

VL3) L'APPALTO È CONVESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAT FONDI DELL'UE?*

is x on

In caso di risposta affermativa, indicare il progeno / programma ed evenuali riferimenti utili

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

La domanda di partecipazione deve essere inviata, a mezzo raccomandata A.R. del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, o con le modalità di cui all'aricolo 10 del decreto legislativo n. 157/95, all'indirizzo di cui al punto 1...) del presente bando e pervenire, a pena di esclusione, entro i termini di cui al punto IV.3.3). Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indirazione del mittente nonché la dictura "Richtesta di invito all'appatto concorso per l'affidamento del servizio di gestione della pubblica illuminazione". La domunda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riporare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partia IVA, il numero del telefono e del fax, in caso di associazione temporane a consorzio già costitutio, alla domanda deve essere altegato, in copia autentica, il manchato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorziate ovverno da associare i consorziate sullegata. a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore. Alla domanda va ecclisca, a pena di esclusione.

dichiarazione sostiutiva resa ai sensi del DPR 28 dicembre 2000, n. 445, ovvero, per i concorrenti non residenti Fin Italia, documentazione idonea equivalente secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con la quale il Regale, rappresentante del concorrente o suo procuratore assumendosene la piena responsabilità:

 dichiara, indicandole specificatamente, che non ricorrono nei confronti dell'impresa concorrente, alcuna della cauce di esclusione dalle gare per l'affidamento dei servizi pubblici, ed in particolare quelle di cui all'articolo 12 del D.L.vo 17.03.1995, n. 157 e.s.n.i.

 dichiara che non sussistono nei confronti dell'impresa e del sottoscrittore cause ostative di cui alla legge 31.05.1968, n. 575.

 dichiara che l'impresa è iscritta alla Camera di Commercio Industria Artigianato Agricoltura, riportandone i relativi estremi di iserizione ed indica i nominativi. Ie date di nascita e la residenza, dei direttori teenici (per ogni-tipo di impresa), dei titolari (per le imprese individuali), dei soci (per le S.n.c., e le S.a.s.) degli amministratori muniti di poteri di rappresentanza (per ogni altro tipo di società o per i consorxi), (Per le imprese con sede in uno Stato straniero, indicare i dati di iserizione nell'albo od elenco ufficiale dello Stato d'apparenenza).

 dechiara che non sussistono rapporti di controllo, determinati ai sensi dell'art. 2359, c. 1, del C.C., con altre imprese concerrenti alla medesinna gara.

dichiara di essere in regola con la normativa che disciplina il diritto al lavoro dei disabili di cui alla 1.. 12.03.1999, n. 68.

s;

 dichiara il possesso dei requisiti di capacità economica, finanziaria e tecnica richiesti dal presente bando per la partecipazione alla gara. b) (ind cass di cunsarzi) dichiarazione con cui si indica per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma. La dichierazione di cui alla lettera a) deve essere sottoscritta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo, consorzio o GEIE già costituiti.

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

L.... \Box Forniture Lavori essere prodotta da ciascuna concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o che costituirà il consorzio o il GELE. Con riferimento ai requisiti di capacità tecnica di cui al punto 111.2.1.3) - lettere a) e k) del presente bando. l'impresa capogruppo è tenuta ad attestame il possesso da parte del raggruppamento; ciascuna impresa riunita (capogruppo e mandanti) è comunque tenuta a dichiarare i requisiti in parola nella misura dalla stessa effettivamente posseduti. Tali requisiti devono essere posseduti dall'impresa mandataria o da impresa consorziatatnel caso di consorzio da costituire) nella misura minima del 40%, la restante percentuale deve essere [11.2.1.3] - lettere b), c), d) e), f), g), h), i), dovranno essere posseduti da tutte le singole imprese riunite o da Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima dichiarazione deve possedita cumulativamente dalle mandanti o dalle aftre imprese consorziate ciascuna nella misura minima del 10% di quanto richiesto all'intero raggruppamento. I rimanenti requisiti di capacità tecnica, di cui al punto

Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura.

riunirsi o da consorziarsi

VLS) DATA DI SPEDIZIONE BEL PRESENTE BANDOALL'U.E.: [0.114/0.194/2.10.10.13] (gg/mm/adaa)

II. RESPONSABILE DEL SERVIZIO CONTRATTI PATRIMONIO

AZIENDA OSPEDALIERA MELLINO MELLINI Chiari (BS)

Bando di gara d'appatto

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni

Data di ricevimento dell'avviso

N. di identificazione

Servizi

- 1	
	0 N
	L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)?

t: S

×

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione Azienda OSPEDALIERA "MELLINO MELLINI" AREA GESTIONE RISORSE LOGISTICHE	Servizio responsabile AREA GESTIONE RISORSE LOGISTICHE
Indirizzo V.LE G.MAZZINI, 4	C.A.P. 25032
Località/Città CHIARI (BRESCIA)	Stato ITALIA
Telefono +39.030.7102458	Telefax +39,030,7102337
Posta elettrónica (e-mail) resp.agr/(@aochiari.it	Indirizzo Internet (URL) www.aochiari.it

1.2) Indirizzo presso il quade è possibile ottenere ulteriori informazioni

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto 1.1 🕱 L3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto I.1 X 1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Se diverso, cfr. allegato A

Come al punto I.1

I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE* = = Livello centrale

Organismo di diritto pubblico 🏳 Istituzioni europee

Livello regionale/locale

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

C-25505 (A pagamento).

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO	Responsabile dei lavori. Constitution of the constitution
H.1) DESCRIZIONE	□ Coordinamento per la sicurezza nella fass della progettazione ex U.Lgs. n. 494/96. □ Coordinamento per la sicurezza nella fasse della esecuzione ex O.L. vo 494/96;
II.1.1) Tipo di appatto di tavori (nel caso di appatto di lavori)	b) prestazioni accessorie: [prestazioni propessionali nun previne datte tarife professionali \Box Pratica edilizia e dichiarazione di conformità urbanistica;
Esecuzione () Progettazione ed esecuzione :: Fsecuzione, con qualsiasi mezzo, di 11 un'opera conforme ai requisiti specificati	\Box Pratica per il rilascio del certificato preventzione incendi ex L. 818/94; \Box Relazione contenimento consumi encrgetici ex L. $10/91$;
dall'amministrazione aggiudicatrice	🗅 Pratica catastale. c) Rimborso spese conglo <u>bate riferite</u> alle prestazioni di cui ai p.ti a e h
II.1.2) Tipo di appatto di forniture (nel caso di appalto di forniture)	ner un imnorto complessivo presunto, nosto a base di para, pari ad €.364,095.62, oltre IVA e Cassa.
Acquisto Locazione Leasing Acquisto a riscatto Misto	
II.1.3) Tipo di appatto di servizi (nel caso di appatto di servizi) Categoria del servizio 12	14.2.4) Opzioni (eventiati) Descrizione ed indicazione dei momento in cui possono ventre eserchate (se possibile): NESSUNA
II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO 🗇 Sì 🗇	II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE
II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggivdicatrice *	O: Periodo in mesefr
	regions, as specification in protection protection of the second of the
II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appatto	O: Inizio 🔲 📗 📗 🗎 🗎 🗎 🗎 🗎 🧢 fine 🔝 🗎 🗎 🗎 🗎 🤇 (gg/mm/aaaa)
Affidamento di servizi tecnici professionali di ingegneria e architettura relativi alla ristrutturazione del P.O di Orzintovi dell'A,O. M.Mellini di Chiari – IIº LOTTO.	OPPORTUDING THE PROPERTY OF TH
(f. 1.7). Luogo di escuzione dei lavori, di consegna delle formiture o di prestazione dei servizi	SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARALLERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO
Presidio Ospedaliero di Orzinuovi - Provincia di Brescia - Regione Lombardia - Italy	III I) Comparant bet give at Samat for
Codice NUTS *	ALL CONDIZION RELATIVE ALL AFFALIO
II 19) Nomenneleture	III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso) Garanzia definitiva pari al 5% sull'importo di aggiudicazione Cassa e Iva esclusa.
	THE PROPERTY OF THE PROPERTY O
gli appalti) 🕆	III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riterimenti alle disposizioni appikamii in mataria (se dol poso)
Vocabolario supplementare (se pertin	nateria los cel casos. Finanziamento: Deliberazione Giunta Regionale Lombardia n. VIV/13306 del 13.06.03 "Piano pluriennale degli
principale ULI-ULI-ULI-ULI-ULI-ULI-ULI-ULI-ULI-ULI-	investimenti in santià. Determinazioni per la realizzazione degli interventi prioritari di Edilizia Sanitaria e per l'abanamento de l'abanamen
	l adeguamento ai redusar di accreditamento. Pagamento: Progettorazione, Coordinamento per la sicurezza in fase di progetto e altre attività connesse a tale
	Tase: 100% all agguancazione del lavori e/o entro 180 gg. datta data un approvazione del progeno esecutivo. Direzione lavori, Coordinamento per la sicurezza in fase di esecuzione, Responsabile dei lavori e altre attività connessa
	a tale fase: acconto del 90% dell'onorario dovuto e calcolato secondo l'offerta presentata alla presentazione di oeni singolo Stato di Avanzamento, saldo del restante e complessivo 10% dell'onorario dovuto all'emissione del
	certificato di collaudo tecnico amministrativo.
II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC); CPC 867 II.1.9) Bivisiane in latti (ner allevinai preciscationi sui latti utilizzane l'alleonto R nel numero di conie necessario)	III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di
NO X SI	prestatori da servaza agganokantario deni appanto (av <i>pertuktite)</i>
Le offerte possono essere presentate per un lotto 🖰 più lotti 🗆 tutti i lotti 🗅	Ai sensi dell'art. 17 della legge n. 109/94 e successive modificazioni, possono presentare richiesta di narrecinazione alla para liberi professionisti associati nelle forme di cui alla legge 23 novembre 1939, nº 1815 e
<u>.ss</u>	successive modificazioni, società di professionisti di cui al comma 6, let. a), dell'art. 17 cst., società di
NO X SI	ingegneria di cui al comma 6, lett. b), dell'art. 17 cit., raggruppament, temporarie costituiti dai sopra menzionati soggetti o che gli stessi dichiarino di voler costituire, ai quali si applicano, in quanto compatibili, le
II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO	disposizioni di cui all'art. 13 della legge n. 109/94 e successive modificazioni. Dalla dichianzione deve risultare l'indicazione del comotto che assumerà la veste di mandatario canoprumo.
11.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni) oi prevenzioni procentuali e simili:	adda dada a musanii i a aaa u manii a aa
☐ Progetto definitivo, ex art. 16, comma 4, legge n. 109/94 e s.m.i., e da artt. 25 a 34, DPR n. 554/99. ☐ Progetto esecutivo, ex art. 16, comma 5, legge n. 109/94 e s.m.i., e da artt. 35 a 45, DPR n. 554/99. ☐ Direction edei javori ex art. 27, legge n. 109/1994.	111.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di caraftere economico e fecnico che questi deve possedere:
Contabilità, assistenza al collaudo dei lavori;	
* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.	* informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

La domanda dovrà contenere le seguenti notizie e dichiarazioni:

- recapito dello studio professionale indirizzo postale, telefono, fax, e-mail; a)
- il nominativo della/e persona/e fisica/he designata/e allo svolgimento dei scrvizi richiesti in particolare del Progettista, del Direttore dei Lavori e dei professionisti componenti l'Ufficio della Direzione dei Lavori (art.17, c.8, L. 109/94 e.art.63, c.2, tett.c) e art.123 e succ. del D.P.R.554/99) e le rispettive generalità;
- il nominativo della persona fisica incaricata dell'integrazione tra le varie prestazioni specialistiche ai sensi degli artt.17, c.8, L. 109/94 e 63, c.2, lett.c) D.P.R.554/99 e le sue generalità;

ত G

흔 nominativo/i della/e persona/c fisica/he in possesso dei requisiti per assumere l'incarico coordinatore per la sicurezza in fase di progettazione, di coordinatore per la sicurezza in fase esecuzione e di responsabile dei lavori, ai sensi dell'art. 3 - commi 3, 4 e 5 del D.Lgs. n. 494/96.

Dichiarazione relativa alle condizioni di ammissione di cui all'articolo 51 del D.P.R. 554/99;

- che non si è presentata richiesta di partecipazione, per la stessa gara, in più di un'associazione temporanea né che si è presentata domanda di partecipazione in forma singola e quali componenti di una associazione
- presentata richiesta da parte di una società di professionisti o una società di ingegneria delle quali il professionista è amministratore, socio, dipendente o collaboratore coordinato e continuativo, pena non si è presentata richiesta di partecipazione in qualsiasi forma, se contemporancamente è stata l'esclusione di entrambi i soggetti candidati; che <u>@</u>
- che almeno un professionista sia abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione secondo le norme dello stato membro dell'Unione Europea di residenza (qualora si tratti di un vaggruppamento temporaneo di concorrenti di cui all'articolo 17 comma 1 lettera g) della legge n. 109 det 1994, e 3.m.i.). ઇ
- di avere preso visione di tutte le circostanze generali e particolari che possono influire sullo svolgimento del servizio e di aver ritenuto le condizioni tali da consentire l'offerta; ਰ
- di accettare, senza condizione o riserva alcuna, di tutte le norme e disposizioni indicate nel bando di gara e nel disciplinare di gara, dei quali si è preso visione; િ

<u>Dichiarazione di non trevarsi in alcuna delle cause di esclusione di cui all'articolo 12 del decreto legislativo n</u> 157 del 1995, come modificato dal D.Lgs 65/2000 e art.52 DPR n.554/99

- concordato preventivo o in qualsiasi altra situazione equivalente, e che a loro carico non è in corso un procedimento per la dichiarazione di una di tali situazioni, e che non versano in stato di sospensione che il concorrente non si trova in stato di fallimento, di liquidazione, di amministrazione controllata, dell'attività
- che nei suoi confronti non è stata emessa sentenza di condanna passata in giudicato, ovvero sentenza di applicazione della pena su richiesta ai sensi dell'articolo 444 del codice di procedura penale, per qualsiasi reato che incide sulla loro moralità professionale o per delitti finanziari; Ē
- con nell'esercizio della propria attività professionate non ha commesso un errore grave, accertato qualsiasi mezzo di prova addotta dalla amministrazione aggiudicatrice; ত
- che è in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali e assistenziali a favore dei ਰੇ
- che è in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse;

ê

che non si è reso gravemente colpevoli di false dichiarazioni nel fornire informazioni che possono essere fine della partecipazione a gare per l'affidamento di servizi indette dalla pubblica richieste al <u>_</u>

III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste

NESSUNA

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria - prove richieste

- fatturato globale per servizi di cui all'articolo 50 DPR n.554/99, espletati negli ultimi cinque exercizi antecedenti la pubblicazione del bando, per un importo pari a 3 volte l'importo a base d'asta. æ
- espletamento negli ultimi dieci anni di servizi di cui all'articolo 50 DPR n.554/99, relativi a lavori appartenenti ad ognuna delle classi e categorie dei lavori cui si riferiscono i servizi da affidare, individuate sulia base delle clencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali, per un importo globale per ogni classe e categoria pari a 3 volte l'importo stimato dei lavori da progettare. ک

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

- appartenenti ad ognuna delle classi e categorie dei lavori cui si riferiscono i servizi da affidare (direzione lavori) individuate sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali, per un importo svolgimento negli ultimi dieci anni di due servizi di cui all'articolo 50 DPR n.554/99, relativi ai lavori, totale non inferiore a 0,60 volte l'importo stimato dei lavori da progettare. ę,
- un numero medio annuo del personale tecnico utilizzato negli ultími tre anni (comprendente i soci attivi, i dipendenti e i consulenti con contratto di collaborazione coordinata e continuativa su basc annua), in misura pari a 3 volte le unità così stimate per lo svolgimento dell'incarico che sono: tre ingegneri/architetti e tre Ġ.

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

S III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO

regolamentare In caso di risposta affermativa, citare la corrispondente disposizione legislativa, amministrativa applicabile

0

Art. 17 della legge n. 109/94 e smi

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?

S E Qu

SEZIONE IV: PROCEDURE

ІУ.І) ТІРО ВІ РКОСЕВШВА

Aperta

Ristretta

Negoziata accelerata

Ristretta accelerata

Negoziata

IV.1.1) Sono già stati scelli candidati? (se perinente e solo nel caso di procedure negoziate)

:55

In caso di risposta affermativa, utilizzare la sezione VI (altre informazioni) per apportare ulteriori precisazioni X ON

IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata (se pertinente)

IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto (se pertinente)

IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto (se pertinente) Numero dell'avviso nell'indice della GUCE

TOTO 18 OTO CIODO DE LA OTOTO DE LA CONTRAGACA

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni precedenti	IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO
Numero dell'avviso nell'indice della GUCE $\Box\Box\Box\Box\Box\Box$ $\Box\Box\Box\Box$ $\Box\Box\Box\Box$ (gg/mm/aaaa)	$[V.3.1)$ Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice st
IV.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta (se pertinente) Numero	IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli Disponibili fino al [2] [4] [4] [5] [5] [5] [5] [5] [5] [5] [5]
A) Prezzo più basso 🗆	Costo: vedere sotto Valuta: Euro
oppure B) Offerta economicamente più vantaggiosa in tomini di X	Controlori e modanta di pagamento. Il bando integrale di gara, corredato dal disciplinare, dal piano parcellare, dal fac simile di offerta e dal fac simile dell'istanza e dichiarazione unica, possono essere:
e in ordine decrescente di prio	 ritirati direttamente presso l'ufficio indicato alla sez. 1º, punto 1.1, del presente bando; ritirati, a spese dei partecipanti, da corriere autorizzato previa richiesta via mail o via fax, inoltrata all'ufficio indicato alla sez. 1º, punto 1.1, del presente bando;
3 $\frac{2}{3}$ In ordine decrescente di priorità NO \cap Sì \cap	 inviati via mail previa richiesta in uguale forma o via fax da inoltrare all'ufficio indicato alla sez. 1, punto 1.1, del presente bando; Si specifica che le modalità di ritiro sono esclusivamente quelle sopraindicate e, pertanto, nulla sarà inviato via fax.
oppure B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri X	Gli elaborati progetuali relativi alla progettazione preliminare potranno essere ordinati e ritirati, secondo le modalità da concordarsi direttamente con il gestore della cartoleria, presso la Cartoleria Buffetti, con sede a Chiari, via Avis 11, tel. 030/7005077. Per precisione, si specifica che le spese di riproduzione sono a carico dei richiedonte.
	IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del ispo di procedura, aperta oppure ristretta o negoziata)
	21/1/20/2013 (gg/mm/aaaa) o 60 giorni (datta data di spedizione dell'arviso) Ora (se pertinente) 12.00
	IV.3.4) Spedizione, degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette o negoziare)
	Data prevista 🔲 [] // [] [] [[gg/mm/acaca)
	IV.3.5) Linguale utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione ES DA DE EL EN FR / T NL PT FI SV altre – paese terzo L
	1V.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel caso delle procedure aperte) Fino al
	IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente) Legale rappresentante o suo delegato munito di apposita procura notarile.
* Informacioni non indivensabili alle nubblicacione	* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

IV.3.7.2) Data, ora e luego	ALLEG	ALLEGATO A
data [3]/IJO/SOO 3 (ecomming ora	1.2) Indirezzo presso 11, quale è possibile ottenere ulteriori informazioni	LTERIORI INFORMAZIONI
TIVA DE NI 4, 250	Denominazione	Servizio responsabile
SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI	Indirizzo	C.A.P.
VI.1) Trattasi di bando non obblicatorio? No X Sì ii	Località/Città	Stato
VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SF IL PRESENTE APPAITO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIÓNE DEI PROSSIMI AVVISI	Telefano	Telefax
VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AB UN PROGETTO / PROCRAMMA FINANZIATO BAI FONDI DELL'UE?*	Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
NO S SI (1) In case di vivoneta affermativa imilicane il pracelto / procrammo ed esentuali riferimenti utili	1.3) INDIRIZZO PRESSO 1L QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE	A DOCUMENTAZIONE
	Denominazione	Servizio responsabile
VI.4) Informazioni complementari (se del cuso)	Indirizzo	C.A.P.
	Località/Città	Stato
Committee to the control of the cont	Telefono	Тејейх
VI S) DATA IN CREMITANE AND PROCESSES BASING	Posta eletronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
	1.4) INDIRIZZO AL QUAJE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE	IDE DI PARTECIPAZIONE
Z I HOU, LOOS	Denominazione AZIENDA OSPEDALIERA "MELLINO MELLINI"	Servizio responsabile UFFICIO PROTOCOLLO

Denominazione AZIENDA OSPEDALIERA "MELLINO MELLINI"	Servizio responsabile UFFICIO PROTOCOLLO
Indirizzo	C.A.P.
V.LE G.MAZZINI, 4	25032
Località/Città	Stato
CHIARI (BRESCIA)	JTALIA
Telefono	Telefax
+39.030.71021	+39.030.7101970
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
resp.agrl@aochiari.it	www.aochiari.it

C-25517 (A pagamento).

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

REGIONE MOLISE

Bando di gara d'appatto

X Formiture

Site internet www.regione.molise.it SETTORE PROVVEDITORATO fax 0874/429881 C.A.P. 86100 Stato Italia e-mail gennstra@regione.molise.it REGIONE MOLISE tel. 0874/429880 - 7 Città Campobasso Via Mazzini, 126

I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice Livello regionaleilocale

II.1.2) Tipo di appalto di forniture - Leasing | | X

II.1.6) Noleggio autovetture Lancia Thesis 2.4 ITD Emblema 175 CV con diritto di riscatto.

II.I.7) Luogo di esecuzione - Autoparco Regione Molise.

II.1.9) Divisione in lotti - NO

II.I.10) Ammissibilità di varianti - NO

II.2.1) Quantitativo o entità totale - 5 autovetture

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DIESECUZIONE - PERIODO IN MESI

III.2.1) Vedere art. 5 del disciplinare di gara

III.3.2) NO

(V.1.1) NO

IV.1.2) Ampliamento parco macchine per aumento componenti Giunta Regionale e sostituzione macchine incidentate

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE - PREZZO PIÙ BASSO

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione

19/09/2003 - ore 14

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti

Data prevista 22/09/2003

IV.3.5) Italiano

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta

60 giorni (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte)

IV 3.7.1) legali rappresentanti delle ditte

ALTRE INFORMAZIONI

VL5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO (3/09/2003

Il Direttore Generale Dr. Antonio Di Ludovico

C-25539 (A pagamento).

AZIENDA UNITÀ SANITARIA LOCALE ROMA «E»

Estratto di bando di gara d'appatto

Lavori

×

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni Data di ricevimento dell'avviso N. di identificazione 1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: AZIENDA UNITÀ SANITARIA LOCALE ROMA "E" – BORGO S. SPIRITO, 3 – 00193 ROMA - TELEFONO 06/68352457 – FAX 06/68803352

I.4) Indirizzo al quale invlare le domande di partecipazione: Azienda unità sanitaria locale roma "E" – Ufficio Protocollo generale – Borgo S. Spirito, 3 – 00193 roma – telefono 06/68352457 – fax 06/68803352

II.1.1) Tipo di appalto di lavori: Appalto concorso per la Progettazione ed esecuzione

III.1.6) Descrizione/oggetto dell'appatto: appalto concorso per la ristrutturazione del padiglione 22 del comprensorio di "Santa Maria della Pieta" " per la realizzazzione di un Hospice Oncologico

H.2.1) Quantitativo o entità totale: € 2.383.000,00 esclusa IVA, di cui € 2.335.340,00 per lavori, soggetti a ribasso e € 47.660,00 per oneri della sicurezza, non soggetti a ribasso. Non sono armnesse offerte alla pari o in aumento.

III.2.1.3) Capacità teenica – tipo di prove richieste: Categoria prevalente : Cat. OG 1 classifica IV; Categoria scorporabile: Cat. OG 11 classifica IV.

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: RISTRETTA – APPALTO CONCORSO

(V.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione : 26.09,2003 - ore 12.00

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti : data prevista 03.10.2003

VI.5) DATA DI PUBBLICAZIONE SULLA G.U.C.E.: 30.08,2003

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO WIDIO CASCARINO * Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

S-20634 (A pagamento).

AGENZIA AUTONOMA PER LA GESTIONE DELL'ALBO DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI

Roma, via del Tritone n. 125 Tel. 06/421211

Proroga termine presentazione offerte

Con riferimento al bando di gara a procedura aperta ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 per l'affidamento dei servizi per la progettazione, la messa in opera e la gestione del nuovo sistema informativo integrato e distribuito dell'agenzia in una logica di outsourcing informatico del servizio (base d'asta \in 3.421.000,00), pubblicato nella G.U.R.I., parte II, n. 168 del 22 luglio 2003 si rende noto che il termine per la presentazione delle offerte è prorogato alle ore 14 del giorno 10 ottobre 2003.

È prorogato fino alle ore 14 del giorno 19 settembre 2003 il termine per effettuare il sopralluogo e quello per richiedere eventuali informazioni complementari e/o precisazioni alle ore 14 del giorno 3 ottobre 2003.

I lavori della commissione aggiudicatrice inizieranno alle ore 10 del giorno 14 ottobre 2003.

Il direttore generale: avv. Moreno Morando.

S-20651 (A pagamento).

CASIC Consorzio per l'Area di Sviluppo Industriale di Cagliari

Avviso di rettifica

Il «CASIC, Consorzio per l'Area di Sviluppo Industriale di Cagliari», con sede in Cagliari, viale Diaz n. 86 (telefono 070/2481, fax 070/247411), ha bandito un pubblico incanto per la realizzazione delle opere di completamento della rete per la movimentazione di prodotti fluidi di servizio per lo sviluppo dell'area industriale (importo a base d'asta € 12.408.878,73, con oneri di sicurezza non ribassabili per € 124.028,67, I.V.A. esclusa), con bando pubblicato nella G.U.C.E. S 145 del 31 luglio 2003 al numero 131716, nonché pubblicato sul foglio inserzioni della G.U.R.I. n. 182 del 7 agosto 2003. Poiché per un refuso si indica l'art. 35 della legge regionale n. 14/2002, non avendo ormai quest'ultimo più validità, si informa che ogni riferimento contenuto nel bando ed atti di gara al predetto articolo è privo di qualsivoglia efficacia.

Cagliari, 4 settembre 2003

Il responsabile del procedimento: ing. Riccardo Faggioli

Il presidente: avv. Sandro Usai

C-25540 (A pagamento).

COMUNE DI FIRENZE Direzione sicurezza sociale

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01307110484

Estratto di avviso di selezione, rettificato, per l'affidamento della gestione di servizi assistenziali di tipo domiciliare

In esecuzione della determinazione dirigenziale n. 7509 del 20 agosto 2003 di rettifica del precedente avviso, approvato con determinazione dirigenziale n. 5878 del 26 giugno 2003 e pubblicato in estratto sul BURT n. 29 del 16 luglio 2003, sono riaperti i termini per una selezione, indetta con le modalità di cui all'art. 12 LRT n. 87/97, per l'affidamento della gestione di servizi assistenziali di tipo domiciliare, della durata di 1 anno a partire dal 1º dicembre 2003. Possono partecipare alla gara: cooperative sociali o consorzi di cooperative sociali iscritte nella sezione

A o C dell'albo istituito dalla Regione Toscana con LR 87/97; cooperative sociali o consorzi di cooperative sociali iscritte nella sezione A o C di altro albo regionale ex legge n. 381/91, ove istituito; cooperative sociali o consorzi di cooperative sociali non iscritte all'albo ex legge n. 381/91 in quanto con sede legale in regioni che ancora non ne dispongono, purché in possesso dei requisiti previsti per l'iscrizione all'albo della Regione Toscana, fatta eccezione per l'obbligo di sede legale in Toscana.

L'importo presunto dell'appalto è di € 5.175.319,36 oltre I.V.A. Il termine per la presentazione delle offerte è fissato alle ore 12 del giorno 22 ottobre 2003.

L'avviso integrale di selezione, l'avviso di rettifica e il capitolato sono disponibili sulla rete civica del Comune di Firenze (www.comune.fi.it) e possono inoltre essere richiesti presso la Direzione sicurezza sociale del Comune di Firenze (UOC Anziani), viale De Amicis n. 21 50137 Firenze, tel. 055261.6800/6813; fax 055-261.6857.

Il dirigente: dott.ssa Anna Bini.

C-25507 (A pagamento).

ESPROPRI

COMUNE DI BREGANZE (Provincia di Vicenza)

Determinazione indennità provvisoria di espropriazione delle aree necessarie per i lavori di costruzione pista ciclabile di collegamento Mirabella-Capoluogo.

Con determinazione del responsabile dell'area n. 4, n. 277/2003 sono state individuate le indennità di occupazione dei terreni interessati dai lavori suddetti, assoggettati all'espropriazione, da corrispondere ai proprietari nel caso di cessione volontaria dell'area.

Copia della determinazione sarà notificata alle ditte proprietarie che entro trenta giorni dalla notifica potrà convenire la cessione bonaria degli immobili, accettare o rifiutare espressamente l'indennità. Decorsi i trenta giorni l'indennità si intende rifiutata.

Il responsabile area 4: geom. Giuseppe Chemello.

C-25480 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA FRIULI VENEZIA GIULIA Direzione regionale dell'edilizia e dei lavori pubblici Servizio espropriazioni

Provvedimento di espropriazione parziale mediante un'imposizione coattiva di una servitù di pista sui terreni occorsi alla realizzazione della pista «Cimacuta bis» situata in località Cimacuta in Comune di Forni di Sopra. (Decr. n. ELP-792-D/ESP/4602 dd. 31 luglio 2003).

Il direttore, (Omissis);

Decreta:

Art. 1.

Per la realizzazione dell'opera di cui alle premesse del presente decreto, è pronunciata a favore della Promotur S.p.a. l'espropriazione parziale mediante costituzione coattiva di una servitù di pista a peso degli immobili indicati nell'allegato elenco facente parte integrante del presente provvedimento, e ne è autorizzata l'immediata occupazione.

(Omissis).

Trieste, 31 luglio 2003

Il direttore del servizio: avv. Adriano Coslovich.

Piano particellare pista «Cimacuta bis»

Cognome e nome	Foglio	Mappale	Sup. map.	Sup. ass.	Ind. det.
Comis Antonella	32	12	190	190	98,13
Mezzavilla Paola	32	13	220	220	113,62
	32	30	310	81	25,10
	32	72	5510	775	240,15
Pieli Iride	32	14	750	406	125,81
De Santa Anny	32	16	620	330	102,26
Ferigo Vallio	32	54	890	377	116,82
	32	73	140	140	72,30
	32	184	7320	977	302,75
Maresia Bruno	32	17	570	420	130,15
Maresia Ivo	32	17	570	420	130,15
Maresia Renzo	32	17	570	420	130,15
Cella Renzo	32	48	1620	940	364,10
Cella Lucia	32	48	1620	940	364,10
Cella Paola	32	48	1620	940	364,10
Boeckle Isolde	32	71	3910	671	259,91
Antoniacomi Ezio	32	95	5620	1165	451,25
Anziutti Arnaldo	32	97	2680	495	191,73
Pavoni Enzo	32	98	490	52	20,14
Antoniacomi Elio	32	117	6340	3050	1181,40
Antoniacomi Raffaella	32	117	6340	3050	1181,40
Antoniacomi Franco	32	117	6340	3050	1181,40
Antoniacomi Loretta	32	117	6340	3050	1181,40
Ferigo Diego	32	119	1080	444	171,98
Antoniacomi Giovanna	32	144	4620	1168	452,42
Cella Benvenuta	32	15	710	545	212,55
Anziutti Elio	32	55	220	98	38,22
Anziutti Esterina	32	55	220	98	38,22
Anziutti Giovanni	32	55	220	98	38,22
Anziutti Maria	32	55	220	98	38,22 /
Anziutti Paola	32	55	220	98	38,22
Dugar Claudia	32	55	220	98	38,22
Schiaulini Margherita	32	55	220	98	38,22
Clerici Giglia	32	74	65	65	25,35
					. •

p. Promotur S.p.a. Il richiedente: Maurizio Dunnhofer

C-25541 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

LPB Istituto Farmaceutico - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.p.a. (subentrante a Fagen S.r.l. in seguito a fusione per incorporazione), largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: ZILIP.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- «1% crema» tubo da 2 g A.I.C. n. 032154015;
- «1% crema» tubo da 5 g A.I.C. n. 032154039.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

Com. del Ministero della salute del 4 agosto 2003. Codice pratica: NOT/02/3060;

- 1. Modifica officina responsabile della produzione, del confezionamento e dei controlli, da: Smithkline Beecham Pharmaceuticals, Manor Royal, Crawley (Regno Unito) oppure Smithkline Beecham Liquides Industries, Herouville (Francia), a: Novartis Pharma GmbH, Werh/Baden (Germania) con conseguenti:
 - 15. Modifica secondaria della produzione del medicinale;
- 16. Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito, da: $45\text{-}100~\mathrm{kg}$, a: $500~\mathrm{kg}$;

Com. del Ministero della salute del 6 agosto 2003. Codice pratica: NOT/02/3035;

- 17. Modifica delle specifiche del prodotto finito al rilascio ed al termine del periodo di validità con conseguente:
 - 25. Modifica delle procedure di prova dei medicinali;

Com. del Ministero della salute del 4 agosto 2003. Codice pratica: NOT/02/3036;

15.bis. Modifica dei controlli in corso di lavorazione applicata durante la fabbricazione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-20572 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: RELASKIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- «1% crema» tubo da 2 g A.I.C. n. 032156010;
- «1% crema» tubo da 5 g A.I.C. n. 032156034.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

Com. del Ministero della salute del 4 agosto 2003. Codice pratica: NOT/02/3056;

- 1. Modifica officina responsabile della produzione, del confezionamento e dei controlli, da: Smithkline Beecham Pharmaceuticals, Manor Royal, Crawley (Regno Unito) oppure Smithkline Beecham Liquides Industries, Herouville (Francia), a: Novartis Pharma GmbH, Werh/Baden (Germania) con conseguenti:
 - 15. Modifica secondaria della produzione del medicinale;
- 16. Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito, da: 45-100 kg, a: 500 kg;

Com. del Ministero della salute del 4 agosto 2003. Codice pratica: NOT/02/3055;

- 17. Modifica delle specifiche del prodotto finito al rilascio ed al termine del periodo di validità con conseguente:
 - 25. Modifica delle procedure di prova dei medicinali;

Com. del Ministero della salute del 4 agosto 2003. Codice pratica: NOT/02/3057;

15.bis. Modifica dei controlli in corso di lavorazione applicati durante la fabbricazione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni. Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-20573 (A pagamento).

NOVARTIS FARMA - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento dell'innovazione - Direzione generale dei farmaci e dispositivi medici del 4 agosto 2003). Codice pratica: NOT/03/116.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: ENTUMIN.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ %100 mg/ml gocce orali, soluzione» flacone 10 ml - A.I.C. n. 021553021.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-*bis* del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 17. Modifica delle specifiche relative al medicinale.

Modifica delle specifiche relative al medicinale: «Densità relativa» da 1.095 - 1,105 a 1.100 - 1.110.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-20570 (A pagamento).

NOVARTIS FARMA - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: VECTAVIR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«1% crema» tubo da 2 g - A.I.C. n. 032155018;

«1% crema» tubo da 5 g - A.I.C. n. 032155032.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

Com. del Ministero della salute del 6 agosto 2003. Codice pratica: NOT/02/3058;

- 1. Modifica officina responsabile della produzione, del confezionamento e dei controlli, da: Smithkline Beecham Pharmaceuticals, Manor Royal, Crawley (Regno Unito) oppure Smithkline Beecham Liquides Industries, Herouville (Francia), a: Novartis Pharma GmbH, Werh/Baden (Germania) con conseguenti:
 - 15. Modifica secondaria della produzione del medicinale;
- 16. Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito da: 45-100 kg, a: 500 kg;

Com. del Ministero della salute del 6 agosto 2003. Codice pratica: NOT/02/3059:

- 17. Modifica delle specifiche del prodotto finito al rilascio ed al termine del periodo di validità con conseguente:
 - 25. Modifica delle procedure di prova dei medicinali;

Com. del Ministero della salute del 6 agosto 2003. Codice pratica: NOT/02/3031;

15.bis. Modifica dei controlli in corso di lavorazione applicati durante la fabbricazione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-20571 (A pagamento).

SPA - SOCIETÀ PRODOTTI ANTIBIOTICI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Biella n. 8 Codice fiscale n. 00747030153

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento tutela della salute, sanità pubblica veterinaria e rapporti internazionali - Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza del 18 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/860.

Titolare: SPA - Società Prodotti Antibiotici S.p.a.

Specialità medicinale: SEACOR.

Confezioni e numeri di A.I.C.;

«500 mg capsule molli» 30 capsule (sospesa) - A.I.C. n. 027616010; «1000 mg capsule molli» 20 capsule - A.I.C. n. 027616022.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche e integrazioni: n. 1.a - Modifica del nome di un'officina di produzione, da: R.P. Scherer S.p.a., a: Cardinal Health Italy 407 S.p.a.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche e integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Il legale rappresentante: M. Giovanna Caccia.

M-6558 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento dell'innovazione del 4 agosto 2003). Codice pratica: NOT/03/1056.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50, 20134 Milano.

Specialità medicinale: VITAMINA C BRACCO.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «1 g/5 ml soluzione iniettabile, 6 fiale da 5 ml - A.I.C. n. 024811046.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 11 - Ulteriore produttore del principio attivo acido ascorbico (vitamina C): Roche Vitamins Inc., stabilimento sito in USA, 07823, 1113 Belvidere, New Jersey n. 206 Roche Drive.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Anna Fasola.

S-20559 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento dell'innovazione del 4 agosto 2003). Codice pratica: NOT/03/899.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50, 20134 Milano.

Specialità medicinale: EVION.

Confezione e numero di A.I.C.:

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 11 - Ulteriore produttore del principio attivo d, l-alfa-tocoferolo acetato (vit. E): Basf Aktiengesellschaft, stabilimento sito in Germania, Ludwigshafen, Carl Bosch Strasse n. 38.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Anna Fasola.

S-20560 (A pagamento).

FARMILA-THEA FARMACEUTICI - S.p.a.

Sede legale in Settimo Milanese (MI), via E. Fermi n. 50 Codice fiscale n. 07486020154

Comunicazione riduzione del prezzo al pubblico (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998, dell'art. 36, comma 9, della legge 27 dicembre 1997, n. 449, dell'art. 70, comma 4, della legge 23 dicembre 1998, n. 448, e dell'art. 29, comma 6, della legge 23 dicembre 1999, n 488) delle seguenti specialità medicinali:

Specialità/Confezione	Numero A.I.C.	Classe S.S.N.	Prezzo €
_	_	\bar{a}	_
OFTIMOLO 0,50% collirio 5 ml	028549032	A	2,65
OFTIMOLO 0,25% collirio 5 ml	028549018	A	2,55

I suddetti prezzi entreranno in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

> L'amministratore delegato: dott. Pier Vincenzo Colli

M-6557 (A pagamento).

PLIVA Pharma - S.p.a.

Sede legale in Cinisello Balsamo (MI), via Tranquillo Cremona n. 10 Codice fiscale n. 03227750969

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute del 4 agosto 2003). Codice pratica: NOT/03/293.

11 - Cambiamento del produttore del principio attivo.

Specialità medicinale: GLUTATIONE.

Confezione e numero di A.I.C.:

600~mg/4~ml polvere e solvente per soluzione iniettabile 10 flaconi + 10 fiale solvente 4 ml - A.I.C. n. 028087029/G.

Cambiamento del produttore del principio attivo:

da: Pro.Bio.sint S.r.l. Gruppo Archimica stabilimento sito in Italia, via Valverde n. 20-22, Varese;

a: Kyowa Hakko Kogyo Co. Ltd, stabilimento sito in 1-6-1, Ohtemachi, Chiyoda-Ku, Tokyo, Giappone.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Amministratore delegato: dott. Ezio Frisa.

C-25538 (A pagamento).

GNR - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio dei medicinali n. 800/A.I.C./18096 del 4 agosto 2003). Codice pratica: NOT/03/648.

Titolare: GNR S.p.a., largo U. Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA). Specialità medicinale: CEFACLOR GNR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

250~mg/5 ml granulato per sosp. orale, flac. 100 ml - A.I.C. n. 033508021/G;

500 mg capsule rigide, 8 capsule - A.I.C. n. 033508019/G.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: n. I.1 - Autorizzazione ad effettuare la produzione, il confezionamento, il controllo ed il rilascio dei lotti anche presso Mitim S.r.l., via Cacciamali nn. 34/38, Brescia e conseguente n. I.26 - Aggiornamento alla Farmacopea europea per quanto riguarda la contaminazione microbica.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Fabio Zolesi.

S-20569 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via G. Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un'autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 22 luglio 2003). Codice pratica NOT/03/137.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via G. Ripamonti n. 89, Milano. Specialità medicinale: CLARITYN.

Confezione e numero di A.I.C.:

«10 mg compresse effervescenti» 20 compresse - A.I.C.: n. 027075050. Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 26. Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-25534 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via G. Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 22 luglio 2003). Codice pratica NOT/02/3491.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via G. Ripamonti n. 89, Milano. Specialità medicinale: GENTALYN BETA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,1% + 0,1% crema» tubo 30 g - A.I.C. n. 021736020;

«0,1% + 0,05% crema» tubo 20 g - A.I.C. n. 021736032.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 4. Sostituzione di un eccipiente con un altro equivalente (esclusi i coadiuvanti per vaccini e gli eccipienti di origine biologica) e conseguente 26. Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-25535 (A pagamento).

ALCON ITALIA - S.p.a.

Milano, viale Giulio Richard n. 1/B Codice fiscale n. 07435060152

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali. Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 22 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/411.

Specialità medicinale: TOBRADEX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\mbox{$<0,3\%$} + 0,1\%$ collirio, sospensione» flacone da 5 ml - A.I.C. n. 027457011:

«0,3% + 0,1% soluzione per uso auricolare» flacone da 5 ml con contagocce - A.I.C. n. 027457035;

 $<\!\!0.3\%+0.1\%$ unguento oftalmico» tubo da 3,5 g - A.I.C. n. 027457023.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 11 Ulteriore produttore del principio attivo.

Ulteriore produttore del principio attivo: Desametasone.

Pharmacia & Upjohn Company, stabilimento sito in Kalamazoo, Michigan (USA), 7000 Portage Road.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi

C-25536 (A pagamento).

ALCON ITALIA - S.p.a.

Milano, viale Giulio Richard n. 1/B Codice fiscale n. 07435060152

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali. Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 27 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/338.

Specialità medicinale: TOBRAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,3% collirio, soluzione» flacone da 5 ml - A.I.C. n. 025860026; «0,3% gocce auricolari, soluzione» flacone da 5 ml - A.I.C. n. 025860053.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 11 B Modifica di tutto o parte del processo produttivo del medicinale di una officina di produzione.

Autorizzazione a effettuare la produzione, il confezionamento, il controllo e il rilascio dei lotti anche presso l'officina della società: Alcon Cusì.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Amministratore delegato: dott. Sergio Bove.

C-25537 (A pagamento).

MERCK GENERICS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Cinisello Balsamo (MI), via Aquileia n. 35 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13179250157

Pubblicazione del prezzo al pubblico di medicinali generici

Comunicazione riduzione prezzo al pubblico dei seguenti medicinali generici:

Specialità/Confezione	Numero A.I.C.	Classe S.S.N.	Prezzo €
_	=	_	_
ACICLOVIR MERCK GENERICS 8% sospensione orale 100 ml flacone	034738056/G	A nota 84	17,00
CEFOTAXIME MERCK GENERICS 500 mg/2 ml polv. e solv. per soluz. iniett. i.m./e.v. flacone + fiala solvente 2 i	,	A nota 55	3,72
RANITIDINA MERCK GENERICS 20 compresse rivestite 150 mg	035302138/G	A nota 48	7,69
RANITIDINA MERCK GENERICS 20 compresse rivestite 300 mg	035302330/G	A nota 48	15,90

I suddetti prezzi sono da intendersi comprensivi della riduzione di cui alla legge finanziaria 2003 ed entreranno in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Merck Generics Italia S.p.a. Un procuratore: Sante Di Renzo

S-20556 (A pagamento).

AVVISI AD OPPONENDUM

METROPOLITANA MILANESE - S.p.a.

Milano, via del Vecchio Politecnico n. 8 Telefono 02/77471

Avvisi ad opponendum

MM S.p.a., quale Concessionaria del Comune di Milano, deve procedere alla collaudazione ed al pagamento del saldo dei lavori per la realizzazione, in nome e per conto del Comune stesso, del parcheggio multipiano ubicato nell'area antistante alla Stazione Molino Dorino della linea 1 della metropolitana di Milano, eseguiti dalla Cooperativa di Costruzioni S.c. a r.l., con sede a Modena in via Danimarca n. 167, in base al contratto n. 03/M/71/01 dell'11 giugno 2001 e successivi atti.

Si invitano pertanto tutti coloro che vantassero crediti verso l'appaltatore per occupazioni temporanee e/o permanenti di stabili e/o danni arrecati conseguenti all'esecuzione dei lavori, svoltisi nel periodo maggio 2001-maggio 2003, a presentare presso gli uffici delle MM S.p.a. la documentazione attestante le istanze lamentate, entro 60 giorni, dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Il termine di presentazione delle osservazioni ed opposizioni è perentorio, pertanto non si terrà alcun conto delle istanze presentate trascorso tale termine.

Milano, 3 settembre 2003

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Enrico Arini

M-6561 (A pagamento).

CIRIO HOLDING - S.p.a.

Sede legale in Roma, Lungotevere delle Navi n. 19 Codice fiscale n. 0281370582 Partita I.V.A. n. 01035441003

CIRIO FINANZIARIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Roma, via Augusto Valenziani n. 10 Codice fiscale n. 06690550634 Partita I.V.A. n. 05761481000

CIRIO DEL MONTE ITALIA S.p.a.

Sede legale in Roma, via Augusto Valenziani n. 10 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06053881006

CIRIO DEL MONTE N.V.

Sede legale in Amsterdam, Olanda e sede amministrativa ed operativa in Roma, via Augusto Valenziani n. 10 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00101959997

Comunicazione ai creditori delle società

I sottoscritti prof. avv. Luigi Farenga, dott. Mario Resca, prof. avv. Attilio Zimatore, in qualità di commissari giudiziali delle società Cirio Holding S.p.a., Cirio Finanziaria S.p.a. in liquidazione, Cirio Del Monte Italia S.p.a., Cirio del Monte N.V.;

Premesso

a) che con sentenza depositata in data 7 agosto 2003, ed affissa in data 13 agosto 2003, il Tribunale di Roma, ai sensi dell'art. 3 del decreto legislativo 8 luglio 1999, n. 270, ha dichiarato lo stato di insolvenza delle società Cirio Holding S.p.a., Cirio Finanziaria S.p.a. in liquidazione, Cirio Del Monte Italia S.p.a., nominando giudice delegato il dott. Vincenzo Vitalone e commissari giudiziali i sottoscritti e fissando per l'esame dello stato passivo l'udienza dell'11 novembre 2003;

b) che tale sentenza ha assegnato ai creditori delle società insolventi (Cirio Holding S.p.a., Cirio Finanziaria S.p.a. in liquidazione, Cirio Del Monte Italia S.p.a.) ed ai terzi che vantano diritti mobiliari su beni in possesso delle società il termine di giorni 90 dalla data di affissione della sentenza per la presentazione in cancelleria delle domande di ammissione al passivo;

c) che con successiva sentenza depositata in data 14 agosto 2003, ed affissa in data 28 agosto 2003, il Tribunale di Roma, ai sensi dell'art. 3 del decreto legislativo 8 luglio 1999, n. 270, ha dichiarato lo stato di insolvenza della società Cirio Del Monte N.V., nominando giudice delegato il dott. Vincenzo Vitalone e commissari giudiziali i sottoscritti e fissando per l'esame dello stato passivo l'udienza del 18 novembre 2003;

d) che tale sentenza ha assegnato ai creditori della società insolvente (Cirio Del Monte N.V.) ed ai terzi che vantano diritti mobiliari su beni in possesso della società il termine di giorni 90 dalla data di affissione della sentenza per la presentazione in cancelleria delle domande;

Invitano

tutti creditori delle società insolventi ed i terzi che vantano diritti mobiliari su beni in possesso delle dette società a presentare le loro domande di ammissione al passivo presso la Cancelleria del Tribunale di Roma, Sezione fallimentare (in Roma, viale delle Milizie, n. 3/e), entro 90 giorni dal 13 agosto 2003 (per le società Cirio Holding S.p.a., Cirio Finanziaria S.p.a. in liquidazione, Cirio Del Monte Italia S.p.a.) ed entro 90 giorni dal 28 agosto 2003 (per la società Cirio Del Monte N.V.).

La domanda di ammissione al passivo (in bollo da € 10,33) deve indicare il cognome ed il nome del creditore, il domicilio eletto in Roma, l'ammontare della somma pretesa, il titolo dal quale il credito deriva e le eventuali ragioni di prelazione. La domanda deve essere corredata da idonea documentazione giustificativa (sia in ordine al titolo del credito, sia in ordine alle eventuali ragioni di prelazione).

Nel caso in cui il richiedente si avvalga del patrocinio di un avvocato, la procura dovrà essere in bollo da \leqslant 10,33.

In caso di mancata elezione di domicilio in Roma, tutte le notificazioni saranno eseguite presso la cancelleria del Tribunale.

Prof. avv. Luigi Farenga

Dott. Mario Resca

Prof. avv. Attilio Zimatore

S-20582 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso n. C-24478 riguardante BANCA DI BOLOGNA CRE-DITO COOPERATIVO - S.c.r.l. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* parte II, n. 196 del 25 agosto 2003 alla pagina n. 7, al punto *g*), dove è scritto:

«... La maggiorazione per effetti trattabili viene ...»,

«... La maggiorazione per effetti non trattabili viene ...».

C-25542.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
AGRISERVICE - S.p.a.	2
AMAIE - S.p.a.	1
ATTIVA - S.p.a.	4
BANCA DI PALERMO - S.p.a.	9
BANCA POPOLARE DEL LAZIO - Soc. coop. a r.l.	9
BANCA POPOLARE DI SAN FELICE SUL PANARO Soc. coop. p.a. a r.l.	9
BARTOLINI - S.p.a.	6
BRUPER - S.p.a.	3
CASSA DI RISPARMIO DELLA PROVINCIA DI CHIETI - S.p.a.	9
CASSA DI RISPARMIO DI PARMA E PIACENZA - S.p.a.	8
CELLULOSA 2000 - S.p.a.	2
CREDICOOP LOMBARDO - S.c.r.l.	8
CREDITO BERGAMASCO - S.p.a.	8
CREDITO COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI LUCINICO FARRA E CAPRIVA - Soc. coop. a r.l	9
DENSO MANUFACTURING ITALIA - S.p.a	6
DISI - S.r.I	10
ECOLAB - S.p.a.	7
ENNAEUNO - S.p.a.	7
EUROPETROL - S.p.a.	4

	PAG.
FLOVETRO - S.p.a.	3
FORTIS GROUP - S.p.a.	4
FUNIVIA CIAMPAC & CONTRIN - S.p.a	2
GENERAL SIDER ITALIANA (G.S.I.) - S.p.a.	7
HEALTH INFORMATION MANAGEMENT - S.a. in forma abbreviata HIM - S.a.	10
IMMOBILIARE TOBOR - S.p.a	6
NEXTRA - S.p.a.	3
PAPERAND - S.p.a	5
PRIVATA LEASING - S.p.a.	10
PROGETTI - S.p.a,	5
S.G.I. ITALIA - S.p.a.	5
S.I.A S.p.a. Società Italiana Alberghi	2
SCIOVIE DEL SELLA - S.p.a.	3
TECNOSISTEMI - S.p.a. TLC Engineering & Services	7
TESINO - S.p.a	4
TOSSILO TECNOSERVICE - S.p.a.	4
TRICOLORE FINANCE - S.r.l.	10
TSD - PROJECTS - S.r.l.	10
TURISANDA - S.p.a	6
UBS CORPORATE FINANCE ITALIA - S.p.a	5
UBS SECURITIES ITALIA FINANZIARIA - S.p.a	5

YAMANOUCHI PHARMA - S.p.a.

GIANFRANCO TATOZZI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2003 (Salvo conguaglio)*

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

		CANONE DI AB	ROM	AWENTO
Tipo A	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari: (di cui spese di spedizione € 219,04) (di cui spese di spedizione € 109,52)	- ánnuale - semestrale	€	397,47 217,24
Tipo A1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i soli supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: (di cui spese di spedizione € 108,57) (di cui spese di spedizione € 54,28)	- annuale - semestrale	€	284,65 154,32
Tipo B	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale: (di cui spese di spedizione € 19,29) (di cui spese di spedizione € 9,64)	- annuale - semestrale	€	67,12 42,06
Tipo C	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti della UE: (di cui spese di spedizione € 41,27) (di cui spese di spedizione € 20,63)	- annuale - semestrale	€	166,66 90,83
Tipo D	Abbonamento ai fascicoli della serie destinata alle leggi e regolamenti regionali: (di cui spese di spedizione € 15,31) (di cui spese di spedizione € 7,65)	- annuale - semestrale	€	64,03 39,01
Tipo E	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni (di cui spese di spedizione € 50,02) (di cui spese di spedizione € 25,01)	: - annuale - semestrale	€	166,38 89,19
Tipo F	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro serie special (di cui spese di spedizione € 344,93) (di cui spese di spedizione € 172,46)	i: - annuale - semestrale	€	776,66 411,33
Tipo F1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale inclusi i soli supplementi ordinari con i provvedimenti legislativi e a fascicoli delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizione € 234,45) (di cui spese di spedizione € 117,22)		€	650,83 340,41
N.B.:	L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento della Gazzetta U prescelto, si riceverà anche l'Indice repertorio annuale cronologico per materie anno 2003.	Jfficiale - parte	prii	ma -
	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI			
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)		€	86,00
	~ X		€	86,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)		€	86,00 55,00
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO		€	·
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciale (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico € 1,5 supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione € 0,8	0 0 0 0	€	·
I.V.A. 4%	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale	0 0 0 0	€	·
I.V.A. 4%	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale eserie speciale (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione especiale, concorsi, prezzo unico esupplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione estascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione estascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione estascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico estascico del Conto Riassuntivo del Tesoro, pre	0 0 0 0	€	·
Abbonan Abbonan	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciale (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico € 1,5 supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico € 5,0	0 0 0 0 0	€	·
Abbonan Abbonan Prezzo d	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico € 1,5 supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico € 5,0 € a carico dell'Editore GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) mento annuo (di cui spese di spedizione € 120,00) (di cui spese di spedizione € 60,00)	0 0 0 0 0	€	55,00 318,00
Abbonan Abbonan Prezzo d	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico € 1,5 supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico € 5,0 da carico dell'Editore GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) mento annuo (di cui spese di spedizione € 120,00) mento semestrale (di cui spese di spedizione € 60,00) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) € 0,8	0 0 0 0 0	€	55,00 318,00
Abbonan Abbonan Prezzo d I.V.A. 20	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciale (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico € 1,5 supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione € 0,8 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico € 5,0 da carico dell'Editore GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) mento annuo (di cui spese di spedizione € 120,00) mento semestrale (di cui spese di spedizione € 60,00) il vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) € 0,8: % inclusa	0 0 0 0 0	€ €	55,00 318,00

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gli abbonamenti annui decorrono dal 1º gennaio al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

Restano confermati gli sconti in uso applicati ai soli costi di abbonamento

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento al netto delle spese di spedizione

* tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.



CANONE DI ABBONAMENTO